

# SUMÁRIO

2

**EXECUTIVO** 

DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS NUMERADOS	2
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	3
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	5
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	5
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE	5
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	5
CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA	5
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	7
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	27
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	28
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	28
LICITAÇÕES	28
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	28
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	28
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	29
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	30
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	30
SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS	30
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	30
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	30
CONTRATOS	31
CONTRATOS	31
CONTRATOS  CASA CIVIL - CC	<b>31</b>
CONTRATOS  CASA CIVIL - CC  AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL	31 31 31
CASA CIVIL - CC  AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	31 31 31 31
CONTRATOS  CASA CIVIL - CC  AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	31 31 31 31 36
CONTRATOS  CASA CIVIL - CC  AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	31 31 31 36 37
CONTRATOS  CASA CIVIL - CC  AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR  FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	31 31 31 33 36 37
CONTRATOS  CASA CIVIL - CC  AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR  FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	31 31 31 36 37 37 38
CONTRATOS  CASA CIVIL - CC  AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR  FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT  FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	31 31 31 36 37 37 38
CONTRATOS  CASA CIVIL - CC  AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR  FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT  FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	31 31 31 36 37 37 38 38
CASA CIVIL - CC  AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR  FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT  FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP  EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB	31 31 31 36 37 37 38 38 38 38
CASA CIVIL - CC  AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR  FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT  FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP  EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	31 31 31 36 37 37 38 38 38 39 39
CONTRATOS  CASA CIVIL - CC  AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR  FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT  FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP  EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA  SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	31 31 31 36 37 37 38 38 38 39 39
CONTRATOS  CASA CIVIL - CC  AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR  FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT  FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP  EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA  SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	31 31 31 36 37 38 38 38 39 39 39
CONTRATOS  CASA CIVIL - CC  AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP  EDITAIS  PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	31 31 31 36 37 38 38 38 39 39 39 40
CONTRATOS  CASA CIVIL - CC  AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR  FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT  FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP  EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA  SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	31 31 31 36 37 38 38 38 39 39 39
CONTRATOS  CASA CIVIL - CC  AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP  EDITAIS  PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	31 31 31 36 37 38 38 38 39 39 39 40



# **EXECUTIVO**

### **DECRETOS FINANCEIROS**

### DECRETO N° 31.242 de 18 de julho de 2019

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.378, de 23 de julho de 2018, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019.

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2019, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, Prefeitura-Bairro IV - Itapua/Ipitanga, em 18 de julho de 2019.

### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

### ANEXO AO DECRETO Nº 31.242/2019

	15.122.0016.250034 3.1.90.11 0.1.00  SUB-TOTAL				300.000,00	300.000,00
560002-SEMAN	15.122.0016.250034		3.1.90.95	0.1.00	300.000,00	200 000 00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Vale	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		ALTER	A QUADRO DE DET	ALHAMENTO	DA DESPESA	PAG: 01

### DECRETO Nº 31.243 de 18 de julho de 2019

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, das unidades orçamentárias, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.378, de 23 de julho de 2018, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019;

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2019, das unidades orcamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, Prefeitura-Bairro IV - Itapuã/Ipitanga, em 18 de julho de 2019.

### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

### ANEXO AO DECRETO Nº 31.243/2019

	TOTAL GERAL				22.000,00	22.000,00
	SUB-TOTAL				17.000,00	17.000,00
	23.122.001	6.250024	3.3.90.46	0.1.00		12.000,00
	23.122.001	6.250024	3.1.90.11	0.1.00		5.000,00
	23.122.001	6.250024	3.3.90.49	0.1.00	12.000,00	
547002-SALTUR	23.122.001	6.250024	3.1.90.16	0.1.00	5.000,00	
	SUB-TOTAL				5.000,00	5.000,00
	13.122.001	6.250020	3.1.90.11	0.1.00		5.000,00
543002-FGM	13.122.001	6.250020	3.1.90.95	0.1.00	5.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Valo	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SAL	ALIERA	A QUADRO DE DE I	ALHAWENTO	DA DESPESA	PAG: 01	

### **DECRETOS NUMERADOS**

### DECRETO N° 31.244 de 18 de julho de 2019

Declara de Utilidade Pública para fins de desapropriação, área de terreno com acessões e benfeitorias, porventura existentes, medindo 130,58m² do lote 04, da Colina A, do Loteamento Patamares, nesta Capital, Zona Urbana do Município do Salvador, conforme OF.GAB N° 42/2018 e PR. ADM n° 18939/2018 – SEFAZ e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 6° e 15 do Decreto Lei Federal n° 3.365 de 21 de junho de 1941 e inciso IX do art. 52 da Lei Orgânica do Município do Salvador de 05 de abril de 1990 e com fundamento nos arts. 5°, alínea "i" e 15 do Decreto Lei Federal n° 3.365/41 alterado pela Lei Federal n° 2.786 de 21 de maio de 1956.

DECRETA:

Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública para fins de desapropriação, área de terreno com acessões e benfeitorias, porventura existentes, medindo 130,58m² do lote 04, da Colina A, do Loteamento Patamares, nesta Capital, Zona Urbana do Município do Salvador, descrita e caracterizada pelas coordenadas SICAR/RMS, expressas em metros, referenciadas no Datum Horizontal SIRGAS 2000, na ordem apresentada a seguir:

Ponto	E (m)	N (m)
1	564.763,96	8.567.681,60
2	564.767,01	8.567.681,15
3	564.750,79	8.567.640,56
4	564.747,87	8.567.641,35

Área: 130.58 m²

Parágrafo único. A área objeto deste Decreto destina-se às Obras de Microdrenagem da Rua Bicuíba - Patamares, conforme projeto aprovado para o local.

Art. 2º Fica a Secretaria Municipal da Fazenda – SEFAZ, autorizada a promover a efetivação da desapropriação amigável da área referida no caput do art. 1º deste Decreto, na forma da legislação vigente

Parágrafo único. Em caso de efetivação da desapropriação por via judicial, fica autorizada a Procuradoria Geral do Município – PGMS, para em nome do expropriante, mover ação competente, podendo, na petição inicial ou no curso do respectivo processo, solicitar a aplicação do regime de urgência, nos termos da Legislação Federal, que regula para fim de obtenção da imissão na posse do bem declarado de utilidade pública.

Art. 3º Para efeito do que se dispõe o presente Decreto, a Superintendência de Obras Públicas – SUCOP, fornecerá logo lhe sejam solicitados, os recursos necessários segundo as rubricas orçamentárias próprias.

Art. 4º Fica revogado o Decreto nº 30.759, de 06 de fevereiro de 2019, que alterou o Decreto nº 29.984, de 23 de julho de 2018.

Art. 5º Este Decreto entra em vigor, na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, Prefeitura-Bairro IV – Itapuã/Ipitanga, em 18 de julho de 2019.

### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO.

Prefeito

### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, em exercício



reço: Rua Bicuiba, Lote 04 - Loteamento Patamares - Salvador/BA



### SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

# DESPACHOS FINAIS DO ILMº SR DIRETOR DA RECEITA MUNICIPAL. DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA Nº 122/2016, artigo 1º, I, "c"

DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa Habitação e Urbanização da Bahia S.A-URBIS

Processo nº: 38763/2019

Interessado: ELIAS ALVES DE JESUS

(Inscrição imobiliária nº 280.589-8)

Processo nº: 40481/2019

Interessado: VILMA DAMES DOS SANTOS (Inscrição imobiliária nº 387.484-2)

Salvador, 17 de julho de 2019.

CELSO TAVARES FERREIRA Diretor da Receita Municipal

# DESPACHOS FINAIS DO ILMº SR DIRETOR DA RECEITA MUNICIPAL, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA Nº 122/2016, artigo 1º, I, "c"

### DEFIRO

Imunidade do Imposto Sobre Serviços - ISS e a Isenção da Taxa de Fiscalização do Funcionamento - TFF

Processo nº: 38884/2019

Interessado: CENTRO DE PESQUISA E ASSISTÊNCIA EM REPRODUÇÃO HUMANA (Inscrição mobiliária (CGA) nº 048.414/001-71)

Salvador, 17 de julho de 2019.

# CELSO TAVARES FERREIRA

Diretor da Receita Municipal

# DESPACHOS FINAIS DO ILMº SR DIRETOR DA RECEITA MUNICIPAL, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA Nº 122/2016, artigo 1º, I, "b"

**DEFIRO** 

Isenção do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU e a Não Incidência da Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD

Processo nº: 39047/2019

Interessado: EMPRESA SALVADOR TURISMO S/A - SALTUR (Inscrição imobiliária nº 76.958-4)

Salvador, 17 de julho de 2019.

### **CELSO TAVARES FERREIRA**

Diretor da Receita Municipal

# DESPACHOS FINAIS DO ILMº SR DIRETOR DA RECEITA MUNICIPAL, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA Nº 122/2016, artigo 1º, I, "b"

Isenção do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU e a Não Incidência da Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD

Processo nº: 31577/2019

Interessado: ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO CONDOMÍNIO SOLAR TROPICAL (Inscrição imobiliária nº 345.002-3 e 345.001-5)

Salvador, 15 de julho de 2019.

### **CELSO TAVARES FERREIRA**

Diretor da Receita Municipal



# DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, II, "a"

#### **DEFIRO**

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa Habitação e Urbanização da Bahia S.A-URBIS

Processo nº: 41174/2019

Interessado: JOSÉ RAIMUNDO CORREIA SANTOS

(Inscrição imobiliária nº 447.268-3)

Processo nº: 41409/2019

Interessado: LICIA MARIA FERREIRA (Inscrição imobiliária nº 431.099-3)

Processo nº: 41369/2019

Interessado: MARIA DAS MERCÊS REGO SOUZA

(Inscrição imobiliária nº 393.703-8)

Salvador, 18 de julho 2019.

RITA DE CÁSSIA CORREIA DE ARAÚJO

Coordenadora da CTJ em exercício

# DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, II, "a"

### DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa Habitação e Urbanização da Bahia S.A-URBIS

Processo nº: 33868/2019

Interessado: JOSENIRIO CRISPIM DO ESPIRITO SANTO

(Inscrição imobiliária nº 375.715-3)

Processo nº: 54828/2019

Interessado: MANOEL ANTÃO DE OLIVEIRA (Inscrição imobiliária nº 279.020-3)

Salvador, 18 de julho 2019.

RITA DE CÁSSIA CORREIA DE ARAÚJO Coordenadora da CTJ em exercício

# DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, II, "a"

DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa Habitação e Urbanização da Bahia S.A-URBIS

Processo nº: 41174/2019

Interessado: JOSÉ RAIMUNDO CORREIA SANTOS

(Inscrição imobiliária nº 447.268-3)

Processo nº: 41409/2019

Interessado: LICIA MARIA FERREIRA (Inscrição imobiliária nº 431.099-3)

Processo nº: 41369/2019

Interessado: MARIA DAS MERCÊS REGO SOUZA

(Inscrição imobiliária nº 393.703-8)

Salvador, 18 de julho 2019.

RITA DE CÁSSIA CORREIA DE ARAÚJO Coordenadora da CTJ em exercício

### DESPACHOS FINAIS DO ILMº SR DIRETOR DA RECEITA MUNICIPAL, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA Nº 122/2016, artigo 1º, I, "c"

#### INDEFIRO

Não Incidência do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV

Processo nº 11847/2019

Interessado: JGF PARTICIPAÇÕES E ADMINISTRADORA DE BENS LTDA

(Inscrição imobiliária nº 632.675-7)

Salvador, 15 de julho de 2019.

**CELSO TAVARES FERREIRA**Diretor da Receita Municipal

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

# COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

### SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	SIZINO CERQUEIRA SILVA
REPRESENTANTE LEGAL	
CGA	285.408/001-34
CNPJ	03.051.773/0001-95
PROCESSO N.	35973/2019
T. I.	215/2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JOSÉ LÚCIO CARDOSO DE OLIVEIRA FILHO
EMENTA	SIMPLES NACIONAL. TERMO DE INDEFERIMENTO. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: PORT. 044/2013, § 6° DO ART. 16, ART.17 INC. V E/OU XVI, DA LEI 123/2006, E O PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 14 E ART.15, INC. XV E XXVI DA RESOLUÇÃO CGSN N° 94/2011. IN SEFAZ/DRM 3/2019.

CONTRIBUINTE	FABIANA BRITO DA SILVA
REPRESENTANTE LEGAL	
CGA	678.966/001-36
CNPJ	32.943.469/0001-50
PROCESSO N.	36183/2019
T. I.	INICIO DE ATIVIDADE/2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JOSÉ LÚCIO CARDOSO DE OLIVEIRA FILHO
EMENTA	SIMPLES NACIONAL. EMPRESA EM INÍCIO DE ATIVIDADE. OPÇÃO PELO SIMPLES NACIONAL. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: § 3° DO ART. 16, DA LEI 123/2006; INCISO I, §5° C/C§7°, DO ART. 6° DA RESOLUÇÃO CGSN N° 140/2018.

CONTRIBUINTE	JOSE ROBERTO SANTOS DE OLIVEIRA
INSC. IMOBILIÁRIA	161.292-1
CPF/CNPJ	182.745.285-49
PROCESSOS N.	6973/2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 111.016,02, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP - VALOR PROPOSTO PELO IMPUGNANTE R\$ 20.000,00 - ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

Salvador, 18 de julho de 2019.

MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento

### COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUNTE	REGINALDO SENA DA SILVA
REQUERENTE	REGINALDO SENA DA SILVA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	864.620-1
CPF DO CONTRIBUINTE	413.437.435-91
PROCESSO N°.	7658/2018



NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	LIVIA MARIA MARQUES SAMPAIO
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANCAMENTO, DESTITUÍDA DE DOCUMENTOS E PROVAS PARA ATENDER A SOLICITAÇÃO DO REQUERENTE - IMPORCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A R\$ 218.076.45 EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUNTE	ANTONIO RIBEIRO NEIVA
REQUERENTE	ANTONIO RIBEIRO NEIVA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	574549-7
CPF DO CONTRIBUINTE	003.942.688-22
PROCESSO N°.	8715/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	LIVIA MARIA MARQUES SAMPAIO
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE DOCUMENTOS E PROVAS PARA ATENDER A SOLICITAÇÃO DO REQUERENTE - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A R\$ 246.824.88 EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 18 de julho de 2019.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

### REPRESENTAÇÃO FISCAL - REFIC CONVITE

CONTRIBUINTE	LINK PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA
PROCESSO N°	82596.2015
REPRESENTANTE	LIVIA MAGALHÃES ( OAB/BA 17.007)
DESPACHO CONVITE	CONVIDAMOS VOSSA SENHORIA PARA APRESENTAÇÃO DO ROTEIRO DE ROTAS DE TODO PERÍODO NOTIFICADO, EM 30 DIAS, NOS TERMOS DO DESPACHO DE FLA. 338 DOS AUTOS. A JUNTADA DA DOCUMENTAÇÃO SOLICITADA DEVERÁ SER PROTOCOLIZADA NO SETOR DE PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTAFEIRA, DE 8 ÀS 17H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. RESSALTAMOS QUE CASO NÃO SEJA ATENDIDA A PRESENTE INTIMAÇÃO, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ART. 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI 8.421/2013.

Salvador, 18 de julho de 2019.

### MARIA AMALIA COELHO

Chefe da Representação Fiscal

# SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

### DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA

### - DECRETO 7047/1984

DESAVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO - DEFERIDA

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR	DIAS
11465/2018	SMS	SANDRA REGINA SANTANA FERNANDES	2.382

INCORPORAÇÃO DE GRATIFICAÇÃO PREVISTA NO ART. 104, INCISO I DA LEI COMPLEMENTAR Nº 01/91 - DEFERIDA

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR
7141/2019	SMS	JERONIMO SOUZA DE CERQUEIRA

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE / PERICULOSIDADE - DEFERIDO

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR	%
12372/2019	SMS	GIANE DIAS ARAÚJO	20
11856/2019	SMS	CARLA DOS SANTOS DE SOUZA	20
11767/2019	SMS	ADRIELE DA CRUZ BISPO	20

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 18 de julho de 2019.

### MARIANA TROCOLI

Diretora Geral de Gestão de Pessoas, em exercício

### SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

### **PORTARIA Nº 541/2019**

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 193 da Lei Complementar de N.º 01/91,

### RESOLVE:

Autorizar a Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar, constituída pela Portaria de N.º 315/2014, publicada no DOM de N.º 6.185 de 27 a 29 de Setembro de 2014, a apuração dos fatos relacionado aos Processos de N.º 12756/2019 -SMS, que versa sobre CONDUTA INADEQUADA COMETIDA POR SERVIDOR DO SAMU, devendo os trabalhos serem concluídos, conforme o art. 196 da Legislação acima referida, renumerado pelo parágrafo único do art. 12 da Lei Complementar de N.º 07/92, publicado no Dom de 02/03/08 de 1992.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 16 de julho de 2019.

#### LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

# SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE

### DESPACHOS FINAIS - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA DECRETO N° 7047/1984 - LICENÇA PRÊMIO DEFERIDO

PROCESSO	INTERESSADO	QUINQUENIO
1927/2019	LAZARO JOSÉ RIBEIRO	5°

Salvador, 18 de julho de 2019.

### LUIS CARLOS MARQUES DA HORA

Coordenador Administrativo

# SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

### Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA

### RESOLUÇÃO 033/2019

Dispõe sobre as condutas vedadas aos (às) candidatos (as) e respectivos (as) fiscais durante o Processo de Escolha dos Membros do (s) Conselho (s) Tutelar (es) e sobre o procedimento de sua apuração.

O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE (CMDCA) do Município de Salvador, no uso de suas atribuições conferida pela Lei Municipal nº 4.231/90, alterada pela Lei nº 5.204/96, pela Lei 6.266/03, Lei Federal nº 8.069/90 (Estatuto da Criança e do Adolescente), Resolução CONANDA nº 170/14, Portaria do TRE/BA 154/2019, em razão do Processo de Escolha dos Membros do Conselho Tutelar e,

CONSIDERANDO que o art. 7º, § 1º, letra "c", da Resolução CONANDA nº 170/14, dispõe que à Comissão Coordenadora Eleitoral do CMDCA cabe definir as condutas permitidas e vedadas aos (às) candidatos (as) a membros do (s) Conselho (s) Tutelar (es);

CONSIDERANDO a necessidade de assegurar a isonomia entre todos os candidatos, assim como prevenir e coibir a prática de condutas abusivas e/ou desleais, que podem importar, inclusive, na quebra do requisito da "idoneidade moral", expressamente exigido de todos os candidatos/membros do Conselho Tutelar pelo art. 133, da Lei nº 8.069/90;

CONSIDERANDO, ainda, que o art. 11, § 6°, incisos III e IX, da Resolução CONANDA nº 170/14, aponta também ser atribuição da Comissão Eleitoral do CMDCA, analisar e decidir, em primeira instância administrativa, os pedidos de impugnação e outros incidentes ocorridos no dia da votação, bem como resolver os casos omissos;

### RESOLVE:

Art. 1º - A campanha dos (as) candidatos (as) a membros do Conselho Tutelar é permitida somente após a publicação no dia 17/08/2019, da lista final dos (as) candidatos (as) habilitados (as) para a 3ª Etapa/Eleição no Processo de Escolha para Conselheiros Tutelares do Quatriênio 2020/2023 e será encerrada no dia 02/10/2019 às 23h59m.

Art. 2° - Serão consideradas **condutas vedadas** aos (às) candidatos (as) devidamente habilitados ao Processo de Escolha dos membros do Conselho Tutelar aos (às) respectivos (as) fiscais:

### 1- Da Propaganda

a) oferecer, prometer ou solicitar dinheiro, dádiva, rifa, sorteio ou vantagem de qualquer natureza; b) perturbar o sossego público, com algazarra ou abusos de instrumentos sonoros ou sinais



- c) fazer propaganda por meio de impressos ou de objeto que pessoa inexperiente ou rústica possa confundir com moeda;
- d) prejudicar a higiene e a estética urbana ou desrespeitar posturas municipais ou que impliquem qualquer restrição de direito:
- e) caluniar, difamar ou injuriar quaisquer pessoas, bem como órgãos ou entidades que exercam autoridade pública:
- f) fazer propaganda de qualquer natureza, que for veiculada por meio de pichação, inscrição a tinta, fixação de placas, estandartes, faixas e assemelhados, nos bens cujo uso dependa de cessão ou permissão do Poder Público, ou que a ele pertençam, e nos de uso comum (cinema, clubes, lojas, centros comerciais, templos religiosos, ginásios, estádios, ainda que de propriedade privada), inclusive postes de iluminação pública e sinalização de tráfego, viadutos, passarelas, pontes, paradas de ônibus e outros equipamentos urbanos;
- g) colocar propaganda de qualquer natureza em árvores e nos jardins localizados em áreas públicas, bem como em muros, cercas e tapumes divisórios, mesmo que não lhes causem dano:
- h) fazer propaganda mediante outdoors, sujeitando-se a empresa responsável e candidatos (as) à imediata retirada da propaganda irregular.

#### 2- Da campanha para a escolha, sendo vedado

- a) confeccionar, utilizar ou distribuir por comitê, candidato (a) ou com a sua autorização, camisetas, chaveiros, bonés, canetas, brindes, cesta básicas ou quaisquer outros bens ou materiais que possam proporcionar vantagem ao (à) eleitor (a);
- b) realizar showmício e evento assemelhado para promoção de candidatos (as), bem como apresentação, remunerada ou não, de artistas com a finalidade de animar comício ou reunião de
- c) utilizar trios elétricos, mini trios, paredões e assemelhados em campanha;
- d) usar símbolos, frases ou imagens, associadas ou semelhantes às empregadas por órgão de governo, empresa pública ou sociedade de economia mista, templos religiosos ou empresas, detentores de mandatos partidários ou públicos;
- e) efetuar qualquer tipo de pagamento em troca de espaço para a veiculação de propaganda em bens particulares, cuia cessão deve ser espontânea e gratuita:
- f) contratar ou utilizar, ainda que em regime de voluntariado, crianças e adolescentes para a distribuição de material de campanha em vias públicas, residenciais de eleitores e estabelecimentos comerciais.
- g) Impulsionar de forma paga por si ou por terceiros qualquer publicação em redes sociais

### 3- No dia do processo de escolha

- a) usar alto-falantes e amplificadores de som ou promover comício ou carreata;
- b) arregimentar eleitor ou fazer propaganda de boca de urna;
- c) até o término do horário de votação, contribuir, de qualquer forma, para aglomeração de pessoas portando vestuário padronizado, de modo a caracterizar manifestação coletiva, com ou sem utilização de veículos:
- d) fornecer aos (às) eleitores (as) transporte ou refeições;
- e) doar, oferecer, prometer ou entregar ao (à) eleitor (a), com o fim de obter o voto, bem ou vantagem pessoal de gualguer natureza, inclusive emprego ou função pública, desde o registro de candidatura até o dia da eleição, inclusive captação de sufrágio:
- f) padronizar, nos trabalhos de votação, o vestuário dos (as) seus (suas) respectivos (as) fiscais.

### 4- Das Penalidades

Art. 3° - O desrespeito às regras apontadas no art. 2° desta Resolução caracterizará inidoneidade moral, deixando o (a) candidato (a) passível de impugnação da candidatura, por conta da inobservância do requisito previsto no art. 133, inciso I, da Lei Federal nº 8.069/90 (Estatuto da Criança e do Adolescente) e no art. 37, da Lei Municipal nº 6.266/2003.

### 5- Do Procedimento de Apuração das Condutas Vedadas

Art. 4º - Qualquer cidadão ou candidato (a) poderá representar à Comissão Coordenadora Eleitoral do CMDCA contra aquele (a) que infringir as normas desta Resolução, instruindo a representação com provas ou indícios de provas da infração, presencialmente no endereço do CMDCA, sendo garantido o sigilo do denunciante caso solicitado, e/ou através dos e-mails cmdca@salvador.ba.gov.br e/ou cmdcasalvador@gmail.com.

Parágrafo único: Cabe a Comissão Coordenadora Eleitoral do CMDCA, registrar e fornecer protocolo ao representante, com envio de cópia da representação ao Ministério Público.

Art.  $5^{\circ}$  - No prazo de 01 (um) dia contado do recebimento da notícia da infração às condutas vedadas previstas nesta Resolução, a Comissão Coordenadora Eleitoral do CMDCA deverá instaurar procedimento administrativo para a devida apuração de sua ocorrência, expedindo-se notificação ao (à) infrator (a) para que, se o desejar, apresente defesa no prazo de 02 (dois) dias contados do recebimento da notificação (art. 11, § 3°, inciso I, da Resolução CONANDA nº 170/14), que poderá ser presencialmente ou por e-mail.

Parágrafo único - O procedimento administrativo também poderá ser instaurado através de ofício pela Comissão Coordenadora Eleitoral do CMDCA, assim que tomar conhecimento por qualquer meio, da prática da infração.

Art. 6° - A Comissão Coordenadora Eleitoral do CMDCA poderá, no prazo de 02 (dois) dias do término do prazo da defesa

I -Arquivar o procedimento administrativo se entender não configurada a infração ou não houver

provas suficientes da autoria, notificando-se pessoalmente ou por e-mail o representado e o representante, se for o caso:

- II Determinar a produção de provas em reunião designada no máximo em 02 (dois) dias contados do decurso do prazo para defesa (art. 11, § 3º, inciso II, da Resolução CONANDA nº 170/14).
- § 1º No caso do inciso II supra, o representante será intimado pessoalmente a, querendo, comparecer à reunião designada e efetuar sustentação, oral ou por escrito, à luz das provas e argumentos apresentados pela defesa:
- § 2º Após a manifestação do representante, ou mesmo na ausência deste, será facultado ao representado a efetuar sustentação, oral ou por escrito, por si ou por defensor constituído;
- § 3º Eventual ausência do representante ou do representado não impede a realização da reunião a que se refere o inciso II supra, desde que tenham sido ambos notificados para o ato.
- Art. 7º Finalizada a reunião designada para a produção das provas indicadas pelas partes, a Comissão Coordenadora Eleitoral decidirá, fundamentadamente, em 02 (dois) dias, notificando-se. em igual prazo, o (a) representado (a) e, se o caso, o (a) representante, que terão também o mesmo prazo para interpor recurso, sem efeito suspensivo, à Plenária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (art. 11, § 4º, da Resolução CONANDA nº 170/14).
- § 1° A Plenária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente decidirá em 02 (dois) dias do término do prazo da interposição do recurso, reunindo-se, se preciso for, extraordinariamente (art. 11, § 4°, da Resolução CONANDA nº 170/14);
- § 2º No julgamento do recurso será observado o mesmo procedimento indicado no art. 6º, incisos do 1º ao 3º da presente Resolução.
- Art. 8º Caso seja cassado o registro da candidatura, havendo tempo hábil, o nome do candidato cassado será excluído da urna eletrônica

Parágrafo Único - Não havendo tempo hábil para exclusão do nome do candidato cassado da urna eletrônica os votos, por ventura creditados a ele, serão considerados nulos.

Art. 9° - O (A) representante do Ministério Público, tal qual determina o art. 11, § 7°, da Resolução CONANDA nº 170/14, deverá ser cientificado de todas as decisões da Comissão Coordenadora Eleitoral do CMDCA e de sua Plenária, no prazo de 02 (dois) dias de sua prolação.

Art. 10° - No prazo máximo de 02 (dois) dias do término do prazo para apreciação do recurso eventualmente interposto, a Comissão Coordenadora Eleitoral do CMDCA encarregada de realizar o Processo de Escolha, fará publicar o resultado final.

### 6- Da Publicidade desta Resolução

Art. 11º - Para que o teor desta Resolução seja de conhecimento de todos os munícipes e candidatos (as), ela deverá ter ampla publicidade, sendo publicada no Diário Oficial do Município e/ou no site do CMDCA, além de ser afixada em locais de grande acesso ao público e noticiada em rádios, jornais e outros meios de divulgação, inclusive e se possível, pela internet.

Parágrafo Único - O Conselho Municipal dos Direitos da Crianca e do adolescente dará ampla divulgação dos telefones, endereços eletrônicos e locais onde poderão ser encaminhadas denúncias de violação das regras de campanha:

Art. 12° - A fim de que os (as) candidatos (as) não aleguem desconhecimento do teor desta Resolução, a Comissão Coordenadora Fleitoral do CMDCA fará reunião com todos os habilitados no dia 24/07/2019, às 14h, na sede do Centro Comunitário Batista Cleriston Andrade - CECOM, situado à Av. Anita Garaibaldi, nº449, em frente a praça Praça Lord Cochrane.

Parágrafo primeiro - Nessa reunião será lavrado Termo de Compromisso, assinado por todos (as) candidatos (as) a Membros do Conselho Tutelar e integrantes da Comissão Coordenadora Eleitoral, além de órgãos e entidades convidadas, no sentido de que as regras previstas nesta Resolução serão devidamente respeitadas, sob pena de impugnação da candidatura (art. 11, § 6°, inciso I, da Resolução CONANDA nº 170/14), tendo valor assinatura na lista de presença.

Parágrafo segundo - O não comparecimento a reunião prevista no caput do Art. 12. Não desobriga o candidato ao cumprimento da resolução.

Art. 13 - A Comissão Coordenadora Eleitoral poderá reunir-se utilizando meios virtuais com manifestação da maioria dos seus membros devido a urgência e celeridade das ações que devem ser tomadas durante o Processo de Escolha de Conselheiros (as) Tutelares de Salvador.

### 7- Da Disposição Transitória

Art. 14 - Nos casos omissos, não previstos nesta Resolução, aplicar-se-á, no que couber, a Legislação Eleitoral vigente.

Salvador, 17 de julho de 2019.

RENILDO BARBOSA

Presidente



### RESOLUÇÃO 034/2019

O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, no uso das suas atribuições, nos termos da Lei Municipal 4,231/1990, alterada pela Lei 5,204/1996 e em conformidade com a Sessão Fechada da Assembleia Geral Ordinária nº 325ª, realizada em 17 de iulho de 2019, resolve publicar as seguintes deliberações:

#### RESOLVE:

Art. 1. Arquivamento das Sindicâncias abertas para apuração de possíveis irregularidades presentes nos seguintes processos

PR-SPMJ-067/2017 PR-SPMJ-245/2017 PR-SPMJ-491/2018 PR-SPMJ-512//2018 PR-SPMJ-513/2018 PR-SPM I-050/2019

Art. 2. Esta publicação entra em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial do Município.

Salvador, 18 de julho de 2019.

# RENILDO BARBOSA

### **RETIFICAÇÃO**

Na retificação da resolução Nº 005/2019, publicada no DOM de 28 de fevereiro de 2019, onde se lê

Art. 2°. Ficam nomeados os seguintes membros:

Rebecca Sacramento/Secretaria Municipal de Promoção social e Combate à Pobreza - SEMPS Meire Jane Freire Queiroz/Secretaria Municipal de Promoção social e Combate à Pobreza - SEMPS Rafael de Jesus Dantas de Oliveira/Secretaria de Política para Mulheres Infância e Juventude - SPMJ:

Leia-se

Rebecca Sacramento/Secretaria Municipal de Promoção social e Combate à Pobreza - SEMPS -Presidente da Comissão

Ivan Gomes dos Santos Silva/ Centro Comunitário Batista Clériston Andrade - CECOM Rafael de Jesus Dantas de Oliveira/Secretaria de Política para Mulheres Infância e Juventude - SPMJ

Salvador, 18 de julho de 2019.

### RENILDO BARBOSA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL **URBANISMO - SEDUR** 

DE

DESENVOLVIMENTO

### **PORTARIA Nº 258/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no PR 5911000000-10716/2019 em 27/02/2019, referente à Renovação da Licença Ambiental nº 2016-SUCOM/CLA/LU-104,

### RESOLVE:

Art. 1º Conceder RENOVAÇÃO da Licença Ambiental Unificada nº 2016-SUCOM/CLA/LU-104, publicada em Diário Oficial do Município nº 6.625 de 06 de julho de 2016, sob a Portaria nº 253/2016 emitida pela extinta SUCOM (atual SEDUR), pelo **prazo de 03 (três) anos**, a DEUSREI - COMBUSTÍVEIS E LUBRIFICANTES LTDA inscrito no CNPJ nº 05.643.704/0001-04, com sede na Avenida Jorge Amado, s/n°, Lotes 128 a 130 - Qd. 15, Boca do Rio, para COMÉRCIO VAREJISTA DE COMBUSTÍVEIS, LUBRIFICANTES E DERIVADOS DE PETRÓLEO EM GERAL com capacidade de armazenamento de 120  $m^3\,de\,combustíveis\,l\'(quidos, realizada\,no\,mesmo\,endereço\,da\,sede, sob\,as\,coordenadas\,geogr\'aficas:$ 12°58'7,82"S e 38°25'29,01"O (Datum Sirgas 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes condicionantes, a partir desta publicação:

- I. Manter esta SEDUR informada de qualquer alteração e/ou construção de novas edificações ou demais obras realizadas durante vigência da Licença Ambiental ora emitida;
- II. Manter esta SEDUR informada de qualquer alteração nas atividades realizadas pela empresa, principalmente se houver implantação de abastecimento de GNV:
- III. Apresentar semestralmente, relatório comprobatório com fotos da limpeza periódica das bocas dos tanques, câmeras de contenção das bombas, SUMP's e canaletas, a fim de evitar o acúmulo de resíduos de combustível e águas de chuva;
- IV. Apresentar no prazo de 90 (noventa) dias, contrato atualizado com a empresa responsável pela coleta de resíduos Classe I (óleo usado, embalagens plásticas e borra das caixas SAO);
- V. Apresentar anualmente, os comprovantes das coletas de resíduos Classe I (óleo usado, borra da caixa separadora de água e óleo, etc.);
- VI. Apresentar anualmente, o relatório com laudo de eficiência das caixas separadoras de água e óleo (SAO) existente, contendo resultado das análises físico-químicas do afluente e efluente da caixa

SAO e indicando a taxa de remoção de poluentes, conforme recomendações da NBR 14.605 da ABNT, elaborado por profissional habilitado acompanhado da Anotação de Responsabilidade Técnica (ART); VII. Apresentar anualmente, o relatório comprobatório com fotos da revisão das válvulas de contenção de vapores instaladas nos terminais de respiro dos tangues, com o objetivo de manter suas características de desempenho asseguradas pelo fabricante:

- VIII. Apresentar semestralmente, o relatório comprobatório com fotos das limpezas periódicas da caixa separadora de água e óleo (SAO);
- IX. Apresentar no prazo de 180 (cento e oitenta) dias, relatório comprobatório com fotos da reparação do piso da área de lavagem, de forma a atender os dispositivos da NT 02/2006;
- X. Apresentar no prazo de 01 (um) ano, relatório comprobatório com fotos da instalação do monitoramento intersticial, de forma a atender a NT 13.786;
- XI. Apresentar, quando de sua emissão, Atestado de Vistoria do Corpo de Bombeiros;

XII. Apresentar no prazo de 120 (cento e vinte) dias, memorial descritivo acompanhado de relatório fotográfico comprobatório da instalação de sistemas e equipamentos exclusivos para captação, tratamento e armazenamento para reúso da água da área de lavagem de veículos, que deverão ser projetados e executados de acordo com a legislação pertinente, observadas as resoluções do Conselho Nacional do Meio Ambiente - CONAMA e as normas da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ARNT)

XIII. Implementar no prazo de 90 (noventa) dias, o Programa de Educação Ambiental (PEA) voltado para os colaboradores da empresa, que deverá ser elaborado e ter sua realização comprovada. conforme as Diretrizes do TR disponível no site da SEDUR.

Art. 2º A competência para a concessão da Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº 140/2011, que fixa normas nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução CEPRAM nº 4.579/2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018.

Art. 3° Esta Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, guando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.

Art. 4º Estabelecer que esta Licenca Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização desta SEDUR e demais órgãos do Poder Público

Art. 5º Todas as modalidades de Autorização e Licença Ambiental poderão ser renovadas com antecedência mínima de 120 (cento e vinte) dias, desde que sejam atendidas as exigências contidas no ato administrativo originário, conforme art. 121 da Lei 8.915/2015.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 16 de Julho de 2019

> JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

### **PORTARIA Nº 259/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no PR 5911000000-28041/2019 em 18/06/2019, referente à Licença Ambiental n° 2019-SEDUR/CLA/LI-03,

### RESOLVE:

Art. 1º Conceder Licença de Implantação válida pelo prazo de 04 (quatro) anos, a HOSPITAL MATER DEI S/A, inscrita no CNPJ 16.676.520/0001-59, com sede na Rua Mato Grosso n° 1100, Santo Agostinho - Belo Horizonte, para **CONSTRUÇÃO DE HOSPITAL**, com 330 leitos, em terreno de 7.956,51 m², localizada na Avenida Vasco da Gama, nº 6.783, Rio Vermelho, sob as coordenadas geográficas: 13°0'24.63"S e 38°29'34.09"0; 13°0'27.60"S e 38°29'35.01"0; 13°0'27.26"S e 38°29'37.15"0; 13°0'24.23"S e 38°29'36.74"O (Datum Sirgas 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e dos seguintes condicionantes, a contar desta publicação:

- I. Manter esta SEDUR sempre informada de qualquer alteração e/ ou demais obras realizadas durante vigência da licença;
- II. Atender as recomendações do Estudo de Médio Impacto (EMI) elaborado para o empreendimento, devendo implementar os Programas de Comunicação Social e de Controle de construções vizinhas:
- III. Apresentar até fevereiro de 2023, comprovação da ligação do empreendimento ao sistema público de esgotamento sanitário e abastecimento de água da Empresa Bajana de Águas e Saneamento -EMBASA;

IV. Apresentar até fevereiro de 2023, o Atestado de Viabilidade de Serviços para coleta dos resíduos sólidos - Classe II A que serão gerados após a implantação do empreendimento, emitido pela Empresa de Limpeza Urbana de Salvador - LIMPURB:



V. Dar preferência à contratação de mão de obra local. Os trabalhadores envolvidos com a operação deverão utilizar Equipamentos de Proteção Individual (EPIs) compatíveis com os trabalhos a serem executados:

VI. Não realizar carga e descarga de materiais e resíduos da construção nos períodos de trânsito mais intenso, devendo adotar sinalização adequada na via de acesso dos veículos e pedestres:

VII. Implementar projeto de drenagem com implantação de dissipadores de energia, devidamente aprovado pelos órgãos competentes. Encaminhar até fevereiro de 2023, relatório consubstanciado, acompanhado da Anotação do Responsável Técnico (ART) do profissional responsável;

VIII. Adquirir material mineralógico para construção somente proveniente de jazidas licenciadas;

IX. Recuperar, quando da finalização da implantação do empreendimento, as áreas públicas e privadas afetadas pela obra;

X. Atender a Norma Regulamentadora 18 - NR 18 condições e meio ambiente de trabalho na indústria da construção, devendo apresentar em março/2020, outubro/2020, março/2021, outubro/2021, março/2022 e em outubro/2022, relatório de implantação das medidas, acompanhado de Anotação de Responsabilidade Técnica do profissional responsável:

XI. Adotar medidas de controle de emissão de ruídos, processos erosivos e material particulado durante as obras, devendo utilizar mecanismos que evite o carreamento de material para o entorno. Apresentar em março/2020, outubro/2020, março/2021, outubro/2021, março/2022 e em outubro/2022 o relatório de implantação das medidas, acompanhado da Anotação do Responsável Técnico do profissional responsável;

XII. Atender as orientações do Plano de Gerenciamento de Resíduos da Construção Civil (PGRCC), devendo: a) realizar o treinamento e capacitação dos colaboradores para execução do PGRCC; b) estocar os insumos da construção civil (areia e brita) em baias próprias, com cerca de 1,20 m de altura, com blocos de concreto e sobre contrapiso, utilizando lona ou qualquer proteção contra intempéries; c) os resíduos perigosos (embalagens de tintas, solventes, óleo lubrificantes, EPI's contaminados, entre outros) deverão ser destinados a aterros industriais licenciados; d) priorizar a reutilização e reciclagem dos resíduos Classe A (materiais cerâmicos, tijolos, azulejos, blocos, telhas, placas de revestimento, argamassa, concreto e solos resultantes de obras de terraplanagem). Se não forem aproveitados na própria obra, deverão ser encaminhados para usinas de reciclagem ou aterros de resíduos da construção civil. Encaminhar em março/2020, outubro/2020, março/2021, outubro/2021, março/2022 e em outubro/2022 os relatórios de execução do Plano, contendo planilhas de controle da geração e disposição dos resíduos; e acompanhado da documentação comprobatória da destinação dos resíduos para empresas devidamente habilitadas e licenciadas;

XIII. Elaborar e Implementar o Programa de Educação Ambiental (PEA) voltado para os colaboradores da obra, que deverá ser elaborado conforme as Diretrizes do Termo de Referência (TR) disponível no site da SEDUR em serviços - formulários, devendo apresentar em março/2020, outubro/2020, março/2021, outubro/2021 em outubro/2022, relatórios com registros fotográficos das ações adotadas, cópias do material utilizado, currículos dos profissionais que realizaram as ações el ista de presença com assinatura dos participantes:

XIV. Realizar o paisagismo do empreendimento de modo a contribuir para o conforto dos habitantes, especialmente na época do verão, utilizando-se especialmente de espécies nativas de ocorrência local do Bioma de Mata Atlântica, à luz da Lei Municipal nº 9.187/2017 que dispõe sobre o Plano Diretor de Arborização Urbana do Município de Salvador e o Manual Técnico de Arborização Urbana de Salvador. Apresentar até fevereiro de 2023, relatório da implementação do projeto paisagístico, acompanhado da Anotação de Responsabilidade Técnica;

XV. Realizar a manutenção preventiva e corretiva permanente das máquinas e equipamentos em operação na obra, considerando a geração de ruídos, a geração de gases e odores e as condições de segurança operacional;

XVI. Adotar medidas necessárias para a prevenção da geração de particulados provenientes da operação de máquinas e equipamentos (a exemplo, aspersão de água nas pistas de acesso, aspersão de água em cargas que liberem particulados, cobertura das cargas transportadas com pequena granulometria etc.);

XVII. Realizar o abastecimento das máquinas e equipamentos que não seja possível realizar externamente ao canteiro de obra, em local impermeabilizado e utilizando-se de bacia de contenção móvel sob bocal de descarga de combustível dos equipamentos durante o abastecimento, de forma a conter possíveis vazamentos. Em caso de possíveis vazamentos, acondicionar o material retido na bacia em vasilhames apropriados e fazer sua correta destinação;

XVIII. Atender a Lei Municipal nº 5.354 de 28 de janeiro de 1998 que dispõe sobre sons urbanos, fixa níveis e horários em que será permitida sua emissão, durante as obras e funcionamento do hospital;

XIX. Implantar o entreposto de roupa/higiene/limpeza com revestimento antiderrapante e paredes impermeáveis de cor clara, devendo seguir o Manual de Lavanderia Hospitalar do Ministério da Saúde, além de adotar medidas que permita o reaproveitamento dos efluentes de lavagem no próprio processo ou em outros usos, a exemplo de lavagem de pátios e descargas sanitário e dar preferência a utilização de produtos biodegradáveis. Quando da operação, solicitar a devida Licença Ambiental;

XX. Elaborar e implementar, quando da operação do hospital, o Plano de Gerenciamento de Resíduos de Serviços de Saúde (PGRSS), mantendo à disposição da fiscalização os devidos comprovantes de destinação dos resíduos para empresas habilitadas e licenciadas;

XXI. Manter sempre atualizado, quando da operação do hospital, o Termo de Viabilidade de Localização (TVL), Alvará da Vigilância Sanitária, Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros (AVCB) e o Programa de Prevenção de Riscos Ambientais (PPRA), devendo informar os trabalhadores de maneira apropriada e suficiente sobre os riscos ambientais que possam originar-se nos locais de trabalho e sobre os meios disponíveis para prevenir ou limitar tais riscos e para proteger-se dos mesmos, conforme a NR-9.

Art. 2º A competência para a concessão desta Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº 140/2011, que fixa normas nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução CEPRAM nº 4.579/18 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.

Art. 3° Esta Licença refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da SEDUR, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federal e estadual, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que a mesma alcance seus efeitos legais.

Art. 4º Estabelecer que esta Licença e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidos disponíveis à fiscalização da SEDUR e demais órgãos do Poder Público.

Art. 5 °Todas as modalidades de Autorização e Licença Ambiental poderão ser renovadas com antecedência mínima de 120 (cento e vinte) dias, desde que sejam atendidas as exigências contidas no ato administrativo originário, conforme art. 121 da Lei 8.915/2015.

Art. 6ºEsta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 16 de Julho de

### JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

### RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 11/07/2019, por unanimidade, decide:

### **AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM DEFESA**

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
602014	49139/18	ASSA ABLOY BRASIL INDUSTRIA E COMERCIO LTDA	02.214.604/0001-	VIVINAE MIRANDA	R\$300,00
601938	36441/18	YANSA COMERCIO DE DERIVADOS DE PETROLEO E SERVICOS LTDA	97.430.284/0003- 50	VIVIANE MIRANDA	R\$2.500,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 12/07/2019, por unanimidade, decide:

### **AUTOS JULGADOS A REVELIA**

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
306376	20276/19	CAIXA ESC DO CENTRO EDUCACIONAL CARNEIRO RIBEIRO CLASSE II	02.059.865/0001- 59	VIVINAE MIRANDA	R\$1.500,00
601911	33807/18	CCS - COMERCIO DE COMBUSTIVEIS E SERVICOS LTDA	96.766.340/0001- 05	VIVINAE MIRANDA	R\$3.600,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 12/07/2019, por unanimidade, decide:

### **AUTO JULGADO PROCEDENTE COM DEFESA**

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
601433	39622/18	AUTO POSTO VELA BRANCA LTDA	11.113.733/0001-59	VIVINAE MIRANDA	R\$600,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 15/07/2019, por unanimidade, decide:



### **AUTOS JULGADOS A REVELIA**

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
601610	48405/18	TIM CELULAR S.A.	04.206.050/0075-17	VIVINAE MIRANDA	R\$500,00
601974	42141/18	CLARO S.A.	40.432.544/0081-21	VIVINAE MIRANDA	R\$1.200,00
601611	48399/18	TIM CELULAR S.A.	04.206.050/0075-17	VIVINAE MIRANDA	R\$500,00
601609	48415/18	TIM CELULAR S.A.	04.206.050/0075-17	VIVINAE MIRANDA	R\$600,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 16/07/2019, por unanimidade, decide:

### **AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM DEFESA**

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
323045	55902/18	MG MANUTENCAO E CONSTRUCAO CIVIL LTDA - ME	15.194.194/0001- 80	VIVINAE MIRANDA	R\$15.00,00
601940	36732/18	POSTOS MATARIPE DE COMBUSTIVEIS E SERVICOS LTDA	13.578.265/0001- 13	VIVINAE MIRANDA	R\$500,00
605305	23952/19	HFM COMERCIO DE CARNES NOBRES LTDA	03.067.780/0001- 85	VIVINAE MIRANDA	R\$7.477,20

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 17/07/2019, por unanimidade, decide:

### **AUTO JULGADO PROCEDENTE COM DEFESA**

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
600612	7560/19	ABAIDE COMERCIO E LOCACAO DE VEICULOS LTDA	09.561.175/0001-42	VIVINAE MIRANDA	R\$699,34

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	05

Salvador, 18 de JULHO de 2019.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA

### RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 16/07/2019. por unanimidade. decide:

### **AUTO JULGADO IMPROCEDENTE RECORRIDO DE OFÍCIO**

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
600914	20784/19	MARCELO SACRAMENTO DE ARAUJO	277.859.985-15	VIVIANE MIRANDA

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	02

Salvador, 18 de JULHO de 2019.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

### RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 15/07/2019, por unanimidade, decide:

# AUTO JULGADO PROCEDENTE COM SANÇÃO APLICADA POR MEIO DE ADVERTÊNCIA. ARTIGO 145 INCISO I DA LEI 8.915/15

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA
602015	48660/18	TECHNOFIX INDUSTRIA E COMERCIO DE PRODUTOS DE FIBRA DE VIDRO LTDA	11.265.801/0002-86	VIVIANE MIRANDA

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 15/07/2019, por unanimidade, decide:

# AUTO COM DEFESA JULGADO PROCEDENTE COM SANÇÃO APLICADA POR MEIO DE ADVERTÊNCIA. ARTIGO 145 INCISO I DA LEI 8.915/15

-	AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
6	02030	49972/18	JSM COMBUSTIVEIS LTDA	04.730.440/0002-36	VIVIANE MIRANDA

Salvador, 18 de JULHO de 2019.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA

### SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

### **PORTARIA N° 090/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições legais e com fulcro nas disposições constantes dos instrumentos de delegação da concessão do serviço público de transporte coletivo de passageiros por ônibus (STCO) no Município do Salvador.

CONSIDERANDO as disposições constantes do Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta nº 04/2017, celebrado entre o Ministério Público do Estado da Bahia, o Município do Salvador, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade - SEMOB, e o Consórcio Salvador Transcard de Bilhetagem Automática - TRANSCARD; com interveniência da Associação dos Concessionários do Sistema de Transporte Público de Passageiros por Ônibus Urbanos de Salvador - INTEGRA, no âmbito do procedimento tombado no SIMP nº 3.0.90566/2016;

CONSIDERANDO a Portaria SEMOB n.º 057/2017, que cria a Comissão Interdisciplinar de Controle e Julgamento de Recursos - CIJR, com a finalidade de apreciar as representações, encaminhadas pelo TRANSCARD, relacionadas com a verificação do cumprimento pelos usuários, das obrigações atinentes à fruição regular dos benefícios da gratuidade, da meia passagem estudantil, da integração intra e intermodal e com a fiscalização do uso dos respectivos cartões eletrônicos no STCO, e deliberar sobre as questões relacionadas à suspensão dos referidos benefícios, nos termos da Lei Municipal nº 5,699/2000.

#### RESOLVE:

Art. 1º. Aplicar aos beneficiários da meia passagem estudantil abaixo relacionados a sanção administrativa de suspensão do benefício, pelo prazo indicado, ante a comprovação do uso indevido, nos autos dos respectivos processos administrativos:

NONE	NA DO DROGEGOS	INÍOIO DA CANCÃO	DUDAGÃO DA CAUCÃO
NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ABDALLA MIGUEL SANTOS DE OLIVEIRA	4459605/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ACACIA ADRIELE ALVES SANTOS JURITI	2302624/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ADAM GUIMARAES PAIXAO DE JESUS	3571397/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ADAM LIRA DA SILVA	3920620/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
ADENILSON BRITO DA SILVA	3238022/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
ADONIAS BARBOSA MENESES PORTUGAL	4175402/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
ADRIANA CATITA SANTOS PASSOS	4753575/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ADRIANA DE SOUZA CONCEICAO	2618910/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ADRIEL LIMA DOS SANTOS FERREIRA	4276229/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ADRIELE DA CRUZ OLIVEIRA	3204421/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
ADRIELE DA SILVA LISBOA	3585888/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
ADRIELE DE JESUS SANTANA	3215238/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ADRIELE ENCARNACAO DIOGO BASTOS	2036779/2019-EST	10/04/2019	180 DIAS
ADRIELE LARISSA SILVA DO CARMO	3601971/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ADRIELE RAMOS DAS VIRGENS	3987301/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ADRIELE ROBERTA DE JESUS DOS SANTOS	4118246/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
ADRIELE SANTOS SILVA CABRAL	3920681/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ADRIELLE VITORIA SANTOS DE JESUS	4720900/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
AGATHA PRAZERES CONCEICAO DOS SANTOS	4044505/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
AIALA LUISA REIS BRITO SOUZA	3178015/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
AILY DE JESUS CABRAL	3526893/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
ALAN YAN AZEVEDO DOS SANTOS	4356929/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
ALANA DA SILVA PEREIRA	3595451/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ALANA LEANDRA CRUZ DOS SANTOS	4604322/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
ALANA MATTOS	4183430/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ALANA RAIANE SALES			
SUEIRA	4619476/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
SANTOS MENDES	4538841/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ALANDA BARBOSA DE MENEZES	3979377/2019-EST	10/04/2019	180 DIAS
ALBERTO MAGALHAES ADAN	3823312/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ALDERICO SILVA SENA JUNIOR	3443864/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ALESSANDRO ADAN RIBEIRO	3425598/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ALEX ALBERTO SANTOS	3070253/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
DE JESUS ALEX LAGO DOS SANTOS	3580199/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JUNIOR  ALEXIA SILVA DA CRUZ		26/04/2019	180 DIAS
ALICE DOS SANTOS	4316338/2019 - EST		
MIRANDA	3792137/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ALICE EVANGELISTA DA SILVA	3488742/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ALICE VITORIA VENAS DOS SANTOS	4719805/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ALINE DOS SANTOS GALVAO	3591034/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ALINE LIMA DE MACEDO	3602067/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
ALISSON CHINELLI AMARAL	3119013/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ALISSON DE JESUS SOUSA	3245106/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ALISSON SILVA DE JESUS	2866887/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANA BEATRIZ DE FARIAS OLIVEIRA	4098380/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA BEATRIZ JESUS SOLEDADE	4787182/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA BEATRIZ SANTANA DOS SANTOS	4107752/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANA BEATRIZ SANTOS	4755802/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANA CLARA DE JESUS	4674696/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA CLARISSA OLIVEIRA	2613896/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA CLAUDIA GOMES DOS	2925583/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SANTOS ANA CRISTINA DOS	272330372017	23/04/2017	TOUBIAS
SANTOS SOUZA NASCIMENTO	4094362/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANA JULIA DOS SANTOS MOURA	4744245/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA KAILANE SANTANA SANTOS	4643443/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
ANA LUCIA LIMA DE ALBUQUERQUE	3753062/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA LUISA CUNHA SOUSA	4097674/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA LUIZA ALCANTARA DOS SANTOS	4757328/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANA LUIZA SACRAMENTO DE ALMEIDA E SILVA	4756024/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA MEIRE JESUS SILVA	4036606/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANA PAULA DOS SANTOS SILVA	2901584/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA VITORIA DE JESUS SOUZA	4111868/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANA YASMIN DE JESUS	4265897/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANANDA KELLY SOUZA	3809149/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
DOS SANTOS  ANANDA VITORIA LIMA	4214633/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANDER AZEVEDO	2886433/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FERREIRA ANDERSON DE OLIVEIRA			
DO NASCIMENTO ANDRE ENZO MATOS	2291225/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
NAGY	4104399/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANDRE LUIS SANTOS NASCIMENTO	4534846/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANDRESSA DOS SANTOS BARBOSA	4672860/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS

NOVE	H A DO DDOOFFEE	INÍCIO DA CANGÃO	DUDAGÃO DA CANGÃO
NOME ANDRESSA EDUARDA DOS SANTOS LISBOA	N.° DO PROCESSO 4667379/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
ANDRESSA VITORIA FLAMARION SANTOS	3983102/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
COSTA ANDREY ENZO DE JESUS SILVA PINTO	4539054/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANDREZA ANJOS DOS	3681805/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
SANTOS ANDRIELLE ARAUJO DOS	2545427/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SANTOS ANGELA BISPO DOS	2765170/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
SANTOS ANGELO RAFAEL SANTOS	4206214/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
DE OLIVEIRA ANGELO SANTOS	3927422/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
FERREIRA ANNA LETICIA MATOS	4348879/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
PORTUGAL ALMEIDA ANNA LUISA BOUCAS	4593845/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FERREIRA ANTONIO EVERTON SILVA	4578555/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANTONIO FLAVIO	3551901/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
DOURADO OLIVEIRA ANTONIO LUCAS LIMA DE	4720484/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JESUS ANTONIO MICIO SANTOS			
SILVA AQNES NASCIMENTO	3592451/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
SOUZA DOS SANTOS	4666380/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
ARAM CONCEICAO SANTANA SANTOS	4024926/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ARCENIO DE JESUS ROCHA JUNIOR	4707845/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ARLETE PRISCILA RIBEIRO DE SOUZA REIS	2916647/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ARNALDO DE ARAGAO FERREIRA	4590801/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ARTHUR ANJOS DE JESUS	4631179/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ARTHUR DE ALMEIDA SILVA	4078961/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ARTHUR DIAS MUNIZ DE SOUZA	4674107/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ARTHUR DOS SANTOS PASSOS LEAL DAMASCENO	4789922/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ARTHUR FREITAS DOS SANTOS	4724395/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
ARTHUR HURST DE MORAIS	4299701/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
AUGUSTO LEITE DOS SANTOS	3850351/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
AUINA LUIZA MELO PARAGUASSU	4738279/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
BEATRIZ CARVALHO SOEIRO PEREIRA	3918475/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
BEATRIZ DA SILVA SOUZA DE BRITO	2568878/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
BEATRIZ DE AMORIM SANTOS	3217570/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
BEATRIZ DOS SANTOS	3407965/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
FERREIRA BEATRIZ DOS SANTOS	4035663/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SANTIAGO BEATRIZ MONTEIRO DE	3991904/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ARAUJO BEATRIZ MUNIZ SANTOS	4221957/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
BERNARDINO DA LUZ LOPES	3472037/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
BERNARDO SANTANA ALMEIDA	4733495/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
BIANCA BORGES DE OLIVEIRA	3846920/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
BIANCA DE ALMEIDA VENTURA	3276939/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
BIANCA DE JESUS SANTOS	4264492/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
BIANCA FERREIRA ESTRELA DE JESUS	4045836/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
BIANCA GOES CERQUEIRA	4041968/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
BIANCA SILVA DE FREITAS	4254698/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
BRENDA PINHO SANTOS	4300872/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
BRENO CALIEL MACEDO SAMPAIO SOLEDADE	3701054/2019 - EST	27/03/2019	180 DIAS
BRENO NOGUEIRA	4632382/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
OLIVEIRA BRUNA COSTA AMARAL	4258505/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
BRUNA DOURADO DE MORAES OLIVEIRA	3560102/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
BRUNA LIMA DA SILVA	4451071/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
BRUNA NASCIMENTO ALMEIDA	4045579/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
CAIKE EMANUEL BOMFIM SOUZA	3706321/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
CAILANE DE JESUS BATISTA	3906713/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CAIO ABREU CONCEICAO	4284569/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
CAIO ALEXANDRE BRITO PEREIRA	3971512/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CAIO DE ANDRADE RODRIGUES	4152392/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CAIO HENRIQUE SACRAMENTO DA SILVA	4597946/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
CAIO MARCELO FORMIGA	2287140/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
CAIO SANCHES COSTA DOS SANTOS	4115607/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
CAIQUE DIOGO DE SOUZA SANTOS	4561714/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CAIQUE OLIVEIRA VIANA	2379263/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CAIQUE ROCHA BRANDAO DA SILVA	3984799/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CAIQUE VINICIOS SILVA SANTOS	4730459/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CAMILA BEATRIZ CRUZ DO NASCIMENTO	3595233/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CAMILA FANECA SANTOS	4642196/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CARINE JESUS DOS SANTOS	3785391/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
CARLA IRIS SILVA DA	4136773/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
COSTA  CARLA REGIS RIGAUD	4609164/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CARLA RIBEIRO DOS SANTOS	3629051/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CARLOS AUGUSTO COSTA SILVA	4222185/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CARLOS DANIEL MIRANDA CARDOSO	4271246/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CARLOS GABRIEL PINTO TOSTA FRANCA	4168634/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CARLOS HENRIQUE LIMA DOS SANTOS	4540335/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CARLOS HENRIQUE SOUSA BASTOS	3669151/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CARMEM MARCIA GONCALVES DE LIMA	2808007/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CAROLINA CONCEICAO DA SILVA	4062041/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
CAROLINA LEAL CUNHA	3560332/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CAROLINE DE SOUZA DOS SANTOS	3579352/2019 - EST	01/04/2019	180 DIAS
CAROLINE DOS SANTOS LIMA	3185461/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
CAROLINE ESTEFANE DO CARMO DANTAS	3584540/2019 - EST	01/04/2019	180 DIAS
CAROLINE JESUS DE SENA	3596869/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CASSIANA VITORIA REBOUCAS FERNANDES	3788474/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CAUA MATOS OLIVEIRA	4748296/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
CAUAN ALVES DO NASCIMENTO	4179277/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CAUAN DOS SANTOS AGUIAR	4119446/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CELESTINO MAGALHAES FERNANDEZ	2801640/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CHRISTIAN CARLOS SANTOS DE JESUS	4398314/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CINTIA ALVES DOS SANTOS	3942570/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CIRO GOMES MACHADO	4703192/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CLAUDIO BENICIO REIS BATISTA	4264971/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
CLAUDIO CAINA SOARES DA SILVA	4054038/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS

NOME CLEBER EDUARDO	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MENDES BACELAR	3166453/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
JESUS JESUS	4726975/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CLEITON SILVA DE JESUS	4072358/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CLEITON SOUZA DE OLIVEIRA	3907742/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CLEYTON DE JESUS SILVA PINHEIRO	2776879/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CLOVES SOARES DO NASCIMENTO JUNIOR	3592412/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
CRISLANY CONCEICAO SANTOS NASCIMENTO OLIVEIRA	3520452/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
CRISTIANE REIS DOS SANTOS	3881759/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CRISTINE DE SANTANA SACRAMENTO	2595768/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
DALTON SANTOS DE ALMEIDA	2238100/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
DANIEL DE JESUS SANTOS	4806885/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
DANIEL FARIAS SIMOES	4604504/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
DANIEL MELO SILVA RIBEIRO DE JESUS	4546491/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
DANIEL SILVA BRAGA	3921010/2019 - EST	01/04/2019	180 DIAS
DANIELA CONCEICAO DE	4128340/2019 - EST	01/04/2019	180 DIAS
JESUS AMORIM  DANIELA DOS SANTOS			
LIRIOS  DANILO DE AZEVEDO	3563547/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SANTOS  DANILO GONCALVES DOS	2232700/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
SANTOS	4136611/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
DARIVALDO MONTEIRO DA SILVA	3872953/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
DAVI OLIVEIRA ALMEIDA	4226648/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
DAVI OLIVEIRA FEITOZA  DAVI SANTOS DE QUEIROZ	4806682/2019 - EST 4564342/2019 - EST	25/04/2019 25/04/2019	180 DIAS 180 DIAS
DAVI SOARES GONCALVES	4269076/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
DAVID DA SILVA MENEZES	4385400/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
DAVID DOS SANTOS PINHO	2593536/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
DAVID LUIS SOUZA BARRETO RAMOS	3949631/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
DAVID SANTOS BARBOSA	3937335/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
DEISY SANTOS SILVA	2253879/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
DEIVIDE ALEIXO SANTOS	3804329/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
DEIZE DOS SANTOS DE JESUS REIS	2271843/2019 - EST	29/04/2019	180 DIAS
DENISE DA SILVA DOS SANTOS	2250072/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
DINALVA MUNIZ BARRETO LIMA NETA	4306723/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
DJAVAN SANTOS BARBOSA	2619297/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
DOUGLAS BARBOSA RAMOS	3582779/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
DOUGLAS CORREIA DA	4712288/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
DOUGLAS SANTOS DONATO DE JESUS	4051352/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
EDSON OLIVEIRA BISPO JUNIOR	3787272/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
EDVANIO DA SILVA	4173251/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ELBERTH SANTOS	4748908/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
CALAZANS DE AGUIAR ELIAQUIM MIRANDA DE			
JESUS ARAUJO ELIAS TIAGO SOUSA	3272816/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
MIRANDA	3334077/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
ELILL DOS BEIS	3817752/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
ELIU DOS REIS	4006407/2019 - EST 3780561/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
EMANOELLE DA SILVA	3/80561/2019 - EST 3296199/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
LOYOLA  EMANUEL SALES SOUSA	4594583/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
EMANUELE CALDAS	4214019/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
BAHIA DE FREITAS EMILLE DOS SANTOS			
BORGES	3975173/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS



NOME EMILLY LUISA SANTOS	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
DA SILVA	3706592/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
EMILLY OLIVEIRA SILVA EMILLY PAIXAO DE BRITO	3824938/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
SILVA EMILY BEATRIZ DOS	4569686/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
SANTOS ALVES	3843482/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
SACRAMENTO	4194361/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
EMILY VITORIA DA SILVA SOUZA	4140347/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
DOS SANTOS	2208966/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
EREMITO CERQUEIRA FILHO	3978369/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ERICA DANTAS MACHADO PEREIRA DE LIMA	4145410/2019 - EST	07/05/2019	180 DIAS
ERICA FLAVIA DO NASCIMENTO SANTOS	4760885/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
ERICA RODRIGUES VIEIRA BATISTA	4290670/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
ERICK FELIPE TEIXEIRA BARBOSA	4069379/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ERICK LIMA DE SANTANA	3970015/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ERICK ROCHA DOS SANTOS	3434522/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ERIK ALMEIDA ARAUJO	4169586/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ERISON DE MELO SANTOS	4066225/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ERLON JACKSON SANTANA DAS VIRGENS JUNIOR	4123871/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ESEQUIEL COSTA FERREIRA	3856001/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ESTEFANE ANDRADE DE ARAUJO	4068136/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ESTEFANE BISPO AMARAL	2998296/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTEFANE CIRQUEIRA CRUZ	3592195/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTEFANE DOS SANTOS	3507053/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ESTEFANE PEREIRA LIMA SANTOS	4593062/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTEFANY CERQUEIRA DOS SANTOS	3580583/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTEPHANY ALEIXO DOS SANTOS	4643954/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ESTER ANANIAS DE OLIVEIRA	3902741/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ESTER EMILY SANTANA NASCIMENTO	4742493/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTER LARISSA RODRIGUES DA SILVA	3427423/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
ESTER SILVA FERREIRA	3560457/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTHER ALVES DE ALMEIDA	4562891/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JESUS DE	4662338/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTHER DE SOUSA MORAES	4633133/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
ESTHER DOS SANTOS REIS	4820893/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTHER LORENA FERREIRA DOS SANTOS	4718443/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ESTHER OLIVEIRA DOS SANTOS	4763514/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
EUMAR OLIVEIRA DOS SANTOS JUNIOR	4038579/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
EVELEN DE ARAUJO RIBEIRO SANTOS	3709763/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
EVELIN ARAUJO SILVA	3997099/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FRANCO	3899176/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
EVELIN CHRISTINNE DA LUZ DOS SANTOS	3977658/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
EVELIN DE JESUS DOS SANTOS	3317446/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
EVELIN ELEN JESUS DOS SANTOS	3263740/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
EVELLEN SANTOS DE JESUS	4276795/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
EVELLYN EMANUELLE BELEM GOMES LIMA	3580318/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
EVELLYN PAIXAO DE BRITO SILVA	4580534/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
EVERSON ALISSON DOS	3484977/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
SANTOS DE SANTANA EVERTON BORGES LOPES	2928207/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
EZEQUIEL ALVES DE JESUS SANTOS	4661786/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FABIA CRISTINE MATOS DE JESUS SANTOS	4164758/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FABIA MENDES TEIXEIRA	4326786/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FABIANA DOS SANTOS BARRETO	3844198/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FABIO BARROS DOS SANTOS	3260531/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FABIO DANTAS DOS SANTOS JUNIOR	4770862/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
FABIO DE ARAUJO DOS SANTOS	4713699/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FABIO GABRIEL SILVA SOARES	3191673/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
FABIO HENRIQUE COSTA DE AMORIM	3974002/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
FABRICIA SILVA MENDES	2071350/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FABRICIO ANTONIO DIAS DE SOUZA DOS SANTOS	4214508/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
FABRICIO MERCEZ CONCEICAO	3432288/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FABRICIO SANTOS CRUZ	4165917/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
FABRICIO VINICIUS DE JESUS SANTOS	2554813/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FAGNER MANOEL DOS SANTOS	4789132/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
FELIPE DA SULVA COSTA	2388244/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FELIPE DA SILVA COSTA	4466957/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FELIPE DA SILVA SANTOS FELIPE DA SILVA SEMEDO	4682914/2019 - EST 3186979/2019 - EST	03/05/2019 25/04/2019	180 DIAS 180 DIAS
FELIPE DE OLIVEIRA COSTA	4164775/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FELIPE DOS SANTOS LOPES	3923045/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FELIPE FERREIRA	4774096/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FELIPE MATHEUS LOPES	3399702/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FELIPE MEIRELES DOS	3658351/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
FELIPE MENDES	2551757/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FELIPE SAMPAIO DE	3764533/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
SOUZA CRUZ FELIPE SANTOS FREITAS	3341007/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FELIPE SILVA REIS	3908700/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FELYPE DE SOUZA FRANCA	4603670/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FERNANDA AQUINO MARINHO	3186977/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
FERNANDA BRITO DOS SANTOS	2570185/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FERNANDA DIAS DA SILVA	2932609/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
FERNANDA KATHLEEN SANTOS SILVA	4761417/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FERNANDA LIMA DE FREITAS	3230414/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
FERNANDA MARIA DOS SANTOS ROSE	4564807/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FERNANDA MARQUES MAIA DOS SANTOS	4672251/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FERNANDA MENEZES FREITAS DOS SANTOS	3963084/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FERNANDA MOURA CORREIA	3083663/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FERNANDA RAMOS VALENTIN DE SANTANA	3634902/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FERNANDA SANTOS SOUSA	4656799/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FERNANDA SAPUCAIA PORCIUNCULA MOREIRA	2140184/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
FERNANDA SENA FILGUEIRA DA SILVA	4782217/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
FERNANDA SILVA DA CONCEICAO	3344397/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
FERNANDA SOARES PINHEIRO SANTOS	4122101/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
FERNANDA SUZART DOS	3639617/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SANTOS			



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
FERNANDO ALMEIDA CARVALHO DA SILVA	3793358/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FERNANDO CRUZ DO CANTO JUNIOR	2476208/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FERNANDO VALENTE	4366804/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
FILIPE ARAUJO TEIXEIRA	3445943/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
NORONHA FILIPE CONCEICAO			
SANTOS	4232581/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FILIPE DA SILVA NERI FILIPE DE JESUS DOS	3805886/2019 - EST 4121491/2019 - EST	25/04/2019 03/05/2019	180 DIAS
SANTOS SANTOS FILIPE DE JESUS SANTOS	4553985/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FILIPE FIDELIS ALVES DOS SANTOS	4649377/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
FILIPE JONAS ESTEVES AQUERY DE SANTANA	3342285/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
FILIPE OLIVEIRA PAIXAO	4095224/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
DOS SANTOS FILIPE ROGER ASSIS DOS	2550715/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
SANTOS FILIPE SILVA DE SANTANA	4343113/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FILIPE VERISSIMO DOS	3769971/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
SANTOS FILIPE VITOR DA CRUZ	4459325/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
SILVA SANTOS FLAVIA BEATRIZ SILVA	4233752/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
DOS ANJOS SANTOS FLAVIA DOS SANTOS			
CARMO FLÁVIA EMANUELLE DE	4223717/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JESUS PURIFICACAO FLAVIA LAVINIA SOUSA	4644175/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
DA SILVA	3969837/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FLAVIA LUIZA MARQUES SILVA	4148149/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FLAVIA RAKELLY LIMA CAFEZEIRO	4348626/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
FLAVIA SANTOS SOUZA FLAVIO OLIVEIRA DE	4174394/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SANTANA	4579002/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
FLAVIO RIBEIRO E SILVA FLORINDA BARBOSA DA	4180497/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SILVA FLORISVALDO ACCIOLY	4242872/2019 - EST	24/04/2019	
DOS SANTOS NETO FRANCIELE DOS SANTOS	4150001/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
PAIXAO FRANCIELE JESUS DA	3604972/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SILVA	3530014/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
FRANCIELE SANTIAGO DE OLIVEIRA	3818478/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
FRANCIELE SILVA ROCHA DE SOUSA	2587682/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
FRANCIELY NASCIMENTO ARAUJO DE OLIVEIRA	3911895/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
FRANCIELY SANTOS DO NASCIMENTO	3985882/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
FRANCILENE PEREIRA SOUZA	3192797/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
FRANCINE RABELO PEREIRA	4673283/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
FRANCISCA SAMPAIO MOTTA	2064269/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
FREDSON HENRIQUE SILVA FERREIRA	4111845/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
GABRIEL ALMEIDA DO CARMO DE LIMA	4156891/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GABRIEL ARTHUR	3510877/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
GABRIEL BARBOSA	3879335/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
GABRIEL BRITO DEIRO DE	3533629/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL CARDOSO OLAVO	4559538/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GABRIEL CARMO DE ARAUJO	4215684/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GABRIEL CARMO	4398475/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
GABRIEL CONCEICAO	4600297/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MALBAR	-5002/1/2017 - E31	23/04/2017	TOO DIAG

NOME	N * DO DDOCECCO	INÍCIO DA CANCÃO	DUDAÇÃO DA CANÇÃO
NOME GABRIEL COSTA DE	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
OLIVEIRA  GABRIEL DA SILVA VIANA	2887323/2019 - EST 3968343/2019 - EST	25/04/2019 25/04/2019	180 DIAS 180 DIAS
GABRIEL DE JESUS	4379116/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
OLIVEIRA GABRIEL DE JESUS	437711072017 - E31	23/04/2017	TOO DIAS
ROCHA	3986471/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
GABRIEL DE MELO SOUZA  GABRIEL DE SOUZA NERY	3464472/2019 - EST 3757733/2019 - EST	25/04/2019 24/04/2019	180 DIAS 180 DIAS
GABRIEL DIAS CRUZ	3623879/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
GABRIEL DO CARMO LIGEL	4173786/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
GABRIEL DOS SANTOS REIS	3988853/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GABRIEL FELIX CAPINAN SANTOS	4415041/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL JAIME SILVA DA CRUZ BISPO DOS SANTOS	3922761/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL JESUS DE SANTANA	4436384/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL JULIO SUZART SANTOS	4048237/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL LOPES ARAUJO	4706498/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL MATIAS QUEIROZ GABRIEL MATOS	4820341/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
MACHADO DA SILVA	3786880/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
GABRIEL MENDES DE SOUZA SANTOS	3818403/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GABRIEL NASCIMENTO DOS SANTOS	4123253/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GABRIEL OLIVEIRA GONSALVES COSTA	4046524/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL QUEIROZ SILVA	3921202/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
GABRIEL REIS DE ARAUJO GABRIEL RIAN DOS	3851088/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SANTOS DA CRUZ GABRIEL RIBEIRO	3516669/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
OLIVEIRA	4370377/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GABRIEL ROCHA NERI DA CONCEICAO	4556725/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL SALES MUNIZ	4067781/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL SANTANA ALMEIDA	4462736/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GABRIEL SANTOS DE ARAUJO	3852328/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL SANTOS MENDES	4307172/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GABRIEL SANTOS OLIVEIRA	4215968/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL SANTOS SIQUEIRA	4186987/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIEL SILVA DOS SANTOS	3544453/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GABRIEL SOUSA DOS SANTOS SANTANA	4604402/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GABRIEL SOUZA DANIEL	3195858/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
GABRIEL VIANA DA ROCHA GABRIEL VICTOR SOUZA	3174180/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
LIMA	2594498/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GABRIEL VILAR SUEIRA	4124589/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GABRIELA ATAIDE FERREIRA DOS SANTOS	3464039/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GABRIELA DE JESUS SOUZA	3230855/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GABRIELA DE OLIVEIRA MOURA SANTOS	3929145/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIELA DOS SANTOS DA CONCEICAO	4559202/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIELA DOS SANTOS SILVA	4006162/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
GABRIELA SANTOS DE JESUS	3987088/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GABRIELA SILVA DOS SANTOS	4538062/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
GABRIELE NASCIMENTO DE SENA SILVA	4311024/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIELE PEREIRA DE JESUS	3756520/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABRIELE ROCHA DE JESUS	4544897/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
GABRIELEN SANTOS DO CARMO	4747682/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS





NOVE	N a Do DDooresso	INÍOIO DA CANOÃO	DUDAÇÃO DA CANOÃO
NOME GABRIELLA DA CRUZ	N.° DO PROCESSO 4700702/2019 - EST	25/04/2019	DURAÇÃO DA SANÇÃO 180 DIAS
GABRIELLA SANTOS DE	4567101/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
ASSIS  GABRIELLE DE JESUS	4257187/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
DA SILVA  GABRIELLE DO ESPIRITO SANTO BOMFIM DE	4370659/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
SANTANA  GABRIELLE SANTOS	437063772017 - E31	24/04/2019	100 DIAS
SOUZA DA SILVA	4040767/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
GABRIELY DA SILVA DE JESUS	4643590/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GABSON JUNIO CONCEICAO MELO	3769575/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GEISA DOS PASSOS ARAUJO	3582729/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GEISA SANTOS CERQUEIRA DOS ANJOS	3877686/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GEISIELE EMILY MERCES SOUZA	4734648/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
GENIVAL BORGES DOS SANTOS	4377275/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
GENIVALDO DE JESUS CAMPOS JUNIOR	2260003/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GEORGIA JESUS DOS SANTOS	3193112/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GEOVANA DE SOUZA ARAUJO	4357579/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
GEOVANA SILVA DE OLIVEIRA NERIS CARVALHO	4610238/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
GEOVANE FIGUEIREDO SILVA SOUZA	3889224/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
GEOVANNA MARIA MACHADO MOREIRA	4481994/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
GEOVANNE FARIAS SILVA	4220597/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GERALD GABRIEL DA SILVA SANTOS	4675496/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GERLANE SANTOS MOTA	2873605/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GESSICA DE BRITO IMPROTA	4110451/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
GEYSA DOS SANTOS DE JESUS	3261123/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
GIL ALISSON FERREIRA DOS SANTOS	3930793/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
GILBERTO CONCEICAO DE AZEVEDO JUNIOR	4724215/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
GILDA PEREIRA SANTANA	4131649/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
PRAZERES NETO	4268822/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
DOS SANTOS JUNIOR	4141250/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GILZA VASCONCELOS VENAS DE OLIVEIRA	3431029/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GIOVANA CAROLINE DOS SANTOS	3984341/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GIOVANNA BATISTA NICOMEDES DA SILVA	4046947/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GIOVANNA DA SILVA SOUSA	3611967/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GIOVANNA DE OLIVEIRA LOPES	4198613/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
GIOVANNA DE SANTANA SANTOS	4740545/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GIOVANNA MOREIRA ARAUJO GOMES	4681602/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GIOVANNA SILVA DE SOUZA	4176465/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
GIRLANDIA PEREIRA SANTOS	3633030/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GISELE CRISTINA COSTA E COSTA	3700198/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GISELE GUIMARAES CONCEICAO	3570423/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GISELE SANTANA BITTENCOURT	4008257/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
GISELE SOUZA RESSURREICAO	3971135/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GISLANE BERNARDO DE JESUS SANTOS	4135703/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GISLANE DOS SANTOS RIBEIRO	3714926/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GISLANE SOUSA SANTOS	3887752/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS

GIULIA LIBORIO DA MOTA  77370/7017 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GIULIA SARA OLIVEIRA  005 SANTOS  GIULIA SARA OLIVEIRA  005 SANTOS  GIULIA SANTOS  3288681/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GIECIGUNERA SANTOS  GIECIGUNERA SANTOS  3289758/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GIECIGUNERA SANTOS  GIECIGUNERA SANTOS  3289758/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GIECIGUNERA SANTOS  GIECIGUNERA SANTOS  GIECIGUNERA SANTOS  3289758/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GIECIGUNERA SOLIZA DOS  SANTOS ARAUJO  GLEDISON NACIOLO SOUZA  3934519/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GLEDISON NERIS DOS  GLEDISON RACIOLO SOUZA  3934519/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GLEDISON NERIS DOS  GLEDISON RERIS DOS	NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
DOS SANTOS  GLECICANE SANTOS  GLECICANE SANTOS  GLECICANE SANTOS DE  GLECICANE SANTOS DE  GLECICANE SANTOS DE  GLECICANE SANTOS DE  GLECICANE SANTOS  GLECICANE SANTOS  GLECICANE SANTOS  GLECICANE SANTOS  GLECICANE SANTOS  GLECICANE SOUZA  MARCHELLE SANTOS  GLECICANE SANTOS  GLECICANE SOUZA  MARCHELLE SANTOS  GORGONIO RIBERTO DA  SILVA NETO  GRAZIELE MARCHALD  GARZIELE MARCHALD  GARZIELE MARCHALD  GARZIELE MARCHALD  GRAZIELE MARCHALD  GRAZIELE GANTOS  GRAZI	-		-	
GLEICE OLIVERA SANTOS  GLEICIANE SANTOS DE  GLEICIANE SOUZA DOS  GLEICIANE SOUZA DOS  GLEICIANE SOUZA DOS  GLEICIANES SOUZA DOS  GLEICIANES SOUZA DOS  GLEICIANES SOUZA DOS  GLEICIANES COUZA DOS  SANTOS CARLOLI  GLEIDISON CONCEICAO  DOS SANTOS  GLEIDISON CONCEICAO  GLEIDISON CONCEICAO  DOS SANTOS  GLEIDISON ACACIO SOUZA  3934519/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GLEIDISON MERIS DOS  SANTOS CONCEICAO  GUERIA PERRERA SANTOS  GORGONIO RIBERRO DA  SILVA NETO  GRASIELLE NAVARA DE  GUILVERIA DAINTAS  GRAZIELE LE NAVARA DE  GUILVERIA DAINTAS  GRAZIELE LE NAVARA DE  GUILVERIA DAINTAS  GRAZIELE MARCIA DOS  SANTOS  GRAZIELE MARCIA DOS  GRAZIELE DE PINHO  SANTOS MENCEZES  GRAZIELE DE PINHO  SANTOS  GRAZIELLE DE PINHO  SANTO		3476437/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JESUS CELECIANE SOUZA DOS CASCINETO DE CELECIANE SOUZA DOS CALCIONES CANTOS ARAUJO CELEDISON CONCEICAD 3967504/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CALCIOS SANTOS ARAUJO CELEDISON CONCEICAD 3967504/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CALCIOS SOUZA 3934519/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CALCIOS NERIS DOS SANTOS CONCEICAD 3934519/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CALCIOS NERIS DOS SANTOS CONCEICAD 3934519/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CALCIOS NERIS DOS SANTOS CONCEICAD 3934519/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CALCIOS NERIS DOS SANTOS CONCEICAD 3502063/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CALCIOS NERIS DOS SANTOS CONCEICAD 3502063/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CORCONIO RIBEIRO DA 3502063/2019 - EST 31/04/2019 180 DIAS CORCONIO RIBEIRO DA 3502063/2019 - EST 31/04/2019 180 DIAS CALCIOS NERIS DA 3202720/2019 - EST 31/04/2019 180 DIAS CALCIOS NERIS DA 3202720/2019 - EST 31/04/2019 180 DIAS CALCIOS NERIS DA 3202720/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CALCIOS NERIS DA 3202720/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CALCIOS NERIZES CA		3288681/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SANTOS ARALUD  GELEIGSON CONCEICAO  DOS SANTOS  GLEIDSON NECRIS DOS  SANTOS  GLEIDSON NECRIS DOS  SANTOS  GLEIDSON NECRIS DOS  SANTOS  GLEIDSON NECRIS DOS  SANTOS  GLEIDSON NECRIS DOS  SANTOS  GLEIDSON NECRIS DOS  SANTOS  GLEIDSON NECRIS DOS  SANTOS ROPRIGUES  GLEIDSON NECRIS DOS  SANTOS ROPRIGUES  GLEIDSON NECRIS DOS  GLEIDSON NECRIS DOS  SANTOS ROPRIGUES  SOLORIA PEREIRA SANTOS  20012776/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GRAZILLE NAYRA DE  CUCHERA DANTAS  GRAZILLE DA SILVA  SANTOS  GRAZILLE DA SILVA  SANTOS  GRAZILLE DA SILVA  SANTOS  GRAZILLE MARCIA  ADOS  GRAZILLE MARCIA  ADOS  SANTOS  GRAZILLE MARCIA  ADOS  GRAZILLE MARCIA  ADOS  SANTOS  GRAZILLE MARCIA  ADOS  CARLILLE MARCIA  ADOS  CARLILLE MARCIA  ADOS  CARLILLE MARCIA  ADOS  CARLILLE DE PINHO  SANTOS  GRAZILLE SANTOS  GRAZILLE SANTOS  GRAZILLE SONTOS  GRAZILLE DE PINHO  SANTOS  GRAZILLE DE PINHO  SANTOS  GRAZILLE GENER  GRAZILLE SONTOS  GRAZILLE DE PINHO  SANTOS  GRAZILLE DE PINH		3239758/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
DOS SANTOS  GLEDISON NECACIO SOUZA 3934519/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GLEDISON NECACIO SOUZA 3934519/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GLEDISON NECACIO SOUZA 3934519/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GLEDISON NECACIO SOUZA 302063/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GLEDISON NECACIO GRASIELLE NAVARA DE 000603/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GRAZIELLE NAVARA DE 010/ERIA DANTAS  GRAZIELLE NAVARA DE 010/ERIA DANTAS  GRAZIELLE DA SILVA SANTOS  GRAZIELLE MARCIA AUGUSTA  GRAZIELLE MARCIA ONGOLIERA DOS SANTOS  GRAZIELLE MARCIA AUGUSTA  3802720/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GRAZIELLE MARCIA ONGOLIERA DOS SANTOS  GRAZIELLE MARCIA AUGUSTA  3806128/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GRAZIELLE MARCIA CONCEICAO  GRAZIELLE MARCIA CONCEICAO  GRAZIELLE MARCIA AUGUSTA  4276738/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GRAZIELLE MARCIA CONCEICAO  GRAZIELLE MARCIA AUGUSTA  4276738/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GRAZIELLE MARCIA CONCEICAO  GRAZIELLE MARCIA AUGUSTA  4276738/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GRAZIELLE MARCIA CONCEICAO  GRAZIELLE MARCIA AUGUSTA  427680/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GRAZIELLE MARCIA CONCEICAO  180 DIAS  GRAZIELLE SANTOS  3727620/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GRAZIELLE DE PINHO  42701/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GRAZIELLE DE PINHO  42701/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GRAZIELLE DE PINHO  4488535/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GRAZIELLE DE ARTOS  GUILLERME BARBOSA DA  4116150/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GUILLERME BARBOSA DA  4116150/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GUILLERME BARBOSA DA  4116150/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GUILLERME BARBOSA DA  4116150/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GUILLERME GORDICO  GUILLERME CORDICO  466482/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GUILLERME CORDICO  GUILLERME CORDICO  466811/2019 - EST 25/04/2019  180 D	GLEICILANE SOUZA DOS	4134488/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SANTOS 934917/2017 - EST 25/04/2019 180 DIAS CIEIDS ANTOS OBERIS DOS SANTOS OBERIS DOS SANTOS ORGENES DOS SANTOS DE CONTROL		3967504/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SANTOS 4081993/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CIESE MARCELA DOS SANTOS RODRIGUES 4103456/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CIESE MARCELA DOS SANTOS RODRIGUES 2001276/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CIESE MARCELA DOS SILVA NETO 3500263/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CORCONIO RIBERRO AD SILVA NETO 2594148/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS CIEVA NETO 2594148/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS CIEVA NETO 2594148/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS CIEVA NETO 250042019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CIEVA SANTOS ANTOS 2271302/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CIEVA SANTOS DIA CONCEICAD 3586128/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CIEVA SANTOS CIEVA SANTOS DIA CONCEICAD 2571302/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS CIEVA SANTOS CIEVA SANTONA CIEVA SA		3934519/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SANTOS RODRIGUES  CORCONIO RIBEIRO DA SILVA NETO  GORGONIO RIBEIRO DA SILVA LA COMPANIO PEST  13/04/2019  180 DIAS  GRAZIELE DA SILVA SANTOS  GRAZIELE MATRIA DOS SANTOS  GRAZIELE MATRIA DOS SANTOS  GRAZIELE MATRIA DOS  GRAZIELE MATRIA DOS  GRAZIELE MONTEIRO DOS  SANTOS MENZES  GRAZIELE MONTEIRO DOS  SANTOS MENZES  GRAZIELE SANTOS  GRAZIELE DA SILVA  4186965/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GRAZIELE SANTOS  GRAZIELE SANTOS  GRAZIELE SANTOS  GRAZIELE SANTOS  GRAZIELE BARDON  4121201/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GRAZIELE BARDON  GRAZIELE SANTOS  GRAZIELE BARDON  4368827/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GRAZIELE BARDON  GRAZIELE SANTOS  GRAZIELE BARDON  4368827/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GRAZIELE BARDON  GUILHERME ARRODA  4341923/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME BRITO  GUILHERME BRIDA  4416150/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME BRIDA  GUILHERME BRIDA  4528762/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME GORGINO  GUILHERME CARVALHO  4528762/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME COSTA  ANTON  4528762/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME COSTA  GUILHERME COSTA  GUILHERME COSTA  ANTON  4528762/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME CONGERN  452178/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME CONGERN  466821/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME CONGERN  466821/2019 - EST  37/04/2019  180 DIAS  GUILHERME CONGERN  466821/2019 - EST  37/04/2019  180 DIAS  GUILHERME CONGERN  4068827/2019 - EST  37/04/2019  180 DIAS  GUILHERME CONGERN  4068827/2019 - EST  37/04/2019  180 DIAS  4068827/2019 - EST  37/04/2019  180 DIAS  4068827/2019 - EST  37/04/2019  180 DIAS  4068827/20		4081393/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GORGONIO RIBEIRO DA   SILVA NETO   SILVA SANTOS   SILVA SA		4103456/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SILVA NETO	GLORIA PEREIRA SANTOS	2001276/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
DILVEIRA DANTAS   2594148/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS		3502063/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SANTOS  GRAZIELE MARIA NOGUEIRA DOS SANTOS  GRAZIELE MATOS DA  GRAZIELE MATOS DA  GRAZIELE MATOS DA  GRAZIELE MATOS DA  SANTOS SANTOS  GRAZIELE MATOS DA  SANTOS SANTOS  GRAZIELE MATOS DA  GRAZIELE MATOS DA  GRAZIELE MATOS DA  GRAZIELE MONTEIRO DOS  SANTOS SANTOS  4186965/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GRAZIELE SANTOS  GRAZIELE DE PINHO  SANTOS  GRAZIELE DE PINHO  SANTOS  GRAZIELE SANTOS  GUILHERME ARRUDA  44685353/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GRENDA VITORIA  BARBOSA BITTENCOURT  GUILHERME ARRUDA  SANTANA  4341923/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME BISPO LOPES  GUILHERME GRAVALHO  DOS PRAZERES  GUILHERME CORDEIRO  GUILHERME COSTA  ANTOS  GUILHERME COSTA  A366444/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME COSTA  GUILHERME COSTA  GUILHERME CONSTA  DA SANTON  GUILHERME DAMASCENO  GUILHERME DAMASCENO  GUILHERME DAMASCENO  GUILHERME CONSTA  A466444/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME CONSTA  GUILHERME DAMASCENO  GUILHERME PASSOS DE  MATOS DA CONCEIRA  JORDA JARDA		2594148/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
NOGUEIRA DOS SANTOS   4274738/2019 - EST   22/04/2019   180 DIAS		3320720/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
CONCEICAO		4276738/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
SANTOS MENEZES GRAZIELE OLIVEIRA DOS ARATOS GRAZIELE SANTOS GRAZIELLE DE PINHO GRAZIELLE DE PINHO ALIZIO SULVEIRA GRAZIELLE SANTOS GUILLERME BARBOSA DA 4101502019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILLERME BISPO LOPES GUILLERME CARVALHO GUILLERME CARVALHO DOS PRAZERES  GUILLERME CARVALHO DOS PRAZERES  GUILLERME COSTA DA 4273203/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILLERME COSTA DA 4273203/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILLERME COSTA DA 51LVA GUILLERME DANCACER GUILLERME GANA DA 51LVA SOUSA GUILLERME GANA DA 6662114/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILLERME GUIVEIRA DOS SANTOS GUILLERME GANTOR GUILLERME GANA DA 666814/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILLERME PIRES DOS 5ANTOS GUILLERME PIRES DOS 5ANTOS GUILLERME SANTA ROSA 3919420/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILLERME SILVA DE 61ULLERME SILVA		3586128/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SANTOS		2271302/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
GRAZIELLE SANTOS GRAZIELLE DE PINHO SANTOS GRAZIELLE SANTOS GRAZIELLE SANTOS SOUZA  4121201/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GRAZIELLE SANTOS SOUZA  4685353/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GRAZIELLE SANTOS SOUZA  GRENDA VITORIA BARBOSA BITTENCOURT GUILLERME ARRUDA SANTANA  4341923/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILLERME BARBOSA DA SILVA CRUZ GUILLERME BISPO LOPES GUILLERME BISPO LOPES GUILLERME BISPO LOPES GUILLERME BRITO SANTANA DE CARVALHO GUILLERME CARVALHO GUILLERME CARVALHO GUILLERME CORDEIRO GUILLERME CORDEIRO GUILLERME CORDEIRO GUILLERME CORDEIRO GUILLERME COSTA DA SILVA GUILLERME COSTA SANTOS GUILLERME DAMASCENO GUILLERME DAMASCENO GUILLERME DAMASCENO GUILLERME FERREIRA DE SOUZA SANTOS GUILLERME FERREIRA DE GUILLERME FERREIRA DE GUILLERME FERREIRA DE GUILLERME FERREIRA DE GUILLERME GAMA DA SILVA GUILLERME GAMA DA SILVA GUILLERME GAMA DA SILVA GUILLERME ELMA FREIRE 4275527/2019 - EST 37/04/2019 180 DIAS  GUILLERME GAMA DA GUILLERME GAMA DA SILVA SOUSA GUILLERME LIMA FREIRE 4275527/2019 - EST 37/04/2019 180 DIAS  GUILLERME CONCIERA DOS SANTOS  GUILLERME PERSOS GUILLERME CONCIERA  GUILLERME CONCIERA DOS SANTOS  GUILLERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO GUILLERME POSSOS DE MATOS DA CONCEICAO GUILLERME SANTA ROSA 3919420/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILLERME SOBRAL SANTOS GUILLERME		4186965/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
SANTOS 4121201/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GRAZIELLE SANTOS 4685353/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS GRAZIELLE SANTOS 4685353/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GRENDA VITORIA BARBOSA BITTENCOURT 4368827/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME ARRUDA 4341923/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME BARBOSA DA SILVA CRUZ 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME BISPO LOPES 3967597/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME BISPO LOPES 3967597/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME BISPO LOPES 3967597/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME CARVALHO 4258762/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME CARVALHO DOS PRAZERES GUILHERME CARVALHO DOS PRAZERES GUILHERME CORDEIRO FERREIRA MATOS GUILHERME COSTA DA 4273203/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME COSTA DA 4273203/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME COSTA DA 4366444/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS GUILHERME DANASCENO SOUZA FRANCISCO GUILHERME DANASCENO 4664822/2019-EST 13/04/2019 180 DIAS GUILHERME DANCKER RATON CARAPIA 4664822/2019 - EST 24/04/2019 180 DIAS GUILHERME GAMA DA 4662114/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME GAMA DA 4662114/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME GAMA DA 4665114/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME GAMA DA 4665114/2019 - EST 31/04/2019 180 DIAS GUILHERME GONDA DA 4665114/2019 - EST 31/04/2019 180 DIAS GUILHERME CONCEICAO 4665814/2019 - EST 31/04/2019 180 DIAS GUILHERME GOLIVEIRA 4665814/2019 - EST 31/04/2019 180 DIAS GUILHERME PORDIGUES 4778043/2019 - EST 31/04/2019 180 DIAS GUILHERME PORDIGUES 4778043/2019 - EST 31/04/2019 180 DIAS GUILHERME PORDIGUES 4778043/2019 - EST 31/04/2019 180 DIAS GUILHERME FORDIGUES 4737709/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME SANTA ROSA 3919420/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME SOBRAL 4666209/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME SOBRAL 2933090/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS	GRAZIELE SANTOS	3727620/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GRAZIELLE SANTOS SOUZA  4685353/2019 - EST SOUZA  4368827/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GRENDA VITORIA BARBOSA BITTENCOURT  4368827/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME ARRUDA SANTANA  4341923/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME BARBOSA DA SILVA CRUZ  GUILHERME BISPO LOPES GUILHERME BISPO LOPES GUILHERME BRITO SANTANA DE CARVALHO COULHERME CARVALHO COULHERME CARVALHO DOS PRAZERES  GUILHERME CARVALHO DOS PRAZERES  GUILHERME CORDEIRO GUILHERME CORDEIRO GUILHERME CORDEIRO GUILHERME CORDEIRO GUILHERME CORDEIRO GUILHERME COSTA DA SILVA  GUILHERME COSTA DA SILVA  GUILHERME COSTA DA SANTOS  GUILHERME DANCKER GUILHERME DANCKER GUILHERME DANCKER ASANTOS  GUILHERME DANCKER GUILHERME GAMA DA SILVA SOUSA  GUILHERME PASSOS DE GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO  GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO  GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO  GUILHERME PRES DOS SANTOS  GUILHERME PRES DOS SANTOS  GUILHERME PRES DOS ANTOS  GUILHERME SOBRAL  2933090/2019 - EST  25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SOBRAL  2933090/2019 - EST  25/04/		4121201/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
BARBOSA BITTENCOURT  4368827/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME ARRUDA SANTANA  4341923/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME BARBOSA DA SILVA CRUZ  GUILHERME BISPO LOPES 3967597/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME BRITO SANTANA DE CARVALHO 258762/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME CARVALHO DOS PRAZERES 4531778/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME CORDEIRO FERREIRA MATOS  GUILHERME COSTA DA SILVA GUILHERME COSTA DA SANTOS  GUILHERME COSTA SANTOS  GUILHERME DAMASCENO SOUZA FRANCISCO  GUILHERME DAMASCENO SOUZA FRANCISCO  GUILHERME FREREIRA DE SOUZA SANTOS  GUILHERME FREREIRA DE SOUZA SANTOS  GUILHERME GAMA DA SILVA SOUSA  GUILHERME LIMA FREIRE 4275527/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME GAMA DA SILVA SOUSA  GUILHERME LIMA FREIRE 4275527/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME LIMA FREIRE 4275527/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME OLIVEIRA DOS SANTOS  GUILHERME OLIVEIRA DOS SANTOS  GUILHERME OLIVEIRA DOS SANTOS  GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO  GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO  GUILHERME PRES DOS SANTOS  GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO  GUILHERME PRES DOS SANTOS  GUILHERME PRES DOS SANTOS  GUILHERME PRES DOS SANTOS  GUILHERME SONTA ROSA DOS SANTOS  GUILHERME SONTA ROSA DOS SANTOS  GUILHERME SANTA ROSA DOS SANTOS  GUILHERME SILVA DE GUILHERME SOBRAL SANTOS  GUILHERME SOBRAL SANTOS	GRAZIELLE SANTOS	4685353/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
GUILHERME BARBOSA DA SILVA CRUZ  GUILHERME BISPO LOPES 3967597/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME BISPO LOPES 3967597/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME BISPO LOPES 3967597/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME BRITO 4258762/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME CARVALHO 4258762/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME CARVALHO DOS PRAZERES 4531778/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME CORDEIRO 54620456/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME COSTA DA 4273203/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME COSTA A 4273203/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME COSTA 4366444/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME DANASCENO 4101215/2019-EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME DANASCENO 4664822/2019-EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME DANCKER RATON CARAPIA 4664822/2019-EST 24/04/2019 180 DIAS  GUILHERME FERREIRA DE 5002A SANTOS 2002A FANCISCO 466814/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME GAMA DA 4662114/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME LIMA FREIRE 4275527/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME OLIVEIRA 4665814/2019-EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME OLIVEIRA 4214017/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME OLIVEIRA 4214017/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO 3964265/2019 - EST 03/05/2019 180 DIAS  GUILHERME PIRES DOS 4778043/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME PIRES DOS 4778043/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME PIRES DOS 4778043/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SANTA ROSA 3919420/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SANTA ROSA 3919420/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SANTA ROSA 3919420/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SANTA ROSA 3919420/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SOBRAL 5ANTOS 2933090/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SOBRAL 5ANTOS 2933090/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SOBRAL 5ANTOS 2933090/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SOBRAL 5ANTOS 2933090/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS		4368827/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUILHERME BARBOSA DA SILVA CRUZ  GUILHERME BISPO LOPES  GUILHERME BISPO LOPES  GUILHERME BRITO SANTANA DE CARVALHO  GUILHERME CARVALHO  GUILHERME CARVALHO  DOS PRAZERES  GUILHERME CORDEIRO  GUILHERME COSTA DA SILVA  GUILHERME COSTA DA SILVA  GUILHERME COSTA DA SILVA  GUILHERME DAMASCENO  GUILHERME DAMASCENO  GUILHERME DAMASCENO  GUILHERME DAMASCENO  GUILHERME DAMASCENO  GUILHERME FERREIRA DE  GUILHERME FERREIRA DE  GUILHERME GAMA DA  GIULHERME FERREIRA DE  GUILHERME GAMA DA  GUILHERME FERREIRA DE  GUILHERME FERREIRA DE  GUILHERME GAMA DA  GUILHERME FERREIRA DE  GUILHERME GAMA DA  GUILHERME COSTA  GUILHERME GAMA DA  GUILHERME COSTA  GUILHERME GAMA DA  GUILHERME COLIVEIRA  DOS SANTOS  GUILHERME OLIVEIRA  PINTO  GUILHERME OLIVEIRA  PINTO  GUILHERME PASSOS DE  MATOS DA CONCEICAO  GUILHERME PASSOS DE  MATOS DA CONCEICAO  GUILHERME PIRES DOS  SANTOS  GUILHERME PIRES DOS  SANTOS  GUILHERME RODRIGUES  DE OLIVEIRA  GUILHERME SILVA DE  GUILHERME SOBRAL  SANTOS  GUILHERME SOBRAL  SANTOS  GUILHERME SOBRAL  GUILHERME SOBRAL  SANTOS  GUILHERME VALVERDE  4664986/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME SOBRAL  SANTOS  GUILHERME VALVERDE  4664986/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME SOBRAL  SANTOS  GUILHERME VALVERDE  4664986/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME SOBRAL  SANTOS  GUILHERME VALVERDE  4664986/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME SOBRAL  SANTOS  GUILHERME VALVERDE  4664986/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  180 DIAS	GUILHERME ARRUDA	4341923/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUILHERME BISPO LOPES GUILHERME BRITO SANTANA DE CARVALHO GUILHERME CARVALHO DOS PRAZERES GUILHERME CARVALHO DOS PRAZERES GUILHERME CARVALHO DOS PRAZERES GUILHERME CORDEIRO FERREIRA MATOS GUILHERME COSTA DA SILVA GUILHERME COSTA DA SILVA GUILHERME COSTA SANTOS GUILHERME DAMASCENO SOUZA FRANCISCO GUILHERME DAMASCENO SOUZA FRANCISCO GUILHERME DANCKER RATON CARAPIA GUILHERME FRREIRA DE SOUZA SANTOS GUILHERME FRREIRA DE SOUZA SANTOS GUILHERME GAMA DA SILVA GUILHERME OLIVEIRA DOS SANTOS GUILHERME OLIVEIRA DOS SANTOS GUILHERME OLIVEIRA PINTO GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO GUILHERME PRES DOS SANTOS GUILHERME SANTA ROSA DOS SANTOS GUILHERME SANTA ROSA DOS SANTOS GUILHERME SANTA ROSA DOS SANTOS GUILHERME SILVA DE OLIVEIRA GUILHERME SILVA DE OLIVEIRA GUILHERME SOBRAL SANTOS GUILHERME SOBRAL	GUILHERME BARBOSA DA	4116150/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SANTANA DE CARVALHO GUILHERME CARVALHO GUILHERME CARVALHO DOS PRAZERES GUILHERME CORDEIRO FERREIRA MATOS GUILHERME COSTA DA SILVA SANTOS GUILHERME COSTA DA SILVA SOUZA FRANCISCO GUILHERME DANCKER RATON CARAPIA GUILHERME FERREIRA DE SOUZA SANTOS GUILHERME LIMA FREIRE GUILHERME LIMA FREIRE GUILHERME LIMA FREIRE GUILHERME DAIVERDE GUILHERME DAIVERDE GUILHERME DAIVERDE GUILHERME DAIVERDE GUILHERME DAIVERD GUILHERME DAIVERD GUILHERME DAIVERD GUILHERME DAIVERD GUILHERME JAVA BUILAS GUILHERME OLIVEIRA DOS SANTOS GUILHERME DAIVEIRA GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO GUILHERME PORIGUES GUILHERME PORIGUES DE OLIVEIRA GUILHERME RODRIGUES DE OLIVEIRA GUILHERME SANTA ROSA GUILHERME SONTOS GUILHERME SANTA ROSA GUILHERME SILVA DE OLIVEIRA GUILHERME SILVA DE OLIVEIRA GUILHERME SILVA DE OLIVEIRA GUILHERME SOBRAL SANTOS GUILHERME SOBRAL S		3967597/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUILHERME CARVALHO DOS PRAZERES  GUILHERME CORDEIRO FERREIRA MATOS  GUILHERME COSTA DA SILVA  GUILHERME COSTA DA SILVA  GUILHERME COSTA GUILHERME COSTA GUILHERME COSTA SANTOS  GUILHERME COSTA SANTOS  GUILHERME DAMASCENO SOUZA FRANCISCO  GUILHERME DANCKER RATON CARAPIA  GUILHERME FERREIRA DE SOUZA SANTOS  GUILHERME FERREIRA DE SOUZA SANTOS  GUILHERME GAMA DA SILVA  GUILHERME GAMA DA SILVA SOUSA  GUILHERME OLIVEIRA DOS SANTOS  GUILHERME OLIVEIRA PINTO  GUILHERME OLIVEIRA PINTO  GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO  GUILHERME PRES DOS SANTOS  GUILHERME PIRES DOS SANTOS  GUILHERME PIRES DOS SANTOS  GUILHERME RODRIGUES DE OLIVEIRA GUILHERME RODRIGUES DE OLIVEIRA  GUILHERME SONTOS  GUILHERME SONTOS  GUILHERME SONTOS  GUILHERME SONTOS  GUILHERME PIRES DOS SANTOS  GUILHERME PIRES DOS SANTOS  GUILHERME PIRES DOS SANTOS  GUILHERME SONTOS		4258762/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GUILHERME CORDEIRO FERREIRA MATOS  GUILHERME COSTA DA SILVA  4273203/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME COSTA SANTOS  GUILHERME COSTA SANTOS  GUILHERME DAMASCENO SOUZA FRANCISCO  GUILHERME DANCKER RATON CARAPIA  GUILHERME FERREIRA DE SOUZA SANTOS  GUILHERME FERREIRA DE SOUZA SANTOS  GUILHERME GAMA DA SILVA SOUSA  GUILHERME LIMA FREIRE  4275527/2019 - EST 25/04/2019  180 DIAS  GUILHERME OLIVEIRA DIAS  GUILHERME DANCKER  4664814/2019 - EST 33/05/2019  180 DIAS  GUILHERME GAMA DA SILVA SOUSA  GUILHERME CONTA BILVA SOUSA  GUILHERME CONTA BILVA SOUSA  GUILHERME DIAS  GUILHERME DIAS  GUILHERME DIAS  GUILHERME DIAS  GUILHERME OLIVEIRA PINTO  GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO  GUILHERME PRES DOS SANTOS  GUILHERME PRES DOS SANTOS  GUILHERME PRES DOS SANTOS  GUILHERME RODRIGUES DE OLIVEIRA GUILHERME SONTOS  GUILHERME SONTOS  GUILHERME SONTOS  GUILHERME SONTOS  GUILHERME PRES DOS SANTOS  GUILHERME PRES DOS SANTOS  GUILHERME PRES DOS SANTOS  GUILHERME PRES DOS SANTOS  GUILHERME SONTA ROSA DOS SANTOS  GUILHERME SANTA ROSA DOS SANTOS  GUILHERME SANTA ROSA CUILHERME SOBRAL  2933090/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SOBRAL SANTOS  GUILHERME SOBRAL  2933090/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SOBRAL SANTOS  GUILHERME SOBRAL SANTOS  GUILHERME VALVERDE ALONSO GUEDES  GUSTAVO AMARAL DOS  3894153/2019 - EST 09/04/2019 180 DIAS	GUILHERME CARVALHO	4531778/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SILVA	GUILHERME CORDEIRO	4620456/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
SANTOS 4366444/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME DAMASCENO SOUZA FRANCISCO 4101215/2019-EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME DANCKER RATON CARAPIA 4664822/2019-EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME FERREIRA DE SOUZA SANTOS 3739721/2019 - EST 24/04/2019 180 DIAS  GUILHERME GAMA DA SILVA SOUSA 4662114/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME LIMA FREIRE 4275527/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME OLIVEIRA DOS SANTOS 4665814/2019-EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME OLIVEIRA PINTO 4214017/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO 4778043/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME PIRES DOS SANTOS 4778043/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME RODRIGUES 4737709/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SANTA ROSA DOS SANTOS 3919420/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SILVA DE 0LIVEIRA GUILHERME SILVA DE 0LIVEIRA GUILHERME SOBRAL 2933090/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SOBRAL 2933090/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME VALVERDE 4664986/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS		4273203/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SOUZA FRANCISCO         4101215/2019-EST         13/04/2019         180 DIAS           GUILHERME DANCKER RATON CARAPIA         4664822/2019-EST         13/04/2019         180 DIAS           GUILHERME FERREIRA DE SOUZA SANTOS         3739721/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           GUILHERME GAMA DA SILVA SOUSA         4662114/2019 - EST         03/05/2019         180 DIAS           GUILHERME LIMA FREIRE         4275527/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME OLIVEIRA DOS SANTOS         4665814/2019-EST         13/04/2019         180 DIAS           GUILHERME POLIVEIRA PINTO         4214017/2019 - EST         03/05/2019         180 DIAS           GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO         3964265/2019 - EST         03/05/2019         180 DIAS           GUILHERME PIRES DOS SANTOS         4778043/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           GUILHERME RODRIGUES DE OLIVEIRA         4737709/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME SANTA ROSA DOS SANTOS         3919420/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME SOBRAL SANTOS         2933090/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME VALVERDE ALONSO GUEDES         4664986/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUSTAVO AMARA		4366444/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
RATON CARAPIA 4664822/2019-EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME FERREIRA DE SOUZA SANTOS 3739721/2019 - EST 24/04/2019 180 DIAS  GUILHERME GAMA DA SILVA SOUSA 4662114/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME LIMA FREIRE 4275527/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME OLIVEIRA DOS SANTOS 4665814/2019-EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME OLIVEIRA PINTO 4214017/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO 3964265/2019 - EST 03/05/2019 180 DIAS  GUILHERME PIRES DOS 4778043/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME RODRIGUES DE DLIVEIRA PINTO 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME RODRIGUES 4737709/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SANTA ROSA DOS SANTOS 3919420/2019 - EST 24/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SILVA DE 0LIVEIRA 4666209/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SOBRAL 50874 2933090/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME VALVERDE 4664986/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS		4101215/2019-EST	13/04/2019	180 DIAS
SOUZA SANTOS         3739721/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           GUILHERME GAMA DA SILVA SOUSA         4662114/2019 - EST         03/05/2019         180 DIAS           GUILHERME LIMA FREIRE         4275527/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME OLIVEIRA DOS SANTOS         4665814/2019-EST         13/04/2019         180 DIAS           GUILHERME OLIVEIRA PINTO         4214017/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO         3964265/2019 - EST         03/05/2019         180 DIAS           GUILHERME PIRES DOS SANTOS         4778043/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           GUILHERME RODRIGUES DE OLIVEIRA         4737709/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME SANTA ROSA DOS SANTOS         3919420/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           GUILHERME SILVA DE OLIVEIRA         4666209/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME SOBRAL SANTOS         2933090/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME VALVERDE ALONSO GUEDES         4664986/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUSTAVO AMARAL DOS         3894153/2019 - EST         09/06/2019         180 DIAS		4664822/2019-EST	13/04/2019	180 DIAS
SILVA SOUSA		3739721/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
GUILHERME LIMA FREIRE 4275527/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME OLIVEIRA DOS SANTOS 4665814/2019-EST 13/04/2019 180 DIAS GUILHERME OLIVEIRA PINTO 4214017/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO 3964265/2019 - EST 03/05/2019 180 DIAS GUILHERME PIRES DOS SANTOS 4778043/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS GUILHERME RODRIGUES DE OLIVEIRA 4737709/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME SANTA ROSA DOS SANTOS 3919420/2019 - EST 24/04/2019 180 DIAS GUILHERME SILVA DE OLIVEIRA 4666209/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME SOBRAL SANTOS 2933090/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME SOBRAL GUILHERME VALVERDE ALONSO GUEDES 4664986/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUILHERME VALVERDE ALONSO GUEDES 4664986/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS GUSTAVO AMARAL DOS 3894153/2019 - EST 09/06/2019 180 DIAS		4662114/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
DOS SANTOS         4665814/2019-EST         13/04/2019         180 DIAS           GUILHERME OLIVEIRA PINTO         4214017/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO         3964265/2019 - EST         03/05/2019         180 DIAS           GUILHERME PIRES DOS SANTOS         4778043/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           GUILHERME RODRIGUES DE OLIVEIRA         4737709/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME SANTA ROSA DOS SANTOS         3919420/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           GUILHERME SILVA DE OLIVEIRA         4666209/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME SOBRAL SANTOS         2933090/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME VALVERDE ALONSO GUEDES         4664986/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUSTAVO AMARAL DOS         3894153/2019 - EST         09/06/2019         180 DIAS		4275527/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
PINTO 4214017/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME PASSOS DE MATOS DA CONCEICAO 3964265/2019 - EST 03/05/2019 180 DIAS  GUILHERME PIRES DOS 4778043/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS  GUILHERME RODRIGUES DE OLIVEIRA 4737709/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SANTA ROSA DOS SANTOS 3919420/2019 - EST 24/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SILVA DE 0LIVEIRA 4666209/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SOBRAL 2933090/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SOBRAL 50NTOS 2933090/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME VALVERDE 4664986/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS		4665814/2019-EST	13/04/2019	180 DIAS
MATOS DA CONCEICAO         3764265/2019 - EST         03/05/2019         180 DIAS           GUILHERME PIRES DOS SANTOS         4778043/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           GUILHERME RODRIGUES DE OLIVEIRA         4737709/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME SANTA ROSA DOS SANTOS         3919420/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           GUILHERME SILVA DE OLIVEIRA         4666209/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME SOBRAL SANTOS         2933090/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME VALVERDE ALONSO GUEDES         4664986/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUSTAVO AMARAL DOS         3894153/2019 - EST         09/06/2019         180 DIAS	GUILHERME OLIVEIRA	4214017/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
GUILHERME PIRES DOS SANTOS         4778043/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           GUILHERME RODRIGUES DE OLIVEIRA         4737709/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME SANTA ROSA DOS SANTOS         3919420/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           GUILHERME SILVA DE OLIVEIRA         4666209/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME SOBRAL SANTOS         2933090/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME VALVERDE ALONSO GUEDES         4664986/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUSTAVO AMARAL DOS         3896153/2019 - EST         09/06/2019         180 DIAS	GUILHERME PASSOS DE	3964265/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
DE OLIVEIRA 4/37/09/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SANTA ROSA DOS SANTOS 3919420/2019 - EST 24/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SILVA DE OLIVEIRA 4666209/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME SOBRAL SANTOS 2933090/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUILHERME VALVERDE ALONSO GUEDES 4664986/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUSTAVO AMARAL DOS 3894153/2019 - EST 09/06/2019 180 DIAS	GUILHERME PIRES DOS	4778043/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
GUILHERME SANTA ROSA DOS SANTOS         3919420/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           GUILHERME SILVA DE OLIVEIRA         4666209/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME SOBRAL SANTOS         2933090/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME VALVERDE ALONSO GUEDES         4664986/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUSTAVO AMARAL DOS         3896153/2019 - EST         09/06/2019         180 DIAS	GUILHERME RODRIGUES	4737709/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
OLIVEIRA         4666209/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME SOBRAL SANTOS         2933090/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME VALVERDE ALONSO GUEDES         4664986/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUSTAVO AMARAL DOS         3896153/2019 - EST         09/06/2019         180 DIAS		3919420/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
SANTOS         2933090/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUILHERME VALVERDE ALONSO GUEDES         4664986/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           GUSTAVO AMARAL DOS         3896153/2019 - EST         09/06/2019         180 DIAS	GUILHERME SILVA DE	4666209/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ALONSO GUEDES 4664986/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS  GUSTAVO AMARAL DOS 3894153/2019 - EST 09/04/2019 180 DIAS		2933090/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
1 3896153/2019 - FST   119/10/2019   1801104S		4664986/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
		3896153/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS



No.	NOME	N * DO DDOCECCO	INÍCIO DA CANCÃO	DUDAÇÃO DA CANÇÃO
USTAYO DANTAS DOS SANTOS SILVA  017022/2019 - EST	NOME GUSTAVO BARBOSA DOS	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
SANIOS SILVA  UNSTAVO DATO SANTOS JUNIOR  (USTAVO DOS SANTOS JUNIOR  (USTAVO DOS SANTOS JUNIOR  (USTAVO DOS SANTOS JUNIOR  (USTAVO DA SELIMENTO DA SELIMENTO DE SELIMENTO DA SELIMENTO				
SANTOS JUNIOR  4017/02/2019 - EST  25/04/2019   180 DIAS  (SUSTAVO DI NASCINENTO DOS SANTOS  GUSTAVO MILER VIANA MOTA  4115521/2019 - EST  26/04/2019   180 DIAS  (SUSTAVO MILER VIANA MOTA  4115521/2019 - EST  26/04/2019   180 DIAS  (SUSTAVO PROSPERO DOREA DOS SANTOS  GUSTAVO PROSPERO DOREA DOS SANTOS  GUSTAVO ROSPERO DOREA DOS SANTOS  2579439/2019 - EST  26/04/2019   180 DIAS  (SUSTAVO SPONDLA DOS SANTOS  GUSTAVO ROSPERO GUSTAVO ROSPERO DOREA DOS SANTOS  GUSTAVO ROSPONDLA DOS SANTOS  AMARILO DA SANTOS  4678611/2019 - EST  26/04/2019   180 DIAS  4678611/2019 - EST  25/04/2019   180 DIAS  467861/2019 - EST  45704/2019   180 DIAS  468861/2019 - EST  45704/2019   180 DIAS  468961/2019 - EST  45704/2019   180 DI			25/04/2017	100 DIA3
NASCIMENTO DOS ANTOS GUSTAVO MILER VIANA GUSTAVO MILER VIANA GUSTAVO PROSPERO GUSTAVO SANTOS  ASANTOS  2579439/2019 - EST	SANTOS JUNIOR	4017022/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MOTA   3168003/2019 - EST   09/04/2019   180 DIAS    OUSTAVO PROCHA DOS SANTOS   2579439/2019 - EST   24/04/2019   180 DIAS    OUSTAVO PROCHA DOS   2579439/2019 - EST   24/04/2019   180 DIAS    OUSTAVO SPINOLA DOS   3834731/2019 - EST   09/04/2019   180 DIAS    OUSTAVO SPINOLA DOS   3834731/2019 - EST   09/04/2019   180 DIAS    OUSTAVO SPINOLA DOS   3834731/2019 - EST   09/04/2019   180 DIAS    HANNA DE SANTOS   4678611/2019 - EST   09/04/2019   180 DIAS    HAMILTON SANDRO   4678611/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HAMILTON SANDRO   4744305/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HANNA DE SOUZA   3973061/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HANNA DE SOUZA   4390339/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HANNA DE SOUZA   4390339/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELDER LUCAS   4674344/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS    HELDER LUCAS   4674344/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELDER LUCAS   4674344/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELDER SOUZA   4348986/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELDER SOUZA   436490/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELDER SOUZA   45/188/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELENA SOURA   4674344/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELENA SOURA   4674344/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELENA SOUZA   474188/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELENA SIEBEL MORAES   476188/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELENA SIEBEL MORAES   476188/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELENA SIEBEL MORAES   467484/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELENA SIEBEL MORAES   467484/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELENA SIEBEL MORAES   469048/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELENA SIEBEL MORAES   469048/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELENA SIEBEL MORAES   469048/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELENA SIEBEL MORAES   469048/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELENA SIEBEL MORAES   469048/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS    HELENA SIEBEL MORAES   469048/2019 - EST   30/05/2019   180 DIAS    HENRIQUE CERQUEIRA   469048/2019 - EST	NASCIMENTO DOS	3572928/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
DOREA DOS SANTOS         41152/17/2019 - EST         23/05/2019         180 DIAS           GUSTAVO SPINOLA DOS SANTOS         2579439/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           GUSTAVO SPINOLA DOS SANTOS         3836731/2019 - EST         09/04/2019         180 DIAS           GUTEMBERG FRANCA MARTINS         3917932/2019 - EST         09/04/2019         180 DIAS           HADASSA BATISTA SANTOS         4678611/2019 - EST         09/04/2019         180 DIAS           HADASSA BATISTA SANTOS         2562163/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HANNA DE SOLOS SANTOS         3973061/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HANNA DE SOLOS SANTOS         4744305/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HANNA DE SOLOS SANTOS         4674344/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HELDRO RICTOR BORGES FRAZAO         4674344/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HELDRO RICTOR BORGES FRAZAO         4674344/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HELERN GOMES DOS SANTOS         3344986/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HELERN GOMES DOS SANTOS         3346497/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HELERN DOS GARRALIO         39016/2019 - EST         1		3168003/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
SANTOS   2599439/2019 - EST   24/04/2019   180 DIAS		4115521/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
SANTOS  \$836/31/2019-EST 09/04/2019 180 DIAS  MARTINS  3917932/2019-EST 09/04/2019 180 DIAS  HADASSA BATISTA SANTOS  4678611/2019-EST 09/04/2019 180 DIAS  HAMILTON SANDRO AMARAL DO NASCIMENTO  2562163/2019-EST 25/04/2019 180 DIAS  HANNIA DE SOUZA SERAPIAO  3973061/2019-EST 25/04/2019 180 DIAS  HANNIA DE SOUZA SERAPIAO  4390339/2019-EST 25/04/2019 180 DIAS  HANNIA GABRIELLE  4390339/2019-EST 25/04/2019 180 DIAS  HANNIA GABRIELLE  4390339/2019-EST 13/04/2019 180 DIAS  HELDRI VICTOR BORGES  6474344/2019-EST 13/04/2019 180 DIAS  HELDRI VICTOR BORGES  4674344/2019-EST 13/04/2019 180 DIAS  HELDRI LUCAS  CONCEICAO DE ALMEIDA  4621817/2019-EST 13/04/2019 180 DIAS  HELEN GOMES DOS  SANTOS  3434986/2019-EST 25/04/2019 180 DIAS  HELEN ALLA CARDOSO  3376437/2019-EST 25/04/2019 180 DIAS  HELEN ANSCIMENTO  344696/2019-EST 13/04/2019 180 DIAS  HELENA DE ARAUJO  ALMEIDA SOUZA  HELENA NASCIMENTO  3900162/2019-EST 10/04/2019 180 DIAS  HELENA SIEBEL MORAES  4761188/2019-EST 25/04/2019 180 DIAS  HELENA SIEBEL MORAES  4761188/2019-EST 25/04/2019 180 DIAS  HELEND DIAS  HELLON DIARTINS DOS  3588825/2019-EST 25/04/2019 180 DIAS  HELLON DIARTINS DOS  3588825/2019-EST 25/04/2019 180 DIAS  HELLON DIARTINS DOS  3588825/2019-EST 25/04/2019 180 DIAS  HELLON DIARTINS DOS  3588036/3019-EST 25/04/2019 180 DIAS  HELLON DIARTINS DOS  368036/3019-EST 25/04/2019 180 DIAS  HELLON DIARTINS DOS  368036/3019-EST 25/04/2019 180 DIAS  HENRIQUE CAVALCANTE  SANTOS  4690648/2019-EST 25/04/2019 180 DIAS  HENRIQUE CERCURIRA  ASANTOS JUNIOR  4690648/2019-EST 31/04/2019 180 DIAS  HENRIQUE CERCURIRA  3495927/2019-EST 31/04/2019 180 DIAS  HENRIQUE SANTOS  3526147/2019-EST 32/04/2019 180 DIAS  HENRIQUE SANTOS  3495927/2019-EST 32/04/2019 180 DIAS  HENRIQUE SANTOS  3495927/2019-EST 32/04/2019 180 DIAS  HENRIQUE SANTOS  3495927/2019-EST		2579439/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARTINS		3836731/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
SANTOS   A678611/2019 - EST   09704/2019   180 DIAS		3917932/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
AMARAL DO NASCIMENTO		4678611/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
SERAPIAD   397,3061/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS		2562163/2019-EST	13/04/2019	180 DIAS
SANTOS         474A-3US/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HANNAH GABRIELE ALVES LIMA         4390339/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HETTOR WCTOR BORGES FRAZAO         4674344/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HELDER LUCAS CONCEICAO DE ALMEIDA         4621817/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HELEN GOMES DOS SANTOS         3434986/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HELEN PAULA CARDOSO LIMA         3534690/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HELENA DE ARAUJO ALMEIDA SOUZA         3534690/2019 - EST         10/04/2019         180 DIAS           HELENA DE ARAUJO ALMEIDA SUZA         3761188/2019 - EST         10/04/2019         180 DIAS           HELENA DE CARVALHO         3900162/2019 - EST         10/04/2019         180 DIAS           HELENA SIEBEL MORAES         4761188/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HELENILDO MARTINS DOS ASANTOS         2152019/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HELLON INCYAES DE ALMEIDA         2611251/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENDRIQUE CAVALCANTE SENA         3247084/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE CAVALCANTE SENA         32600648/2019 -		3973061/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ALVES LIMA HEITOR WICTOR BORGES FRAZAO HEITOR WICTOR BORGES FRAZAO HELDER LUCAS CONCEICAO DE ALMEIDA HELEN GOMES DOS SANTOS  3434986/2019 - EST 13/04/2019 180 DIAS HELEN PAULA CARDOSO JA54986/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS HELEN DALLA CARDOSO JA54986/2019 - EST 25/04/2019 180 DIAS HELEN AD EARAUJO ALMEIDA SOUZA JA54690/2019 - EST JA764/2019 180 DIAS HELEN AD EARAUJO ALMEIDA SOUZA JA54690/2019 - EST JA764/2019 180 DIAS HELEN AD EARAUJO ALMEIDA SOUZA JA54690/2019 - EST JA764/2019 180 DIAS HELEN AD EARAUJO ALMEIDA SOUZA JA646188/2019 - EST JA764/2019 180 DIAS HELEN ASCIMENTO MALTA DE CARVALHO JA761188/2019 - EST JA764/2019 180 DIAS HELEN LIDA MARTINS DOS SANTOS JUNIOR HELENITA SILVA DOS SANTOS JUNIOR HELENITA SILVA DOS SANTOS JUNIOR HELENITA SILVA DOS JA64755/2019 - EST JA764/2019 180 DIAS HELENIN FORTES MACHADO JA644755/2019 - EST JA764/2019 180 DIAS HENRIQUE CAVALCANTE SENA HENRIQUE CAVALCANTE SENA HENRIQUE CAVALCANTE SENA HENRIQUE CAVALCANTE SENA HENRIQUE CUPERTINO JA69048/2019 - EST JA764/2019 180 DIAS HENRIQUE CUPERTINO JA69048/2019 - EST JA764/2019 180 DIAS HENRIQUE CUPERTINO JA69048/2019 - EST JA764/2019 180 DIAS HENRIQUE LUPERTINO JA69048/2019 - EST JA764/2019 180 DIAS HENRIQUE CUPERTINO JA69048/2019 - EST JA764/2019 180 DIAS HENRIQUE CUPERTINO JA69048/2019 - EST JA764/2019 180 DIAS HENRIQUE SANTOS JA6904/2019 - EST JA764/2019 180 DIAS HERRI DUIAS HILBERTO JOSE DA SILVA JUNIOR HILBERTO JOSE DA SILVA HILBERTO JOSE DA SILVA JUNIOR JA766/		4744305/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
HELDRIAD   A674344/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS     HELDR LUCAS   CONCEICAD DE ALMEIDA   A621817/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HELEN GOMES DOS   3434986/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HELEN DE ARAUJO   3376437/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HELENA DE ARAUJO   3534690/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS     HELENA DE ARAUJO   3534690/2019 - EST   10/04/2019   180 DIAS     HELENA DE ARAUJO   3900162/2019 - EST   10/04/2019   180 DIAS     HELENA DE CARVALHO   3900162/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HELENA SIEBEL MORAES   4761188/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HELENITA SILVA DOS   3588825/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HELENITA SILVA DOS   2152019/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HELONI FORTES   3444755/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HELONI FORTES   3444755/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE CAVALCANTE   3247084/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE CAVALCANTE   3247084/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE CUPERTINO   3680363/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE CUPERTINO   3680363/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE CUPERTINO   3495927/2019 - EST   03/05/2019   180 DIAS     HENRIQUE DILVEIRA   3495927/2019 - EST   03/05/2019   180 DIAS     HENRIQUE SANTOS DA   2591762/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE SANTOS DA   2591762/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE SANTOS DA   3526147/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE SANTOS DA   3574650/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE SANTOS DA   3574650/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HERRIQUE SANTOS NA   3574650/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HERRIQUE SANTOS NA   3574650/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HERRIQUE SANTOS NA   3680/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HERRIQUE SANTON   379168/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HERRIQUE SANTON   379168/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HERRIQUE SANTON   3474650/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HILDETE REIS DE JESUS   4317368		4390339/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CONCEICAD DE ALMEIDA   4621817/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS     HELEN ROMES DOS   3434986/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HELEN PAULA CARDOSO   3376437/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HELENA DE ARAUJO   3534690/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS     HELENA DE ARAUJO   3534690/2019 - EST   10/04/2019   180 DIAS     HELENA NASCIMENTO   3900162/2019 - EST   10/04/2019   180 DIAS     HELENA SIEBEL MORAES   4761188/2019 - EST   02/05/2019   180 DIAS     HELENA SIEBEL MORAES   4761188/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HELENA SIEBEL MORAES   4761188/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HELENA SIEBEL MORAES   2611251/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HELENA SILVA DOS   2152019/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HELLON ROWAES DE   2611251/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS     HELLON ROWAES DE   3444755/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE CAVALCANTE   3247084/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE CERQUEIRA   3680363/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE CUPERTINO   3680363/2019 - EST   24/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE CUPERTINO   3680363/2019 - EST   03/05/2019   180 DIAS     HENRIQUE LEMOS DOS   3652195/2019 - EST   03/05/2019   180 DIAS     HENRIQUE PARIS DE   3495927/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE PARIS DE   3495927/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE SANTOS DA   2591762/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE SANTOS DA   3526147/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE SANTOS DA   3576504/2019 - EST   13/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE SILVA DE   379168/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE SILVA DE   379168/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HENRIQUE SILVA DE   3674650/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HERRIDUE SANTOS A   3815485/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HERRIDUE SANTON   381686/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HILBERTO JOSE DA SILVA   4023766/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HILBERTO JOSE DA SILVA   4023766/2019 - EST   25/04/2019   180 DIAS     HILBERTO J		4674344/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SANTOS         3434986/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HELEN PAULA CARDOSO         3376437/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HELENA DE ARAUJO         3534690/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HELENA NASCIMENTO         3900162/2019 - EST         10/04/2019         180 DIAS           HELENA SIEBEL MORAES         4761188/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HELENILO MARTINS DOS         3588825/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HELIENITA SILVA DOS         2152019/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HELIO NOVAES DE         2611251/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE CAVALCANTE         3247084/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE CERQUEIRA DAS VIRGENS DE ARAUJO         4690648/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE CERQUEIRA DAS VIRGENS DE ARAUJO         4690648/2019 - EST         03/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE CUPERTINO SANTOS         3680363/2019 - EST         03/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE CUPERTINO SANTOS         3495927/2019 - EST         03/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE SANTOS DA SILVA SANTOS         2591762/2019 - EST         13/04/		4621817/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
LIMA HELENA DE ARAUJO ALAMEIDA SOUZA HELENA DE ARAUJO ALAMEIDA SOUZA HELENA NASCIMENTO MALTA DE CARVALHO HELENA SIEBEL MORAES HELENITA SIEDEL MORAES HELENITA SIEVA DOS SANTOS JUNIOR  180 DIAS  180 DIAS  4761188/2019 - EST 10/04/2019 180 DIAS  HELENITA SIEVA DOS SANTOS JUNIOR  180 DIAS		3434986/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ALMEIDA SOUZA  HELLENA NASCIMENTO MALTA DE CARVALHO  HELLENA SIEBEL MORAES  HELLENA SIEVA DE SIEBEL		3376437/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MALTA DE CARVALHO         3900182/2019 - EST         10/04/2019         180 DIAS           HELENA SIEBEL MORAES         4761188/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HELENILDO MARTINS DOS SANTOS JUNIOR         3588825/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HELIO NOVAES DE ALMEIDA         2611251/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HELOANI FORTES MACHADO         3444755/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE CAVALCANTE SENA         3247084/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE CERQUEIRA DAS VIRGENS DE ARAUJO         4690648/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE CUPERTINO SANTOS         3680363/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE LEMOS DOS SANTOS         3652195/2019 - EST         03/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE PARIS DE SANTOS DA SILVA SILVA         4553561/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SANTOS DA SILVA SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SANTOS DA SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS <t< td=""><td></td><td>3534690/2019 - EST</td><td>13/04/2019</td><td>180 DIAS</td></t<>		3534690/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
HELENA SIEBEL MORAES		3900162/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
SANTOS JUNIOR         3588825/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HELENITA SILVA DOS SANTOS         2152019/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HELIO NOVAES DE ALMEIDA         2611251/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HELOANI FORTES MACHADO         3444755/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE CAVALCANTE SENA         3247084/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE CERQUEIRA DAS VIRGENS DE ARAUJO         4690648/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE CUPERTINO SANTOS         3680363/2019 - EST         03/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE LEMOS DOS SANTOS         3652195/2019 - EST         03/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE DLIVEIRA SANTOS         3495927/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE PARIS DE SANTOS         4553561/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SANTOS DA SILVA SILVA         2591762/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3	HELENA SIEBEL MORAES	4761188/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SANTOS  HELIO NOVAES DE ALMEIDA  ALMEIDA  ALMEIDA  2611251/2019 - EST  13/04/2019  180 DIAS  HELIO NOVAES DE ALMEIDA  ALMEIDA  3444755/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  HENRIQUE CAVALCANTE SENA  HENRIQUE CERQUEIRA DAS VIRGENS DE ARAUJO  4690648/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  HENRIQUE CUPERTINO SANTOS  HENRIQUE CUPERTINO 3680363/2019 - EST  24/04/2019  180 DIAS  HENRIQUE LEMOS DOS SANTOS  HENRIQUE DLIVEIRA SANTOS  HENRIQUE PARIS DE SANTOS  HENRIQUE SANTOS DA SILVA BILVA BILVA BILVA BILVA BILVA BILVA BILVA SILVA  HENRIQUE SANTOS  ASSINTOS  HENRIQUE SANTOS  ASSINTOS  HENRIQUE SANTOS DA SILVA DE OLIVEIRA  3799168/2019 - EST  13/04/2019  180 DIAS  HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA 3799168/2019 - EST  13/04/2019  180 DIAS  HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA 3799168/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA 3799168/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA 3799168/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA 4575034/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  HERRY TAUAN DOS SANTOS SILVA  HERRY TAUAN DOS SANTOS SILVA  HERRY TAUAN DE SANTOS DA SANTOS SILVA  HERRY TAUAN DOS SANTOS SILVA  HERRY TAUAN DE SANTOS DA SANTOS SILVA  HERRY TAUAN DE SANTOS DA SANTOS  3815485/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  HILBERTO JOSE DA SILVA  JUNIOR  HILBERTO JOSE DA SILVA  JUNIOR  HILBERTO SANTOS SILVA  HILBERTO SANTOS SILVA  HILBERTO JOSE DA SI		3588825/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ALMEIDA  ALMEIDA  ALMEIDA  HELOANI FORTES MACHADO  3444755/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  HENRIQUE CAVALCANTE SENA  HENRIQUE CERQUEIRA DAS VIRGENS DE ARAUJO  HENRIQUE CUPERTINO SANTOS  3680363/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  HENRIQUE CUPERTINO SANTOS  3680363/2019 - EST  24/04/2019  180 DIAS  HENRIQUE LEMOS DOS SANTOS  3652195/2019 - EST  03/05/2019  180 DIAS  HENRIQUE PARIS DE SANTANA  HENRIQUE SANTOS DA SILVA HENRIQUE SANTOS DA SILVA HENRIQUE SANTOS  ASCIMENTO  HENRIQUE SANTOS  ASCIMENTO  HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA SANTOS  HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA SANTOS  HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA SANTOS  HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA HENRICO SANTON SILVA  HENRICO SANTON SILVA  4575034/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  HERVISOM DE LIMA DE JESUS  HIERRO SANTANA ROSAS  3815485/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  HIERRO SANTANA ROSAS  3815485/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  HILDETE REIS DE JESUS  4317368/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  HILDETE REIS DE JESUS  4317368/2019 - EST  25/04/2019  180 DIAS  HITALO HENRICH ALMEIDA CARNEIRO  4118856/2019 - EST  26/04/2019  180 DIAS		2152019/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MACHADO         3444755/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE CAVALCANTE SENA         3247084/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE CERQUEIRA DAS VIRGENS DE ARAUJO         4690648/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE CUPERTINO SANTOS         3680363/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE LEMOS DOS SANTOS         3652195/2019 - EST         03/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE OLIVEIRA SANTOS         3495927/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE PARIS DE SANTOS DA SILVA SILVA         4553561/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SANTOS DA SILVA SILVA         2591762/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HERRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HERRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HERRIQUE SILVA DE OLIVEIRA </td <td></td> <td>2611251/2019 - EST</td> <td>13/04/2019</td> <td>180 DIAS</td>		2611251/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SENA         3247084/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE CERQUEIRA DAS VIRGENS DE ARAUJO         4690648/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE CUPERTINO SANTOS         3680363/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE LEMOS DOS SANTOS         3652195/2019 - EST         03/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE OLIVEIRA SANTOS         3495927/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE PARIS DE SANTOS DA SILVA SILVA         4553561/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SANTOS DA SILVA DE OLIVEIRA         3526147/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HENRY TAUAN DOS SANTOS SILVA         4575034/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HERVISOM DE LIMA DE JESUS         3574650/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HIERRO SANTANA ROSAS         3815485/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           HILBERTO JOSE DA SILVA JUNIOR         4023766/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HILDETE REIS DE JESUS <td></td> <td>3444755/2019 - EST</td> <td>25/04/2019</td> <td>180 DIAS</td>		3444755/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
DAS VIRGENS DE ARAUJO         4870648/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE CUPERTINO SANTOS         3680363/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE LEMOS DOS SANTOS         3652195/2019 - EST         03/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE OLIVEIRA SANTOS         3495927/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE PARIS DE SANTOS DA SILVA SILVA         4553561/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SANTOS DA SILVA DE OLIVEIRA         2591762/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         4575034/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HENRY TAUAN DOS SANTOS SILVA         4575034/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HERVISOM DE LIMA DE JESUS         3574650/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HIERRO SANTANA ROSAS         3815485/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HILBERTO JOSE DA SILVA JUNIOR         4023766/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HILDETE REIS DE JESUS         4317368/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HILDETE REIS DE JESUS		3247084/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SANTOS         3880363/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE LEMOS DOS SANTOS         3652195/2019 - EST         03/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE OLIVEIRA SANTOS         3495927/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE PARIS DE SANTANA         4553561/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SANTOS DA SILVA SILVA         2591762/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SANTOS NASCIMENTO         3526147/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRY TAUAN DOS SANTOS SILVA         4575034/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HERRISOM DE LIMA DE JESUS         3574650/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HIERRO SANTANA ROSAS         3815485/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HILBERTO JOSE DA SILVA JUNIOR         4023766/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           HILDETE REIS DE JESUS         4317368/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HINGRID DOS REIS ROSA SANTOS         3434600/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HITALO HENRICH ALMEIDA CARNEIRO         4118856/20		4690648/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SANTOS         3652175/2019 - EST         U3/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE OLIVEIRA SANTOS         3495927/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE PARIS DE SANTANA         4553561/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SANTOS DA SILVA SILVA         2591762/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SANTOS NASCIMENTO         3526147/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRY TAUAN DOS SANTOS SILVA         4575034/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HERVISOM DE LIMA DE JESUS         3574650/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HIERRO SANTANA ROSAS         3815485/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HILBERTO JOSE DA SILVA JUNIOR         4023766/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           HILDETE REIS DE JESUS         4317368/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HILDETE REIS DE JESUS         4344600/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HILDETO HENRICH ALMEIDA CARNEIRO         4118856/2019 - EST         26/04/2019         180 DIAS		3680363/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
SANTOS         347592//2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HENRIQUE PARIS DE SANTOS DA SILVA         4553561/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SANTOS DA SILVA DE OLIVEIRA         3526147/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRY TAUAN DOS SANTOS SILVA         4575034/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HERVISOM DE LIMA DE JESUS         3574650/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HIERRO SANTANA ROSAS         3815485/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HILBERTO JOSE DA SILVA JUNIOR         4023766/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           HILDETE REIS DE JESUS         4317368/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HINGRID DOS REIS ROSA SANTOS         3434600/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HITALO HENRICH ALMEIDA CARNEIRO         4118856/2019 - EST         26/04/2019         180 DIAS		3652195/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
SANTANA         4553561/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SANTOS DA SILVA SILVA         2591762/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SANTOS NASCIMENTO         3526147/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRY TAUAN DOS SANTOS SILVA         4575034/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HERVISOM DE LIMA DE JESUS         3574650/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HIERRO SANTANA ROSAS         3815485/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HILBERTO JOSE DA SILVA JUNIOR         4023766/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           HILDETE REIS DE JESUS         4317368/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HINGRID DOS REIS ROSA SANTOS         3434600/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HITALO HENRICH ALMEIDA CARNEIRO         4118856/2019 - EST         26/04/2019         180 DIAS		3495927/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SILVA SILVA         2591762/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SANTOS NASCIMENTO         3526147/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRY TAUAN DOS SANTOS SILVA         4575034/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HERVISOM DE LIMA DE JESUS         3574650/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HIERRO SANTANA ROSAS         3815485/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HILBERTO JOSE DA SILVA JUNIOR         4023766/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           HILDETE REIS DE JESUS         4317368/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HINGRID DOS REIS ROSA SANTOS         3434600/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HITALO HENRICH ALMEIDA CARNEIRO         4118856/2019 - EST         26/04/2019         180 DIAS		4553561/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
NASCIMENTO         3526147/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRY TAUAN DOS SANTOS SILVA         4575034/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HERVISOM DE LIMA DE JESUS         3574650/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HIERRO SANTANA ROSAS         3815485/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HILBERTO JOSE DA SILVA JUNIOR         4023766/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           HILDETE REIS DE JESUS         4317368/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HINGRID DOS REIS ROSA SANTOS         3434600/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HITALO HENRICH ALMEIDA CARNEIRO         4118856/2019 - EST         26/04/2019         180 DIAS		2591762/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
OLIVEIRA         3799168/2019 - EST         13/04/2019         180 DIAS           HENRY TAUAN DOS SANTOS SILVA         4575034/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HERVISOM DE LIMA DE JESUS         3574650/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HIERRO SANTANA ROSAS         3815485/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HILBERTO JOSE DA SILVA JUNIOR         4023766/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           HILDETE REIS DE JESUS         4317368/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HINGRID DOS REIS ROSA SANTOS         3434600/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HITALO HENRICH ALMEIDA CARNEIRO         4118856/2019 - EST         26/04/2019         180 DIAS		3526147/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SANTOS SILVA         4575034/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HERVISOM DE LIMA DE JESUS         3574650/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HIERRO SANTANA ROSAS         3815485/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HILBERTO JOSE DA SILVA JUNIOR         4023766/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           HILDETE REIS DE JESUS         4317368/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HINGRID DOS REIS ROSA SANTOS         3434600/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HITALO HENRICH ALMEIDA CARNEIRO         4118856/2019 - EST         26/04/2019         180 DIAS		3799168/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
JESUS         35/4650/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HIERRO SANTANA ROSAS         3815485/2019 - EST         02/05/2019         180 DIAS           HILBERTO JOSE DA SILVA JUNIOR         4023766/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           HILDETE REIS DE JESUS         4317368/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HINGRID DOS REIS ROSA SANTOS         3434600/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HITALO HENRICH ALMEIDA CARNEIRO         4118856/2019 - EST         26/04/2019         180 DIAS		4575034/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
HILBERTO JOSE DA SILVA JUNIOR         4023766/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           HILDETE REIS DE JESUS         4317368/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HINGRID DOS REIS ROSA SANTOS         3434600/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HITALO HENRICH ALMEIDA CARNEIRO         4118856/2019 - EST         26/04/2019         180 DIAS		3574650/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JUNIOR         4023766/2019 - EST         24/04/2019         180 DIAS           HILDETE REIS DE JESUS         4317368/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HINGRID DOS REIS ROSA SANTOS         3434600/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HITALO HENRICH ALMEIDA CARNEIRO         4118856/2019 - EST         26/04/2019         180 DIAS	HIERRO SANTANA ROSAS	3815485/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
HINGRID DOS REIS ROSA SANTOS         3434600/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HITALO HENRICH ALMEIDA CARNEIRO         4118856/2019 - EST         26/04/2019         180 DIAS		4023766/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
SANTOS         3434600/2019 - EST         25/04/2019         180 DIAS           HITALO HENRICH ALMEIDA CARNEIRO         4118856/2019 - EST         26/04/2019         180 DIAS	HILDETE REIS DE JESUS	4317368/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
HITALO HENRICH ALMEIDA CARNEIRO         4118856/2019 - EST         26/04/2019         180 DIAS		3434600/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
	HITALO HENRICH	4118856/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
		3604148/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
HUGO BERNARDO ARAUJO SANTOS         4136832/2019 - EST         26/04/2019         180 DIAS		4136832/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
HUGO CAMPOS DE	3849609/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SANTANA			
IAGO CHARLES MELO	2465772/2019 - EST	03/05/2019 13/04/2019	180 DIAS
CEDRAZ SOUZA IAGO CONCEICAO DE	4662075/2019-EST		180 DIAS
SOUSA	4031865/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IAGO DO NASCIMENTO ROCHA COSTA	4038271/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IAGO FERNANDO PEREIRA RIBEIRO	4198170/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
IAGO GABRIEL SALLES DE ALCANTARA	4226566/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IAGO MARCELO SILVA DE JESUS SANTOS	4299497/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IAGO SANTOS DE OLIVEIRA SANTOS	4154361/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IALANA SOUZA DOS SANTOS	3478229/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IAN ABREU DE SANTANA	3179268/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IAN DOS SANTOS BRITO	4590678/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IAN FRANCISCO SOUZA DE JESUS FERREIRA	4216660/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IAN GONCALVES DE SOUZA	3685217/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
IANE SOUZA DE JESUS FERREIRA	4433994/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IANKA GOMES DE OLIVEIRA	4786977/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IARA CARDOSO CARVALHO	3571731/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
IARLEY ANGELO SAMPAIO	4649195/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
IASMIM FERREIRA DE JESUS	3655457/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IASMIN DA ANUNCIACAO	4123422/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ROCHA IASMIN FIUZA FERREIRA	4267060/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
IASMIN GARCIA SILVA	4238818/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IASMIN LACERDA BADARO	4647638/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
IASMINE SANTOS	3111588/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
NASCIMENTO ICARO ANDRADE AMORIM	4390212/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ICARO ANTONIO SILVA DE PINA	4259942/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ICARO DE ALMEIDA SANTOS	4747080/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ICARO DE JESUS ALMEIDA	4355198/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ICARO DOS SANTOS SOUZA	3781287/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ICARO GABRIEL ALVES SANTOS DE JESUS	3752784/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ICARO GABRIEL OLIVEIRA DA CRUZ	4197074/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ICARO GUSTAVO XAVIER	4680904/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ALMEIDA ICARO ILAN SILVA DA	3987386/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
CRUZ SOUZA ICARO MIGUEL DE			
CERQUEIRA OLIVEIRA ICARO OLIVEIRA DOS	3571720/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
SANTOS ICARO PEDRO SANTANA	3895882/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
CONCEICAO	3853792/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
ICARO SANTOS COSTA	4045222/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ICARO SILVA TEIXEIRA IGOR ARAGAO DOS	3966591/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
SANTOS IGOR DE SOUZA LIMA	3626383/2019 - EST 4349429/2019 - EST	03/05/2019 26/04/2019	180 DIAS 180 DIAS
IGOR GABRIEL SANTOS DE	3775566/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IGOR MANOEL SANTOS	3817913/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
IGOR SILVA SANTIAGO	3432390/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IGOR VINICIUS OLIVEIRA	3984888/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ILANA DE JESUS	3960150/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
MENESES ILANA GRACE LUZ DA	2798094/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ILANA SOARES SOUZA	4073459/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ILEA MUNIZ ARAUJO	4650639/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
INAJA ERINLE DA SILVA OLIVEIRA	2291617/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
INGRID CARDOSO DOS SANTOS LIMA	4657836/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
INGRID DA PURIFICACAO DE ARAUJO	4573263/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
INGRID DE JESUS SANTANA	2141231/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
INGRID JESUS DE PAULA	3506136/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
INGRID MICHELE ARAUJO MELO	3952007/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
INGRID NUNES DOS SANTOS	3858276/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
INGRID PEREIRA SANTOS	3787509/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
INGRID SANTANA DOS SANTOS	3849602/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
INGRID SANTOS COSTA	3655182/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
MAISCK	3970214/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IONARA DE SOUZA SOARES	3290561/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IRACEMA SANTOS DA SILVA	4251656/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
DA SILVA SANTOS	3714664/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IRENE SILVA DA CONCEICAO	3704048/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
IRIS DE JESUS LIMA	4203992/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ISAAC FERREIRA PINHEIRO	4105308/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
BACELAR	4096866/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISABEL SANTA ROSA SALLES	4734170/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ISABEL SANTOS SAMPAIO	3533768/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ISABELA BOAVENTURA FERREIRA	2268040/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ISABELA CARDOSO SILVEIRA	2581444/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ISABELA COSTA LOPES GOMES	3608099/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISABELA DELZA CALDAS BAHIA DE FREITAS	3817863/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISABELA SILVA ALVES ISABELA SOUZA SOARES	4158523/2019 - EST 4260084/2019 - EST	02/05/2019 13/04/2019	180 DIAS 180 DIAS
ISABELE CAROLINE DE SOUZA SACRAMENTO	3970355/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISABELE DA SILVA SACRAMENTO	3914444/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISABELE SOUZA XEREM SILVA	4658186/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ISABELLA DEGAUT PAZ	4733993/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISABELLA KIEUTEKA ARAUJO	4681892/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
ISABELLA VALESCA LEITE LIMA	4630289/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISABELLE DE SA PORTO SANTOS	4658399/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ISABELLE MONIQUE DOS SANTOS DA SILVA	4624559/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ISABELLE RIBEIRO ALMEIDA	4758279/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ISABELLE SANTOS BORGES ALEXANDRE	4047833/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ISABELLY SOUSA SANTOS	4573683/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ISAIAS DOS SANTOS BARBOSA	4370573/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISAIAS JACOB ROCHA PEREIRA	4564324/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISAQUE DA CONCEICAO TEIXEIRA	4066078/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISAQUE DA PAIXAO LIMA ISLA MARCELLE CUNHA	3972512/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
DE JESUS ISMAEL COSTA RIBEIRO	3321618/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
DA SILVA ISMAEL NEVES DOS	4321837/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
SANTOS	4099546/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ISRAEL DE JESUS SOUZA ISRAEL MESSIAS	4595374/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
DA RESSURREICAO EVANGELISTA	3802732/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ISRAEL ROSARIO	3496347/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
MOREIRA DE JESUS ISRAEL SAID SILVA	4408006/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ITAINARA DE ANDRADE			
CARDOSO	3412635/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ITALINE MOREIRA FREIRE ITALLO SANTOS DOS REIS	3985677/2019 - EST 4680656/2019 - EST	24/04/2019 02/05/2019	180 DIAS 180 DIAS
ITALO BARBOSA FERREIRA	4009617/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
ITALO DE JESUS OLIVEIRA	4186728/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ITALO DOS SANTOS DE SOUZA	4239976/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ITALO DOS SANTOS HOHENFELD	2620891/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
ITALO JOHNNY GRAMACHO FERREIRA	3097961/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
ITALO NATHAN SILVA LIMA	4765681/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ITALO OLIVEIRA SANTOS	3284673/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ITALO SANTOS DO CARMO ITALO SANTOS DOS	2090964/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
SANTOS	3901045/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
ITAMARA DE BRITO PESTANA	3579740/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IURE LINO DOS SANTOS	4693344/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
IURI MONTEIRO DE SANTANA	4044180/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
IURI RODRIGO SANTOS MATOS	3755386/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IVAN BARBOSA BRAS DE JESUS	4106119/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IVAN BITENCOURT DE CERQUEIRA	4323267/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
IVAN CARLOS DA SILVA	4698976/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
IVANA CARLA NASCIMENTO DE JESUS	2619766/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
IVANICE SOUZA DO	3796948/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
NASCIMENTO IVANILDE DE JESUS NUNES	4100986/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
IVANILSON LUIS ANDRADE MACEDO DOS SANTOS	4203387/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IVERTON SANTOS DE OLIVEIRA	2522804/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
IVES DE FRANCA CARVALHO	4746806/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IVINE MARIA LIMA DE ALMEIDA PINTO	3682022/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
IVISSON AUGUSTO DOS SANTOS TORRES	3293218/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
IVONEI DOS SANTOS LIMA	4635069/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
IVONETE DOS SANTOS LIMA	4605112/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IZABELA DE CARVALHO CALDAS TELES	3042466/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
IZABELLY ALMEIDA SANTANA	4230632/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JACIARA MARIA DO	4571359/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JACIRA MOREIRA DOS SANTOS	4768353/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JACKSON DE LIMA MAMONA JUNIOR	2514799/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JACKSON RODRIGUES SOUZA	4037070/2019-EST	13/04/2019	180 DIAS
JACKSON SANTOS DE ALMEIDA	4639377/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
JACO SILVA ROCHA JUNIOR	3106058/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JACOB SALVADOR DA CRUZ	4696893/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JACQUELINE CARVALHO DOS SANTOS AZEVEDO	1949688/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JADILSON OLIVEIRA MACHADO	2258276/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
JADSON ROQUE DOS SANTOS FREITAS JUNIOR	3980360/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JADSON SANTOS DE OLIVEIRA	3984213/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JADSON VITOR XAVIER DOS SANTOS SILVA	3983816/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JAIANE PAIVA SANTOS	4583328/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JAIANE PEREIRA DE JESUS	3848931/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JAILANE DE JESUS SOUZA	4703772/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JAILSON QUEIROS DA PAIXAO JUNIOR	4689238/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JAILTON BATISTA DA SILVEIRA JUNIOR	4720540/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAIME AMORIM DE	3290535/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAINE DA SILVA PEREIRA	4202393/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAIR COUTINHO DA CONCEICAO JUNIOR	4657411/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JAIR SANTOS DA SILVA	2927012/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAMIL PIETRO OLIVEIRA BEZERRA DA CUNHA	4576212/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAMILE DA SILVA ANDRADE	3140160/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JAMILE DAS GRACAS SANTOS REIS	4224657/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAMILE ESTEPHANIE SANTANA TELES DA SILVA	4036780/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAMILE GUERREIRO LIMA	3958162/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JAMILE PINTO CRUZ  JAMILE SANTANA DE	3904673/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
SOUZA	3823571/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JAMILE SANTANA SANTOS  JAMILE SILVA DE	4752848/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
SANTANA	3208004/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JAMILLE AMADO SANTOS  JAMIME PRISCILA	3376119/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAVARES NUNES	3435886/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JANAILSON MAILSON ANDRADE UMBELINO	2299774/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JANAINA BARBOSA DOS SANTOS SAMPAIO	3913482/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JANAINA CARDOSO SANDES	3900144/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JANAINA DA SILVA COELHO	3773804/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JANAINA DOS SANTOS MATOS	3451602/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JANAINA FERREIRA LIMA DOS SANTOS	3829229/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JANAINA ITAPARICA NOGUEIRA	4074439/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JANAINA MOTA GOIS	3259245/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JANDAI LUIS DA SILVA BRANDAO	2577125/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
SOUSA	4764839/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JANDSON SILVA DOS SANTOS	4748408/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JANE CONCEICAO DA PAIXAO	4792186/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JANETE MARIA SOUZA DE JESUS	4229775/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JANETE SILVA DE ASSIS	4660500/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JANEUSA LUIZA TRINDADE MOREIRA	2551801/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
DIOGENS	3579564/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
DOS SANTOS	3020405/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
DE JESUS	3990172/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JAQUELINE DE JESUS ALVES	4696641/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JAQUELINE DOS SANTOS SERRA TELES	4782789/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAQUELINE LIMA SALES DA SILVA	1935146/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JAQUELINE SANTOS DE ASSIS	2211817/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAQUELINE SANTOS FERREIRA	3209376/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JAQUELYNE ALVES GOSQUE	4733341/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JASSON THALES SANTANA DE JESUS	3472050/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS
JAYCIANE SANTOS DE JESUS	3164058/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JEAN DE JESUS SANTOS	3710148/2019 - EST	04/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JEAN FRANCISCO LEAL BISPO	3210440/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JEANNE SANTANA SILVA	4754321/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS
JEFERSON DE SANTANA SANTOS	3591213/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
JEFERSON OLIVEIRA CERQUEIRA DE JESUS	3191618/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
JEFERSON SANTANA DE JESUS	3884169/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JENIFER AMORIM GOMES	3119305/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS
JENIFFER ALESSANDRA VIEIRA SENA	3859720/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JENIFFER DA SILVA SOARES	4002239/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JENIFFER QUEREN GOMES FERREIRA NUNES	4157033/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
JENIFFER VITORIA PIMENTA SALES	3709325/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
JENISTEFANI SODRE DOS SANTOS	3488075/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
JENNIFER SAMILLY DOS SANTOS ARAUJO	4542776/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JESSE LUCIANO COSTA	4184083/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JESSIANE JESUS RIBEIRO DOS SANTOS	4084515/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JESSICA BOMFIM GONCALVES	4194492/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS
JESSICA BRANDAO NERIS JESSICA CONCEICAO DOS	1951109/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
SANTOS  JESSICA CONCEICAU DOS  SANTOS  JESSICA CORREIA NEVES	4251382/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
FONSECA	2569038/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JESSICA DE OLIVEIRA CALASANS DE LIMA	3674416/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS
JESSICA DOS REIS ROCHA JESSICA DOS SANTOS	3241135/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ARAGAO JESSICA DOS SANTOS	2924660/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
RAMOS  JESSICA GOMES DE	4391912/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
JESUS FERREIRA  JESSICA LOPES CHAGAS	3403268/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
DOS SANTOS	2988985/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JESSICA ROSADO ALVES	3743501/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
JESSICA SANTOS MATOS JESSICA SANTOS RAMOS	3986142/2019 - EST 3501306/2019 - EST	05/04/2019 30/04/2019	180 DIAS 180 DIAS
JESSICA SILVA MACHADO DA CONCEICAO	2064577/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
JESSICA VIANA JOVELINO PENA	4304663/2019 - EST	30/04/2019	180 DIAS
JESSIDENES TEIXEIRA DE FREITAS	2326114/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JHON FABIO PEREIRA DA MOTA	3467763/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JHONATAS SANTOS BRITO	3254884/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JILDASIO BARBOSA DE JESUS FILHO	4381563/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JILMA RODRIGUES DA SILVA	4243622/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JISLANE DA SILVA VIEIRA	3805639/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOADESON DOS SANTOS MIRANDA	4441319/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOADSON MACHADO DOS SANTOS	3501926/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOANA VITORIA RODRIGUES PRAZERES DOS SANTOS	4437054/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOANDERSON SANTOS SOARES DE MESQUITA	2573828/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO CARLOS SUZART BRITO	3279948/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOAO DANIEL MATTOS BRASIL	4733896/2019-EST	22/04/2019	180 DIAS
JOAO DAVI DA SILVA MARINHO	4635903/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO DEIVISSON JESUS DOS SANTOS	3465724/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO FELIPE RODRIGUES LIMA DA SILVA	3955358/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOAO GABRIEL COSTA RODRIGUES	4017859/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO GABRIEL DO	3353477/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JOAO MARCELO SOUZA DOS SANTOS SOARES	4031589/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS
JOAO MARCOS SILVA DE	3215053/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO PAULO BOMFIM DOS	4585823/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOAO PAULO RODRIGUES	3689975/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NOBRE JOAO PAULO SANTANA			
DOS ANJOS JOAO PEDRO DA	3787989/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS
ENCARNACAO DANTAS  JOAO PEDRO DE	4598116/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
CARVALHO PEDREIRA	4118508/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO MARTINS DE JESUS	4555573/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO RODRIGUES DOS SANTOS MELO	3809649/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO SANTOS DE OLIVEIRA	4114940/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR AZEVEDO SANTANA CERQUEIRA	3499551/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR BISPO DA ROCHA SANTOS	4646513/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR DE JESUS CONCEICAO	4581661/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR DOS SANTOS TRINDADE	3513247/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR FALHEIRO SANTOS	3827514/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR GOES COSTA	4579208/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR LEITE DOS	4003809/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR LIMA	3980946/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR MIRANDA	3706766/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
DE JESUS JOAO VICTOR			
NASCIMENTO SANTOS  JOAO VICTOR REIS SENA	4190029/2019-EST	22/04/2019	180 DIAS
DA SILVA JOAO VICTOR SANTOS	3980157/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NEVES DE JESUS	4397643/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOAO VITOR BITENCOURT DIAS	4579969/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO VITOR COSTA CORREIA	3854470/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOAO VITOR DOS SANTOS OLIVEIRA ALVES	3823443/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO VITOR REIS DA SILVEIRA PRIMO	4755961/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOAO VITOR SANTOS DA PAIXAO	4574005/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOAQUIM CANDIAL DE ARAUJO	4665978/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOCELIA BARBOSA DOS SANTOS	3612508/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOCIANE NUNES DE ASSIS	2382138/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOCILAN OLIVEIRA DE MEDEIROS	3613996/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOCILENE SANTOS DE CARVALHO	4113766/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOCILENE SOUZA NUNES	3780583/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOCINEIDE SILVA DOS SANTOS	4153684/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOEL REIS VITORINO	2244575/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOELIA DE JESUS SILVA SARAIVA	2543269/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOELMA LOPES BRITO DA PAIXAO	4403933/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOICE CLEIDE BRITO CARVALHO	3793846/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOICILENE OLIVEIRA CARVALHO DOS SANTOS	4018373/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JONATAN DOS SANTOS	3656699/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JONATAS ITAPARICA	3582371/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NOGUEIRA  JONATAS SANTOS SILVA	3439657/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JONATHAN BORGES	4101154/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ASSIS JONATHAN MARQUES			
LOBO	4542138/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JONATHAN MATOS DE	3625223/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JONATHAN MEIRELLES			
DOS SANTOS ARAUJO	3886846/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JORDAN MILLER PACIFICO SANTOS	4753340/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JORDAN PEREIRA CERQUEIRA E SILVA	3193731/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JORGE ARTHUR DOS SANTOS SAMPAIO	3774171/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JORGE MARLEY DE JESUS RIBEIRO	4175157/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
JOSE CAETANO OLIVEIRA SANTOS	4312678/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOSE CARLOS DA CRUZ	4667728/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOSE CLAUDIO DE SANTANA	4618341/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOSE GONCALVES DOS SANTOS JUNIOR	2609598/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOSE HENRIQUE DE JESUS LEAL DOS SANTOS	4215460/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOSE LUCAS LIMA DOS SANTOS	4597631/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOSE MENDES DAMASCENO	3785545/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOSE ROBERTO SANTOS DA CONCEICAO	3164504/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOSEANE SANTOS DE FREITAS	2327281/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOSEANE SENA MOREIRA	3295666/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOSEFA CORREIA DE JESUS SANTOS	4437767/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOSELINA ALVES CONCEICAO	4688558/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
JOSEMAR SANTIAGO OLIVEIRA	4139656/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
JOSENEIDE MARIA SANTOS	3015111/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOSENILDA AZEVEDO DOS SANTOS	4618035/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOSUE BRAZ OLIVEIRA	3174138/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JOSUE CASTRO DE MEDEIROS	3462117/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JOSUE DOS SANTOS SOARES	4678569/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOSUE JOSE DE JESUS	4671210/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JOYCE AMARANTE MATOS FONTES DOS SANTOS	4183271/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JUAN ANDRADE MORENO BITTENCOURT	4745654/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JUAN CASSIO ALDIR DOS ANJOS	4018243/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JUAN DANIEL SANTOS PEREIRA	4563071/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JUAN DE JESUS DA SILVA	3937046/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
JUAN FREITAS PEREIRA  JUCIELE MONIQUE DOS	4173311/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ANJOS BORGES	4175274/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
JUCILENE MARIA SANTOS BARBOZA DA SILVA	2382253/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
JULIA CAROLINE MOURA FRANCA ALMEIDA	3761422/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
JULIA DA SILVA TEIXEIRA	4675399/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JULIA GABRIELA GUIMARAES EVANGELISTA DA SILVA	4554210/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
JULIA MIRANDA MALTEZ LAGO	3781604/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
JULIA SANTANA PAES LEME	4238663/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JULIA SANTANA SERRA DE OLIVEIRA	4695620/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JULIA SOARES SANTIAGO DA FRANCA	4771680/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JULIA TORRES SILVA	3824809/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JULIANA BARBOSA DE MELO	3739081/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JULIANA JANAINA DE ARAUJO SILVEIRA	2551833/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
JULIANA OLIVEIRA DE JESUS	3864463/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JULIANA PEREIRA	3985814/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
SANTOS QUEIROZ			



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JULIANA SANTOS DE SOUZA	3433476/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JULIANE SANTOS SILVA	2915604/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JULIETE DOS SANTOS NASCIMENTO	4531331/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JURANDIR JUNIO DE CARVALHO SANTOS	4042594/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
JURANDYR FERRER SANTIAGO NETO	3878515/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JYSELE LOPES SANTOS  KAIK DOS REIS RAMOS	2825396/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KAILANE OLIVEIRA DE SOUSA	4606354/2019 - EST 4276859/2019 - EST	25/04/2019 02/05/2019	180 DIAS 180 DIAS
KAILANE OLIVEIRA SIMOES	3830195/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KAIQUE BATISTA TORRES NOGUEIRA	4340388/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KAIQUE DA COSTA CARDOSO	4082634/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
KAIQUE DE FARIAS SANTOS	4283125/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KAIQUE EMANOEL CONCEICAO OLIVEIRA	4115731/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KAMILLA FREITAS TRINDADE DE SOUZA	2092672/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KAMILLE GABRIELLE CONCEICAO DOS SANTOS	4167377/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
KARINE CABRAL DE OLIVEIRA	2328319/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KARINE DA SILVA BATISTA	4786099/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KARINE MANUELLE COSTA ASSIS	3640978/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KARINE MARGARETH CRUZ BOMFIM	2809153/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KARINY ARAUJO DOS SANTOS	4183469/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
MACEDO RODRIGUES	4310409/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
CRUZ	3242036/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
GALVAO	3814213/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
SANTANA	4326722/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
KAUA GONCALVES BISPO KAUAN CRUZ DE SOUSA	4659452/2019 - EST 3614743/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS 180 DIAS
KAUAN DA HORA MARCOS SANTIAGO CARVALHO	4289892/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KAUAN JULIO REIS DE JESUS	4774704/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KAUAN VICTOR DA SILVA PAIXAO	4540094/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
KAUANE VITORIA ARAUJO PINHO	3830207/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KEISY EMILY SOUZA DO CARMO	4641185/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KELLY LOPES RAMOS	3385995/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KELLY RAMOS CONCEICAO	3861925/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KELVIN DAS NEVES SOBRAL	3185356/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KELVIN DE ANDRADE ALMEIDA	3733738/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KELY DOS SANTOS	4686273/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KESSILA DA CRUZ CONCEICAO	4558725/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
KETELLY PINHEIRO SOUZA	3912874/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KEWYN MARQUES DE JESUS	4549663/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
KEYLA JESUS LIMA DA ROCHA	3974901/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
KEZIA AQUINO DE MATTOS SILVA	4216681/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KEZIA CONCEICAO FERREIRA DA SILVA	4016924/2019-EST	22/04/2019	180 DIAS
KEZIA SANTOS CERQUEIRA	3547713/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
KIARA CUNHA DA COSTA  LAIANA GAMA DE	4568818/2019 - EST 3917221/2019-EST	22/04/2019	180 DIAS 180 DIAS
LAIANE PEREIRA DOS	3985683/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
SANTOS	-,00000,2017-201	22,04,2017	.00 5143

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LAIANE SOUZA NASCIMENTO	3290446/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
LAIANNE ARAUJO RAMOS DOS SANTOS	3893710/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LAIS DE ANDRADE DOS SANTOS	2250884/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
LAIS MARTINS DE FREITAS	3582022/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LAIS MYRLE GONZAGA SALOMAO	3444648/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LAIS STERFANY DE LIMA	3586085/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LAIZA KALLIANE BORGES DAMASCENO	3972691/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LARA CRISTINA DE JESUS DOS SANTOS	4114429/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LARA KAUANY DOS SANTOS BARRETO	4761529/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LARA MALTA DA CRUZ	4060553/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LARA SACRAMENTO PITHON	3775809/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LARISSA BARBOSA SOUZA	3202246/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LARISSA BRITO DE CARVALHO	2821853/2019-EST	22/04/2019	180 DIAS
LARISSA DE OLIVEIRA DOS SANTOS	3981733/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LARISSA FIRME MEDEIROS	3272559/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LARISSA FRANCA DE SOUZA	3854780/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LARISSA GABRIELA SANTOS DOS REIS	3198957/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LARISSA GONCALVES SOUZA DA SILVA	3258558/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LARISSA MELO DE ARAUJO	3738292/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LARISSA UINE CORREIA SANTOS	2546636/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LAURA COSTA GUEDES	4027811/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LAVINIA CALDAS SANTANA	4560356/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LAVINIA ESTEFANE DIAS DOS SANTOS	4030212/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LAVINIA LOURENZO DA CONCEICAO	3625671/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LAVINIA ROCHA RIBEIRO	4025800/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LAVINIA SOARES SOUZA LAYZE VITORIA DOS	4142055/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
SANTOS SOUZA LEANDRO MARCELO	4730071/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
JESUS SOUZA	4385599/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
MARQUES	3800056/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LEANDRO OLIVEIRA SANTANA	2994536/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LEANDRO SOARES DA PAZ SOUZA	4610623/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LEILA DA SILVA SOUZA	2274992/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LEILA LIMA PINTO LEONARDO BORGES	2523441/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
CERQUEIRA LEONARDO DE OLIVEIRA	2969703/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
HIGINO	3237201/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LEONARDO ROSADO CRUZ LEONARDO SANTANA	3746513/2019 - EST 2912429/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
DOS REIS LEONARDO SANTANA	4096858/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
TEXEIRA  LEONARDO VILAS BOAS	4813765/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
DOS SANTOS  LETICIA BRANDAO REIS	4216522/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SANTOS LETICIA DE SANTANA	4137280/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
MOURA  LETICIA FERREIRA RAMOS	4670378/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LETICIA GABRIELA DA ROCHA SANTOS	4620736/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LETICIA ROBERTA DOS SANTOS LIMA	4355559/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LIOMAR DO CARMO TORRES NUNES	2540695/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LIVIA DE JESUS SILVA SANTOS	4121871/2019 - EST	01/04/2019	180 DIAS
CUINAC			





NOME	N * DO DDOCECCO	INÍCIO DA CANCÃO	DUDAÇÃO DA CANÇÃO
NOME LIVIA EVELIN BARBOSA	N.° DO PROCESSO 4172894/2019 - EST	25/04/2019	DURAÇÃO DA SANÇÃO 180 DIAS
NERES LOREN RAISSA			
CONCEICAO DOS SANTOS	4561769/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LORENA BEATRIZ QUERINO DO SACRAMENTO	3576267/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LORENA DAMASCENO DA SILVA	4068860/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LORENA DE JESUS ALMEIDA	3779947/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LORENA DOS SANTOS DA SILVA	4132647/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LORENA GOMES DE OLIVEIRA	4657852/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LORENA MAGALHAES GOMES	3984156/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LORENA RAMOS DOS SANTOS	4203763/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LORENA SILVA BACELAR DE OLIVEIRA	4777464/2019 - EST	01/04/2019	180 DIAS
LORENA SOUZA ANDRADE SANTOS	2553658/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LORRAINE CINTIA GUEIROS OLIVEIRA	4805053/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LUAN DOUGLAS SANTANA BARBOSA	3855277/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUAN LUCAS SOARES BARROS	3448577/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUAN NASCIMENTO DOS	3165932/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUAN NEVES DA SILVA	4073619/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUAN SIDNEY DE JESUS	4087585/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
PEREIRA LUAN TELES DE SANT			
ANNA LUANA BARBOSA SILVA	4067855/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS 180 DIAS
LUANA DE ALMEIDA	3786638/2019 - EST	22/04/2019	
CALDAS	3204895/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUANA ESTRELA MOTA LUANA JESUS DE	4173315/2019 - EST 3593441/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
CARVALHO LUANA NASCIMENTO			
FIGUEIREDO	4602739/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LUANA REIS DA SILVA LUANA ROCHA DOMIENSE	1991007/2019 - EST 2487857/2019 - EST	02/04/2019 24/04/2019	180 DIAS
DE OLIVEIRA			
LUANA SANTOS LEITE LUANA SOUZA BORGES	4115027/2019 - EST 4006106/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS 180 DIAS
LUANE MARCELLE	3861452/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LUANY SANTOS DE	4544640/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SANTANA LUCAS ALVES DE SOUZA	3689630/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS BISPO PEREIRA SANTOS	4276449/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS CERQUEIRA SOUSA	4785196/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS DE JESUS SILVA	4593662/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS DE OLIVEIRA SOUSA REIS	2541223/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LUCAS DOS SANTOS RIBEIRO	3250553/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS EDUARDO SILVA ALFEU	4298769/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
LUCAS GABRIEL SILVA SANTOS	2906110/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS GOES DE SANTANA	4123461/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LUCAS HENRIQUE DE SOUSA NICOLAU	4561712/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LUCAS LIMA CRUZ SOLIDADE	4381664/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LUCAS MALTEZ NEVES	3998459/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS MIRANDA SANTANA	4671878/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS MOREIRA ARAUJO	3528417/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LUCAS NORMANDIA DE JESUS	4584032/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS PESSOA CAMPOS DOS SANTOS	4305083/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS ROCHA DE JESUS	3575749/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LUCAS SACRAMENTO	3479907/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
FERREIRA LUCAS SANTANA LIMA			
SANTOS	4641943/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS SANTOS SILVA LUCAS SILVA SANTOS	3909250/2019 - EST 2817781/2019 - EST	02/04/2019 22/04/2019	180 DIAS 180 DIAS
LUCAS TEIXEIRA			
CAVALCANTE	3639078/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCAS VINICIUS DA ROCHA CASTRO LUCAS VINICIUS	3907455/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NASCIMENTO DOS SANTOS	3495937/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
LUCIANO LIMA DE BRITO	3755005/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCIARA DOS SANTOS	4803038/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LUCIENE CANDIDO CARVALHO SA	4682458/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
NEGREIROS	3835118/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUCIVALDA BARBOSA SANTOS	2754835/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUDIMILA SEARA BISPO	4318906/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUDMILA DOS SANTOS FARIAS	3985682/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
LUIS ANDRE SANTOS SOUZA	4135162/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUIS EDUARDO ALMEIDA SANTOS	3780508/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUIS FELIPE SANTOS DOS ANJOS	3682191/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUIS FELIPE SANTOS MENDES DA SILVA	3988499/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUIS FILIPE LIMA DE JESUS	4118290/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUIS HENRIQUE BATISTA RODRIGUES SILVA	4116939/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUIS JORGE CARIGE NASCIMENTO	2912269/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUISA GABRIELA GICO DE OLIVEIRA	4472661/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
LUISA SILVA SUN KUEN	4733894/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
LUISA TEIXEIRA FERREIRA	4276755/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
LUIZ FERNANDO ARAUJO SANTOS	4450280/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
LUIZ FERNANDO DE JESUS DOS SANTOS	4718294/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LUIZ FILIPE XAVIER DIAS	4690687/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
LUIZ HENRIQUE DE JESUS SILVA	4357532/2019-EST	13/04/2019	180 DIAS
LUIZ HENRIQUE PIMENTA BARRETO DA SILVA	3401415/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
LUIZ ROBERTO SOUZA SANTOS	4577875/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
LUIZA DOS SANTOS	4065854/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
LUIZA OLIVEIRA DOS SANTOS	3344925/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
LUNNA PITANGA DOS ANJOS	4590753/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
LUZIA SANTOS DE SOUZA	4788887/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MAGDA ANDRADE DIAS MAIANA CECILIA SOUZA	3511960/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
DA CONCEICAO  MAIANA MICHELE REIS DE	3922172/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
OLIVEIRA  MAILANE CONCEICAO	3647819/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
BARBOSA	3594221/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
MAINARA ALVES SANTOS	3920197/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MAIRA DANIELE SANTOS DA SILVA	3216183/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MANOEL CRISTIANO CONCEICAO BRITES	3848485/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MANUELA PIO DO NASCIMENTO BRITO	2289387/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MANUELA RODRIGUES DE PAIVA	2245367/2019-EST	13/04/2019	180 DIAS
MARCELA SANTOS SOARES DOS SANTOS	4027962/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MARCELLA SALES DE JESUS SANTOS	3989208/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARCELO ALEF NASCIMENTO EVANGELISTA	2898477/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MARCELO HENRIQUE LEITE FERREIRA SANTOS	4414155/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARCELO VIEIRA SILVA	3898148/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARCIA ANDREA MARQUES PITANGA	4291124/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARCIA GONZAGA PEREIRA DOS SANTOS	3197916/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARCIO BARBOSA SANTANNA	4328176/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARCOS FELIPE COSTA ARAUJO	3962616/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
MARCOS GUIMARAES SANTOS	4782828/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARCOS VINICIOS SILVA DOS SANTOS JESUS	3981588/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARCOS VINICIUS BOMFIM DE SANTANA	4556317/2019-EST	13/04/2019	180 DIAS
MARCOS VINICIUS DOS SANTOS MATOS	3704329/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARCUS VINICIUS ANDRADE FERREIRA DA PAZ	4649313/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
MARCUS VINICIUS ANUNCIACAO FRANCA	3888857/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARIA ALICE SOUSA DA ANUNCIACAO	4664669/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARIA AUGUSTA DA SILVA OLIVEIRA	4561164/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA CECILIA DIAS DOS SANTOS	3604270/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
MARIA CLARA ALMEIDA DA CRUZ	4559272/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIA CLARA BITENCOURT CONCEICAO	4276868/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARIA CLARA CARVALHO SOUSA DOS SANTOS	4780014/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIA CLARA DA SILVA CONCEICAO	4284940/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
MARIA CLARA DA SILVA DE SOUZA	4604439/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MARIA CLARA GOMES DA SILVA	4309640/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MARIA CLARA SANTOS DE JESUS	4624547/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIA DA SALETY ARAUJO TELES LIMA	4331233/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA DO CARMO DA SILVA	4743221/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA DA ANUNCIACAO FRANCA	4600434/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA DESSA BONFIM	4625792/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA DOS SANTOS SOUZA OLIVEIRA	3895515/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA FARIAS BRITO	4792666/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA NEVES CARNEIRO	4681256/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA SALUSTIANO RAMOS	4103706/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA SANTOS MELO	4190649/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
MARIA ELENA FROTA VILLAGRA BONDZIUL	4713411/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MARIA ELISA RODRIGUES DOS SANTOS	4174918/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIA FERNANDA DE JESUS APRIGIO	3950284/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MARIA FERNANDA FERREIRA DE JESUS	3888836/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARIA FERNANDA MONTALVAO BATISTA	4271102/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
MARIA FERNANDA PEREIRA SANTOS	4024138/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA ISABEL LIMA FERREIRA	4340332/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIA JACELMA MELQUIADES CORDEIRO	3701447/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA JESSICA DA MATA BATISTA	4294259/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIA LUCIANA DE JESUS SILVA	3654100/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIA LUISA LIMA COSTA	3968136/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS

MARIA LUIZA FONSECA	N.º DO PROCESSO	INICIO DA SANÇAO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
DE SOUZA	4665683/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
MARIA LUIZA VIEIRA FERREIRA	4202051/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
MARIA PAULA GOMES DOS SANTOS	4789713/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MARIA RAQUEL DA SILVA BORGES	3594340/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MARIA RITA GUIMARAES ALVES	3229762/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA SILVA ALVES	3670472/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIA VICTORIA GUIMARAES CORREIA	4576088/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIA VICTORIA SILVA COUTO	4780552/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIA VICTORIA VASCONCELOS DOS SANTOS	4182522/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA VITORIA MENDES GALISA	4755271/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIA VITORIA PEREIRA FELIX	4782225/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIANA ARAUJO GOES MACHADO	3497187/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIANA CARVALHO DOS SANTOS	3222140/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
MARIANA DA SILVA ANJOS	4641548/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIANA JESUS DE SANTANA	4343179/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIANA MARTINS DA SILVA	4223031/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIANA MIRANDA CHAGAS	4349511/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIANA RIBEIRO DOS SANTOS	3258498/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARIANA RODRIGUES SEBASTIAO	2454875/2019-EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIANA SOUSA DE LIMA	4648129/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
MARIANO SOUSA QUEIROZ	4039214/2019-EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIELE FLORENCIO DA SILVA	4552151/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARILENE QUEIROZ DOS SANTOS	4155387/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
MARILIA GABRIELA DI LABIO PEREIRA	4278599/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARILSA DOS SANTOS OLIVEIRA	2216136/2019 - EST	02/04/2019	180 DIAS
MARINA DE JESUS SANTOS	4160014/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARINALVA SANTOS	3146740/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARINES CONCEICAO DE OLIVEIRA	2589491/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARIO JORGE FRANCA CIA	4610392/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
MARIO JOSE DOS SANTOS NETO	2600543/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MARIVAL BRITO DE SANTANA NETO	3576203/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MARJORIE BARBOSA SANTOS COSTA	4539144/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARJORIE BELEM GOMES CONCEICAO	4662257/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARJORIE SILVA BARBOSA	3896511/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MARLON CHRISTIAN OLIVEIRA EVANGELISTA	4581102/2019 - EST	03/05/2019	180 DIAS
MARLON PAIXAO DA SILVA	4762150/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MARVEY MARCHEL BOAVENTURA DE OLIVEIRA	4010261/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATEUS CONCEICAO DOS SANTOS	3107002/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATEUS DOS SANTOS MARQUES	3167304/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATEUS DOS SANTOS VILAS BOAS	3859616/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MATEUS FARIAS LIMA	2391800/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MATEUS FELIPE DE SOUZA MARTINS	3630249/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATEUS MARIAL DE SANTANA SANTOS	3937484/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATEUS PATRICK SOARES ROCHA	3107377/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MATEUS ROSA DOS SANTOS	4643161/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MATEUS SANTOS DE SOUSA FILHO	4268823/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MATEUS SOUZA DOS SANTOS	4131170/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATEUS VITOR PEREIRA DOS SANTOS	4628174/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MATHEUS AFONSO	4187675/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MATHEUS AUGUSTO	4691315/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ROSEIRA SANTANA MATHEUS BASTOS EGINO			180 DIAS
DOS SANTOS  MATHEUS BASTOS LIMA	4755919/2019 - EST	13/04/2019	
SANTANA MATHEUS BRITO	3372278/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SANTANA	3652122/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATHEUS DA SILVA PEREIRA PATRICIO	3990634/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MATHEUS DE JESUS SANTOS	3925117/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATHEUS DOS SANTOS MAIA	2880288/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATHEUS LEITE DOS SANTOS	4681794/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MATHEUS LEVI NASCIMENTO DE JESUS	2626976/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MATHEUS RODRIGO BRASIL DA SILVA	3182301/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MATHEUS RODRIGUES DA PAIXAO	2092745/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MATHEUS SANTANA	3165757/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MATHEUS SANTANA	3593203/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MATHEUS SANTOS DA	2817789/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MATHEUS SANTOS	4228708/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
NASCIMENTO MATHEUS SILVA COSTA	4792105/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MATHEUS VICTOR ARAUJO GOMES	4655759/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MATHEUS WANUEL TAVARES SENAS	4263705/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MAURO SILVIO ALMEIDA DE LIMA	3484141/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MAYARA KELLY MARQUES SILVA	3590306/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
MAYCON DOUGLAS NERES DE JESUS	4151430/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MEL CAUA MAIA SANTOS	2216481/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MELISSA GRAZIELLE SANTOS NASCIMENTO DA PAZ	4635146/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MELQUISEDEQUE DA PURIFICACAO MOURA	3860782/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MICAEL DE SOUZA MARINHO	4081502/2019 - EST	04/06/2019	180 DIAS
MICAEL DOS SANTOS LIMA	4169245/2019-EST	13/04/2019	180 DIAS
MICAEL MAURICIO SOUSA SILVA	3637658/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MICAELLE COSTA DE JESUS	4353686/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MICHEL SANTANA CONCEICAO	1941707/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MICHELE CONCEICAO SOUSA	3827058/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MICHELE DIAS DA PAIXAO	3967814/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MICHELE FERREIRA CARVALHO SANTOS	2325563/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MICHELLE DA PAIXAO SANTOS	2556518/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MIGUEL AUGUSTO PIMENTEL CAMARA	3696522/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MIGUEL DOS SANTOS MASCARENHAS	4236557/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MIGUEL PASSOS LIMA	4747242/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MIGUEL SANTOS LOPES MIGUEL VICTALINO	4340175/2019 - EST 4067039/2019 - EST	25/04/2019 13/04/2019	180 DIAS
MIKAEL CRUZ MATIAS			180 DIAS
DOS SANTOS	4808150/2019 - EST	02/05/2019	CAID DO I

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MIKAELA DA CRUZ SILVA SANTOS	3167944/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MILCA BOTELHO PINTO DA SILVA	3312919/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MILEIDE DE OLIVEIRA ROCHA	4325559/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MILENA DE FIGUEIREDO RAMOS	2888543/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MILENA FERNANDA NASCIMENTO LIMA	3914870/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MILENA KELLY SILVA LIMA	3439473/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
MILENA PORTELA LIMA OLIVEIRA	3849024/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MILENA RIBEIRO SANTOS	2961513/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MILENA SAMPAIO RODRIGUES	4072849/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MILENA SILVA CONCEICAO	2869640/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
MILENE SILVA COELHO	4085769/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MIRELY FERREIRA DA PAZ QUEIROS	3374548/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
MIRIAN DE ALMEIDA SANTOS	3176348/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
MIRIAN SILVA MOURA DE JESUS	4700363/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
MONIQUE RAISSA DOS SANTOS SANTOS	4076439/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MONIQUE SILVA DIAS	4578613/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
MONIQUE SOUZA MOURA COSTA DORIA	2524281/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MORGANA MARIANO PINTO	3379794/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
MURIEL OLIVEIRA DE ALMEIDA DOS ANJOS	4644656/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MURILO DE SANTANA GOMES	4670578/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
MURILO JOSE SANTOS PALMA	3393116/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MURILO MARQUES SANTOS	4066378/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NADINE LUARA GOES ROCHA SOARES	4686759/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NADSON ALMEIDA BRITO	4137077/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
NADSON ANDRADE AUGUSTO DE SOUZA	4771432/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
NADSON CONRRADO FERNANDES	3461139/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NADSON RYAN DE PINHO SANTOS SILVA	4133562/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NAIARA MOREIRA DE JESUS OLIVEIRA	3568422/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NAIARA PEREIRA DOS SANTOS	3827822/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NAILANE CAPISTRANO AMARAL	3666731/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NAILANE DA COSTA NASCIMENTO	2815994/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NALANDA DE SOUSA SANTOS	3847111/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NAOMI TABITHA MATOS DA SILVA	4777645/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NARJARA BARBOSA LIMA	4312203/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NATA CRUZ DOS SANTOS JUNIOR	3994092/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NATALIA ALMEIDA DO CARMO	3225837/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NATALIA GOMES DOS SANTOS	2311937/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NATALIA JESUS DOS SANTOS	3267293/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NATALIA MADUREIRA BONATE DA SILVA	3261527/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NATALIA SILVA DOS SANTOS	3708141/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NATALIA SILVA OLIVEIRA DA CRUZ	2929452/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NATALIA SOUZA SILVA	3401699/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NATAN RODRIGUES SANTANA DA HORA	2029106/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
NATANAEL SANTOS GONCALVES	3780195/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NATHALIA ALVES DA CRUZ	4572737/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
	L	l	<u> </u>



NOME	N.° DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
NATHALIA GOMES DOS SANTOS	3630441/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NATHALIA LIMA RIBEIRO	4789074/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NATHALIA SA SAPUCAIA	4696629/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NATHALY SANTOS DO ESPIRITO SANTO	3854035/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NATHAN DE JESUS PIRES FERREIRA	4068564/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NATIELE OLIVEIRA REIS SANTOS	3877416/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NATIELLE FAGUNDES DOS SANTOS PEREIRA	3648684/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NAUANE ANDRADE SILVA NAYANE NAJLA MENEZES	4629970/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
SOUZA	3061474/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NAYARA ALVES GUIMARAES	4705542/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NAYLLA MEDEIROS SANTOS	4586363/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
NEIDSON REIS LEAL	4655312/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NEILAINE SANTOS OLIVEIRA	3412960/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NEILSON DO BONFIM SILVA	4377906/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NICOLAS ALMEIDA FERNANDES	4760638/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NICOLAS MOTA BARBOSA	4176838/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NICOLE ALVES DOS SANTOS	3923207/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NICOLE DE SOUZA SILVA	4103398/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NICOLY SULIVAN LINS LEITE DA SILVA	4595268/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NILCA CRISTINA NUNES GUIMARAES	2302176/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NILO MANOEL PEREIRA VIEIRA BARRETO	4535608/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
NILZA DE SOUZA LIMA	2830034/2019 - EST	09/04/2019	180 DIAS
NIVIA MARIA DE ALMEIDA SANTA ROSA	2458319/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
NORELANE SANTOS RIBEIRO	3785191/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
OLAVO ADONAI PEREIRA DE MELO SANTOS	3707227/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
ORLANDO PEREIRA DA SILVA JUNIOR	3192677/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
OSEIAS EVANGELISTA DA SILVA	2454295/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
OTAVIANA CONCEICAO SANTOS DE SOUZA	4645140/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
OTONEI DOS SANTOS PATROCINIO	4641792/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PABLO DE CARVALHO SOUZA	3520258/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PABLO EDSON BORGES OLIVEIRA	2754166/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PABLO OLIVEIRA DE JESUS	4099262/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PALOMA AGOSTINHO DOS SANTOS	4084258/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
PALOMA ALMEIDA SANTOS	2932250/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PALOMA DOS SANTOS SANTANA	4467296/2019 - EST	10/04/2019	180 DIAS
PALOMA EDUARDA DUARTE FERREIRA	3560055/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PALOMA ROCHA DE OLIVEIRA SILVA	2596146/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PAMELA CARDOSO LIMA	4167564/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PAMELA CERQUEIRA DOS SANTOS	4173239/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PAMELA SANTANA DA CONCEICAO	4622577/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PAMELA STEPHANY AMORIM DOS SANTOS	3917178/2019-EST	10/04/2019	180 DIAS
PAMELA SUELEN OLIVEIRA DE FREITAS	3596834/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
PAOLA GOMES PEREIRA	4216631/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PATRIC NASCIMENTO CORTEZ	3771232/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PATRICIA BACELAR FERREIRA	4361814/2019-EST	10/04/2019	180 DIAS
PATRICIA SENA MACHADO	4306000/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
PATRICK ALBERTINO MOTA SILVA	3760375/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
PAULA COSTA DE JESUS	4066534/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
PAULO FERNANDO FERRARI NETO	4818444/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
PAULO HENRIQUE LIMA SANTOS	4566384/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
PAULO HENRIQUE SANTOS FERNANDES GOMES	3487804/2019-EST	10/04/2019	180 DIAS
PAULO VICTOR DOS SANTOS MARQUES	4254213/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
PEDRO AUGUSTO SANTOS GONCALVES	4120283/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
PEDRO EDUARDO BRITO DE JESUS	4262400/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
PEDRO FELIPE SOARES	3525734/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE DOS SANTOS PEREIRA	3595329/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
PEDRO MARCOS FERNANDES PEIXOTO	3945089/2019-EST	10/04/2019	180 DIAS
PEDRO SOUZA DE CARVALHO FILHO	2973252/2019-EST	10/04/2019	180 DIAS
PEDRO VITOR MARINHO BITENCOURT	4180014/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
PHELIPE LUIDY FIAIS SILVA	4746219/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
POLIANA SOUZA LESSA	4161179/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
PRISCILA SOUZA SA BARRETO	2548254/2019-EST	10/04/2019	180 DIAS
QUEITIANE BISPO REIS	3276288/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
QUEZIA ISABEL MUNIZ MOREIRA	3520010/2019-EST	10/04/2019	180 DIAS
RAFAEL CEZARINO BARREIRO RODRIGUEZ CRUZ	2249721/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAFAEL COUTO DA SILVA	3942908/2019-EST	10/04/2019	180 DIAS
RAFAEL DA SILVA ALMEIDA	4194975/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAFAEL DA SILVA FRANCA	2493296/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
RAFAEL DA SILVA SANTOS	4194246/2019-EST	10/04/2019	180 DIAS
RAFAEL DE SANTANA NASCIMENTO	4379217/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAFAEL SILVA ALVES	3751994/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAFAELA ALVES DA PURIFICACAO	3266609/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAFAELA ALVES DOS SANTOS SOUSA	2611945/2019-EST	10/04/2019	180 DIAS
RAFAELA DE SOUZA SILVA	4030560/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAFAELA SOARES CAMPOS	3973393/2019-EST	10/04/2019	180 DIAS
RAFAELLE DANTAS DOS SANTOS SILVA	3914932/2019-EST	10/04/2019	180 DIAS
RAIANA DE FREITAS SOVERAL MARQUES	2869808/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
RAIANA OLIVEIRA HORA	3743933/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAISSA CERQUEIRA MACEDO	4103608/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
RAISSA DA SILVA LIMA	4003062/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
RAMON CARLOS RIGAUD CARNEIRO	2617578/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAQUEL ALVES DE MATOS NETA	4244906/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAUL MILO SOUZA DOS SANTOS	3586749/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RAYSSA VITORIA NASCIMENTO CARDOSO	4702903/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
REBECA DE SANTANA PIZA	3904101/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
REBECA LUIZA DOS SANTOS SOUZA	4823662/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
REBECA ROCHA DE SOUSA	4167821/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
REINALDO SANTOS MEDEIROS	2798946/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
REJANE DOS SANTOS SOUSA	3985849/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RENAN DE SOUZA OLIVEIRA	3577721/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
RENATA SANTIAGO	222242242255	11/04/2019	180 DIAS
MACHADO	3329199/2019-EST	11/04/2017	100 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
RICARDO ATILA DE SOUZA VILAS BOAS	4130616/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
RICARDO CORREIA DE JESUS DO CARMO	4111445/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RICARDO DA CRUZ ANUNCIACAO	3320483/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RICARDO DA CRUZ SANTOS FILHO	3914390/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RICARDO DA SILVA	4567995/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
GONCALVES FILHO RIVALDO ASSUNCAO DA	4216435/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SILVA NETO ROBERT OLIVEIRA DE			
FREITAS ROBSON CORREIA GALVAO	3543636/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
DOS SANTOS ROBSON MARTINS FRAGA	4209934/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
JUNIOR	3967796/2019-EST	28/03/2019	180 DIAS
RODRIGO ABREU SANTOS RODRIGO ALMEIDA	2880262/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
PEREIRA	3905318/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
RODRIGO BARROSO DOS SANTOS	3925273/2019 - EST	28/03/2019	180 DIAS
RODRIGO DE LIMA BARBOSA	3990690/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RODRIGO JESUS DE OLIVEIRA	3669446/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
RODRIGO RAMON AMARAL OLIVEIRA	2869904/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RODRIGO RODRIGUES DO N SANTOS	2731626/2019-EST	28/03/2019	180 DIAS
ROGER DE CARVALHO BARBOSA	4590654/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ROMACSON DE LIMA SANTOS DE JESUS	2492811/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RONALD DE OLIVEIRA DOS SANTOS	3650451/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RONALD SOUSA DO NASCIMENTO JUNIOR	4576052/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
ROSEANE DURVAL	3860416/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
ROSILENE SANTOS	4680982/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
RUAN VICTOR SOUSA DE	4565541/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
RUBEM COSTA ADANS	2393195/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
RUTE LEITE DOS SANTOS	4075142/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SABRINA SANTOS SILVA	3907124/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SAIONARA TAIS DOS	2963688/2019 - EST	28/03/2019	180 DIAS
SANTOS PEREIRA	4075154/2019 - EST		
SAMARA SENA DUARTE SAMILLE RIBEIRO DOS	4467458/2019 - EST	02/05/2019 26/04/2019	180 DIAS
SANTOS FAUSTO SAMUEL GRIGORIO	4188860/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SAMUEL LOIOLA DE	4754887/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
OLIVEIRA SAMUEL PATRICIO DOS			
SANTOS SAMUEL ROCHA DA SILVA	4107589/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
SANTOS	4727241/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
SANDRA REIS DA SILVA	3865204/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SARA ADRIELLY DOS SANTOS LOURENCO	3583824/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SARA DE JESUS BARBOSA	4572601/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SARA OLIVEIRA DOS SANTOS	4669694/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SARA ROCHA DE SOUSA	3977254/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SARA SAMIRA SERAFIM PINTO	3718505/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SARAH BEATRIZ DE SOUSA CRUZ	4259676/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SARAH EMILLY DAS NEVES CARVALHO	3952641/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SARAH JENNIFER SANTANA ARAUJO DA PAIXAO	4672049/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SARAH NUNES RODRIGUES	4742526/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
SARAH VICTORIA PEREIRA DOS SANTOS	3272305/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SARIA SANTANA LEAO	3091666/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
SAULO PENA MOREIRA DOS SANTOS	3666176/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SERGIO FREITAS DOS SANTOS	3166045/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SERGIO GABRIEL CHAVES COSTA DO NASCIMENTO	4659226/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SERGIO PAULO DOS SANTOS SILVA	4582607/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SHAIANE NUNES BRITO	3824276/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SHEILA CELESTINO DE JESUS	3209212/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SHEILA GOMES FELIX SILVA	2275891/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SILVANA DE JESUS SILVA	4311016/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SILVANA LIMA MACHADO SILVANA RODRIGUES DE	3279585/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
JESUS	4232701/2019 - EST	13/04/2019	180 DIAS
SILVIA BRANDAO ALVES SILVIA GLADYS JESUS	2235936/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
BARBOSA	2529362/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
SIMONE OCRIDALINA FERREIRA MAIA	2605868/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
SOFIA JULIANA DOS SANTOS NASCIMENTO	4521450/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SOFIA LUNA SANTOS SANTANA	4781018/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SOFIA MUNIZ CAMARA DE ASSIS	4822395/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SOFIA SANTANA FARIAS	4155825/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SONIA DOS SANTOS FRANCA	4332250/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
SOPHIA BATISTA BACELAR	4662258/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SOPHIA DE JESUS GUILHERME DA SILVA	4747083/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
SOPHIA MIRANDA FONSECA DA SILVA	4788118/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
SOPHIA SANTOS REIS	4785705/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
SOPHIA TAILA OLIVEIRA DOS SANTOS	4344880/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
SANTOS	4046058/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
STELA VALVERDE ROCHA STEPHANE DIAS DA SILVA	3453936/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
DOS SANTOS	3579472/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
STEPHANIE DIAS SANTOS	4083718/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
SUANE CEZAR SANTOS SUANY MODESTO MOURA	3973196/2019 - EST 4578957/2019 - EST	02/05/2019 22/04/2019	180 DIAS 180 DIAS
SUELI ALVES DE JESUS	4599598/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TACIANE SANTOS RIOS	3790062/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TACIO LIMA CERQUEIRA	2326102/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAIA HENRIQUE DE JESUS SILVA	3025446/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAIANA CALMON DE SOUZA	3009968/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAIANE CORREIA SOUZA	2913138/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
TAIANE GABRIELE TUPINAMBA CALAZANS	3289297/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAIANE GOMES DE CARVALHO	3015238/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAIANE SANTOS DE FREITAS	3506243/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
TAILA SANTOS DA CONCEICAO	4340061/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAILANE SANTOS SOUSA	3796335/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
TAILINE CRUZ MENDES TAINA CARINE MARTINS	3819867/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
DOS SANTOS	3952322/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAINA GUIMARAES MACHADO	4604326/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAINA MOURA DA SILVA TAINA OLIVEIRA DA	3867207/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
PALMA SANTOS TAINA OLIVEIRA SANTOS	4629495/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
DA CRUZ  TAINA PATRICIA DA SILVA	4560354/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
BATISTA	4752719/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAINA ROSARIO DOS SANTOS	3189189/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
TAINA SANTOS PINTO	3184227/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAINA VITORIA MATOS DOS SANTOS	4175257/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
TAINARA DIAS DOS SANTOS	4165655/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAIS BORGES DA SILVA	3198866/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
TAIS CARVALHO DOS SANTOS	3167278/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
TAIS GALVAO DOS SANTOS	3484538/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
TAIS OLEGARIO ROQUE	2576635/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAIS REGINA SANTOS FERREIRA	3787866/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAIZE OLIVEIRA ARAUJO FERREIRA	4327227/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
TALIA LIMA DOS SANTOS TALIELE VICTORIA	3176312/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
FERREIRA QUEIROZ TALISON LUCAS	4232774/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
CONCEICAO DOS SANTOS TALISSON OLIVEIRA DE	4084943/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
ASSIS TALITA DE ALMEIDA	4045279/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
SANTIAGO SANTOS TALITA PIRES SANTOS DE	4031743/2019-EST	22/04/2019	180 DIAS
SOUSA	3931007/2019-EST	22/04/2019	180 DIAS
TAMIRES DAIANE PAIXAO GONCALVES	2029415/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAMIRES MELO SOUZA	4594363/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TAMIRES SOUZA DOS SANTOS	3057563/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TANIA MARIA DE SOUZA SANTOS	2829011/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TARCISIO HENRIQUE DOS REIS ANDRADE	4737547/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TARSILA VITORIA DOS SANTOS MOREIRA	4805942/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TATIANA DOS REIS LIMA	4113475/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
TATIANE CARDOSO DA SILVA	2379903/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TATIANE DA SILVA DE AZEVEDO OLIVEIRA	2732867/2019-EST	22/04/2019	180 DIAS
TAUA PRADO REIS	3770420/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
TAYLA VITORIA ESTRELA ROCHA	4280059/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TELMA DA SILVA SALLES	2591040/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THAIANE CRUZ DO NASCIMENTO	4216188/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
THAILANE CERQUEIRA ALVES SILVA	4064669/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THAINA BARRETO CAETANO	3973562/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THAINA LIMA MIRANDA	4620657/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THAINA MESQUITA BARBOSA	4404287/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THAINA VICTORIA ROSADO BITENCOURT	3883700/2019-EST	22/04/2019	180 DIAS
THAINARA ALICIA DOS SANTOS	3776028/2019-EST	22/04/2019	180 DIAS
THAIS DE JESUS CALDEIRA	4267499/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
THAISA MIRELLA OLIVEIRA DIAS CARLOS	4282943/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THAISE MARCELA DE ARAUJO RODRIGUES DE ALMEIDA	2270966/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THALIA CERQUEIRA SANTOS	2790311/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THALIA MELO DOS SANTOS	3673317/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THALITA BORGES ALMEIDA DOS SANTOS	3773060/2019-EST	22/04/2019	180 DIAS
THALITA KAUANE MACENA DE SOUZA	4270340/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THALITA LOPES BRITO	3537478/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THALITA MICAELE DE MELO SOARES	4766847/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THALITA SANTANA MAGALHAES DE JESUS BARROS	3809771/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
THALITA SILA RIBEIRO DOS SANTOS	4630879/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THAMILE PINHEIRO MUNIZ	4311766/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
THAMIRES VITORIA CLEMENTE SANTOS	3941303/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THAUANY MARTINS LEITE THIAGO BARBOSA CARMO	4312139/2019 - EST 4188195/2019 - EST	22/04/2019 22/04/2019	180 DIAS 180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
THIAGO CARDOSO BARBOSA	3984171/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
THIAGO CARVALHO BONAZZA	4782206/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THIAGO DA SILVA ANDRADE	4637179/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
THIAGO DA SILVA MIRANDA DOS SANTOS	4783039/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THIAGO DAVI COSTA VITORIO	3607425/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THIAGO HENRIQUE NUNES LORENZO	2789616/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THIAGO LOHAN GOMES OLIVEIRA	4690686/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
THIAGO LORENZO DE JESUS	3773932/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
THIAGO OLIVEIRA BLANCO	4075571/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
THIAGO RAMOS BRANDAO	4058552/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THIAGO SANTANA DA CRUZ SANTOS	4543036/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THIAGO SANTOS MOREIRA	4609444/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THIAGO VIANNA SEIXAS IGINO	2539463/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
THIARA DIAS DE SOUZA	3162696/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
THUANE BERTOSO POLICARPO	3645200/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TIAGO CONRADO LEAL	1960431/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
TIAGO DA CRUZ ROSADO	4119638/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TIAGO DE SOUZA FONSECA	2070503/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TIAGO DOS SANTOS FERREIRA	4145168/2019-EST	22/04/2019	180 DIAS
TIAGO GOMES DE SANTANA	3182509/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TIAGO RODRIGUES DOS SANTOS	3768906/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TIFANE FREITAS DO ESPIRITO SANTO	3689655/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
TIFFANY NAIRA SANTOS DE DEUS	4767903/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
UANDERSON ALBERTO DA SILVA BARBOSA	3820532/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
UANDERSON TAUAN ALVES OLIVEIRA	4637987/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
UELISSON LIMA SANTOS	3433693/2019-EST	22/04/2019	180 DIAS
UENDEL ANUNCIACAO DA CRUZ	2312831/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
UESLEI DOS SANTOS CRUZ	3703976/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
ULISSES JOSE CAMELIER QUADROS SENRA	4219629/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VAGNER CARVALHO DA SILVA	2912482/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VALDETE GEOVANA FIUZA RIBEIRO	4201110/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VALERIA LIMA DE OLIVEIRA	3735019/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VALESKA CRISTIANE MATOS OLIVEIRA	3818006/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VALNEI VIANA DE MOURA	4750239/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VALQUIRIA ARAUJO PASSOS	4250795/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VALQUIRIA COSTA TUPINAMBA	2889271/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VALTER DA CRUZ DOS SANTOS	3542243/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VALTER DE ARAUJO ALBUQUERQUE MAIA	3507728/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VALTER FREITAS DA SILVA	4279228/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANA PATRICIA CERQUEIRA DOS SANTOS	4784299/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANDERSON DIAS DOS SANTOS	3856405/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANESSA ALVES RODRIGUES MATOS	4672857/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
VANESSA COSTA E COSTA	2454015/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANESSA DE JESUS BARBOSA	2553752/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANESSA DE JESUS DOS SANTOS	3773560/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANESSA HENRIQUE DOS SANTOS	2072228/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
VANESSA HLAVNICKA	4245486/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS

			I
NOME VANESSA JESUS DE	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
SOUZA  VANESSA LIBERATO PAIM	3735278/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
DE AZEVEDO	3668988/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANESSA SANTANA FERREIRA	3551938/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VANESSA SILVA GONCALVES	4107528/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
VANESSA SILVA RODRIGUES	3882841/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VANESSA SILVA SANTOS	3232439/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VENANCIO SOUZA NASCIMENTO	3976183/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VERA LUCIA SOARES DOS SANTOS	3902162/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VERONICA MATOS PORTUGAL ALMEIDA	3835650/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VERONICA SANTOS COSTA	4780973/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VICTOR HENRIQUE SILVA LESSA	4437549/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
VICTOR HUGO ASSIS NOGUEIRA	4794448/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VICTOR HUGO BAHIA COSTA DOS SANTOS	3709930/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VICTOR HUGO MACIEL PINTO	4307196/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VICTOR HUGO SANTOS DA CRUZ	4672261/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VICTOR OLIVEIRA MACIEL	3180404/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VICTOR SANTOS DA SILVA	3623665/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VICTOR TORRES BENTO DOS SANTOS	3383900/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VICTOR VIEIRA FRANCA DA SILVA	3320931/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VICTORIA CAROLINE SILVA DOS SANTOS	3256989/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VICTORIA DE OLIVEIRA SANTANA	4346776/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
VICTORIA KARINE SOUZA CARDOSO	3930970/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
VICTORIA NILO RABELLO DE ARAUJO	4589756/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VICTORIA SOARES FERREIRA	3918423/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VICTORIO ISAAC OLIVEIRA DOS REIS SILVA	4686813/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
VINICIUS BORGES DE SANTANA DOS SANTOS	4170255/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VINICIUS DA SILVA COSTA E SILVA	3536102/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VINICIUS JESUS CAMPOS	3879931/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VINICIUS MESQUITA SANTIAGO	3641245/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VINICIUS PAGANELLY DA SILVA	3829181/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VINICIUS SA DOS SANTOS	3849386/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VINICIUS SILVA DE SOUZA VIRGILIO MORAIS	3982402/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
PEREIRA SANCA	4116491/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
JUNIOR	4417370/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITOR CELSO MARCELINO PIMENTA	4758510/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
VITOR DA COSTA HOHENFELD	4661098/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITOR DA SILVA ROCHA VITOR GABRIEL SOARES	3209187/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
DOS SANTOS	4341218/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITOR JUNIO NERY DA	2024949/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
VITOR LEAL DE CERQUEIRA	4025776/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VITOR LUIS DOS SANTOS SANTANA FREITAS	4194963/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITOR MOREIRA DOS SANTOS	3887296/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITOR NASCIMENTO CHAGAS RIBEIRO	3962489/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITOR RAMOS CERQUEIRA	4610365/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITOR SILVA SANTOS  VITOR VIANA RODRIGUES	3306617/2019 - EST 3863566/2019 - EST	25/04/2019 22/04/2019	180 DIAS 180 DIAS
VITORIA CURVELO VELOSO	2906488/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
ona convelo veloso		22/04/2017	I OU DIAG

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
VITORIA KELLEN DE JESUS SOUSA	3798013/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
VITORIA MARIA DA CONCEICAO FERREIRA	3707920/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITORIA MARIA RAMOS DOS SANTOS	3971452/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
VITORIA THAINA LOPES CORREA	3437314/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VITORIA YASODHARA FURTADO PINHEIRO	4755261/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VIVIAM ROCHA MELO DOS SANTOS	4542356/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
VIVIAN BARRETO SANTOS SANTANA	3973733/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WAGNER MASCARENHAS DE JESUS SANTOS	4018116/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WALLACE DE SOUZA QUEIROZ SANTANA	4087355/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WANDA CAMILLY ROCHA SANTOS	3432832/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
WASHINGTON BARBOSA FREITAS	3832622/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WASHINGTON BRITO LIMA	4167385/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WELLINGTON DOS SANTOS SANTANA	4223382/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WELLINGTON FIGUEIREDO DOS SANTOS FILHO	4074694/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WELLINGTON MUNIZ CAMPOS	4143863/2019 - EST	24/04/2019	180 DIAS
WELTON CARLOS DOS SANTOS SATURNO	4116818/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
WENDELL GABRIEL DOS SANTOS CARNEIRO	3899703/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WENDELL SANTANA DE MACEDO	3435869/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WENDERSON CONCEICAO SANTOS	4027998/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WENDERSON SANTOS DA SILVA	4422816/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WENNY ADRIELE DA SILVA QUEIROS	3709202/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WESLEY AUGUSTO DE CARVALHO SANTOS	3494342/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WESLEY SANTOS ROCHA LOPES	4344946/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WILHAMES SANTOS DA SILVA FILHO	4018455/2019 - EST	25/04/2019	180 DIAS
WILLIAM PINTO DE MATOS	3996386/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WILLIAN PEREIRA DE JESUS	4075659/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
WILSON NONATO SANTOS JUNIOR	3672937/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
WINNIE ALVES DE SOUZA YAGO DE JESUS SANTOS	3992812/2019 - EST 3878671/2019 - EST	22/04/2019 22/04/2019	180 DIAS 180 DIAS
YAGO MESSIAS MACHADO DE JESUS	4584680/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
YASMIM SILVA SANTOS	4267878/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
YASMIN BOMFIM MAGALHAES	3542728/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
YASMIN CERQUEIRA DOS SANTOS	3997467/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
YASMIN FERNANDA SANTOS DE SOUZA	3790778/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
YASMIN MARTINS MUTTI	3630074/2019 - EST	03/04/2019	180 DIAS
YASMIN PEREZ BRITO	4162381/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
YASMIN SANTOS BISPO YASMIN SOUZA DE	4394731/2019 - EST 4239029/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
OLIVEIRA SANTOS YOLANDA DOS SANTOS	3494645/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS
PEREIRA			
YURI ARAUJO SANTOS	3160052/2019-EST	11/04/2019	180 DIAS
YURI CORREIA FERREIRA YURI DOS SANTOS	3227503/2019 - EST 4648394/2019 - EST	22/04/2019	180 DIAS 180 DIAS
DAMASCENO			
YURI SILVA SANTOS	3902481/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 16 de julho de 2019.

### SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

### **PORTARIA Nº 097/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR, no uso de suas atribuições, e de acordo com o que estabelece o inciso XI, Art. 11 do Regimento interno aprovador pelo Decreto nº 26.012/2015,

#### RESOLVE:

Considerar designado a partir de 01/08/2019, o servidor ALMIR SOUZA RIBEIRO FILHO, matrícula n.º 3097661, ENCARREGADO, para responder cumulativamente, pela Função de Confiança de CHEFE DE SETOR "B", Grau 63, do Setor de Análise de Auto de Infração e de Processos Administrativos, da Gerência de Proteção e Defesa do Consumidor - CODECON, desta SEMOP, em substituição temporária por motivo de férias da titular ROSANE DOS SANTOS DANTAS DE SOUZA, matrícula n.º 3073946, pelo período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMOP, em 18 de julho de 2019.

# FELIPE LUCAS DE LIMA E SILVA

### **PORTARIA Nº 098/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR, no uso de suas atribuições, e de acordo com o que estabelece o inciso XI, Art. 11 do Regimento interno aprovador pelo Decreto nº 26.012/2015.

### RESOLVE:

Considerar designada a partir de 01/08/2019, a servidora LUCIA REGINA SACRAMENTO DA HORA BORGES, ENCARREGADO, matrícula n.º 3090887, para cumulativamente, responder pelo Cargo em Comissão de COORDENADOR I, grau 54, da Coordenadoria de Fiscalização e Combate à Poluição Sonora - CPS, desta SEMOP, em substituição temporária por motivo de férias do titular VALMIR ANDRADE GAMA FILHO, matrícula n.º 3088235, pelo período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMOP, em 18 de julho de 2019.

### FELIPE LUCAS DE LIMA E SILVA Secretário

### **PORTARIA Nº 099/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR, no uso de suas atribuições, e de acordo com o que estabelece o inciso XI, Art. 11 do Regimento interno aprovador pelo Decreto nº 26.012/2015

### RESOLVE:

Considerar designado desde de 01/07/2019, o servidor ANTONIO FERNANDO DOS REIS SANTOS, matrícula n.º 3015990, para responder pela Função de Confiança de ENCARREGADO, grau 61, do Setor de Apreensão de Bens em Logradouros Públicos - SEABE, da Coordenadoria de Fiscalização e Combate à Poluição Sonora - CPS, desta SEMOP, em substituição temporária por motivo de férias do titular JUSTINO RAMOS DA SILVA FILHO, matrícula n.º 3065633, pelo período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMOP, em 18 de julho de 2019.

### FELIPE LUCAS DE LIMA E SILVA Secretário

### **RETIFICAÇÃO**

Na publicação do DOM nº 7.406, de 12 de Julho de 2019, pág. 15, referente à Portaria Nº 093/2019.

Onde se lê: ...do Setor de Gestão de Serviços - SEGES, da Coordenadoria Administrativa - CAD

Leia-se: ...da Coordenadoria de Serviços Diversos - CSD

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMOP, em 18 de julho de 2019.

FELIPE LUCAS DE LIMA E SILVA Secretário

# DESPACHOS FINAIS - RELAÇÃO DOS AUTOS JULGADOS PELO SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR -Nº 41

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA: Publicada no DOM nº 7.300 de 05/02/2019 no DECRETO s/nº, Pag. 04

	FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO				
PROCESSO	AUTO DE INFRAÇÃO	FORNECEDOR	DECISÃO		
3424/2018	2029	PAPEL & CIA - ATACADÃO DO PAPEL EIRELI - ADV. MARAIVAN GONÇALVES ROCHA SEGUNDO - OAB/BA 31.536	ARQUIVAMENTO		
1137/2018	618	ESCOLA PAN AMERICANA DA BAHIA - ADV. PÉTALA MELO LAGE - OAB/BA 24.765	ARQUIVAMENTO		
1686/2018	2255	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA - ADV. SARA IMBASSAHY LEVITA - OAB/ BA 39761	DESPROVIMENTO		
1930/2018	671	ITAÚ UNIBANCO S.A ADV. JULIANO RICARDO SCHMITT - OAB/ SC 20875	DESPROVIMENTO		
687/2018	1084	ITAÚ UNIBANCO S.A ADV. JULIANO RICARDO SCHMITT - OAB/ SC 20875	DESPROVIMENTO		
356/2018	2308	CL EMPREENDIMENTOS EIRELI	DESPROVIMENTO		
32/2018	1297	SERRANA EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA - ADV. LARA BRITTO DE A.D. NEVES - OAB/BA 28667	DESPROVIMENTO		
383/2017	3695	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA - ADV. SARA IMBASSAHY LEVITA - OAB/ BA 39761	DESPROVIMENTO		
1056/2016	3942	TARTUFO SORVETES LTDA - ADV. EDMUNDO GUIMARÃES LIMA FILHO - OAB/BA 14735	DESPROVIMENTO		

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA, em 15 de julho de 2019

### FELIPE LUCAS DE LIMA E SILVA Secretário

# DESPACHOS FINAIS - RELAÇÃO DOS AUTOS JULGADOS PELO SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR- Nº 42

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA: Publicada no DOM nº 7.300 de 05/02/2019 no DECRETO s/nº, Pag. 04.

	FATO GERADOR: TERMO DE RECLAÇÃO					
PROCESSO	CONSUMIDOR	FORNECEDOR	DECISÃO			
711/2016	VILMA REGINA DOS SANTOS REIS	AVISTA S.A. ADMINISTRADORA DE CARTÕES DE CRÉDITO	ARQUIVAMENTO			
798/2016	DOMINGOS JOSÉ DA LUZ	CLARO S.AADV. GLEIDSON RODRIGO ROCHA CHARÃO - OAB/ BA 27072	ARQUIVAMENTO			
1240/2016	JOANA DARC CAMPOS DOS SANTOS	COELBA- COMPANHIA DE ELETRICIDADE DO ESTADO DA BAHIA	ARQUIVAMENTO			
1264/2016	EDILSON ALVES DE AMORIM	CLARO S.AADV. GLEIDSON RODRIGO ROCHA CHARÃO - OAB/ BA 27072	ARQUIVAMENTO			
1320/2017	PALOMA DOS SANTOS	ADMINISTRADORA DE CONSÓRCIO NACIONAL HONDA LTDA - ADV. KALIANDRA ALVES FRANCHI - OAB/BA 14.527	ARQUIVAMENTO			
1245/2018	RAIMUNDO DE CASTRO PEREIRA	ITAÚ UNIBANCO S.A.	ARQUIVAMENTO			
1257/2018	LUANDERSON PORCIANO SANTOS	WEX -UNIK S.A GASTÃO MEIRELLES PEREIRA - OAB/SP 130.203 / ADV. ANDRÉA AUGUSTA PULICI - OAB/ SP 129.778	ARQUIVAMENTO			
2391/2018	DORISVALDO CARDOSO OLIVEIRA JUNIOR	EMBASA- EMPRESA BAIANA DE ÁGUAS E SANEAMENTO S.A.	ARQUIVAMENTO			
		MAGAZINE LUIZA S.A.				
2381/2018	NOEMIA ANTONIA DIAS DOS SANTOS	ESMALTEC ELETRODOMÉSTICOS S.A.	ARQUIVAMENTO			
2380/2018	EDINEIDE SANTANA VILA VERDE	CANOPUS ADMNISTRADORA DE CONSÓRCIOS S.A.	ARQUIVAAMENTO			





FATO GERADOR: TERMO DE RECLAÇÃO			
PROCESSO	CONSUMIDOR	FORNECEDOR	<b>DECISÃO</b>
2392/2018	JACIRA PAULO DOS SANTOS	CENCOSUD BRASIL COMERCIAL LTDA - ADV. MARIANA BORGES DE MOURA - OAB/BA 56313	ARQUIVAMENTO
		BANCO BRADESCO S.A.	

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA, em 15 de julho de 2019

# FELIPE LUCAS DE LIMA E SILVA

Secretário

# SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS SEINFRA

### **PORTARIA Nº 30/2019**

O Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, no uso das suas atribuições.

#### RESOLVE:

Art. 1º Alterar a composição da Comissão Técnica de Avaliação para dar suporte à Comissão Especial Mista de Licitação, nos aspectos técnicos concernentes à contratação de empresa consultora para elaboração dos projetos executivos das tipologias habitacionais do programa de saneamento ambiental e urbanização da bacia do rio Mané Dendê (Novo Mané Dendê), nos termos da Política de Seleção e Contratação de Consultores do Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID, estabelecidas no contrato de empréstimo nº 4302/OC-BR, constituída pela Portaria nº 10/2019, de 20 de fevereiro de 2019, publicada no Diário Oficial do Município de 21 de fevereiro de 2019, página 21.

Art. 2º A alteração indicada no artigo anterior consiste em:
a) retirada das Sras. Ludmila Gavazza de Andrade e Larissa Maria Mercês Amado;

b) substituição do Sr. Marco Antonio da Rocha, matrícula nº 965376, pelo Sr. Jailson Pereira Farias, matrícula 3086243.

Parágrafo Único. Mantém-se a composição da mencionada Comissão em relação aos demais membros

Art. 3º Permanecem ainda inalteradas as outras condições fixadas na Portaria nº 10/2019, de 20 de fevereiro de 2019

Art. 4° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS, em 18 de julho de 2019

### BRUNO SOARES REIS

Secretário, em exercício

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

### **PORTARIA Nº 44/2019**

O Superintendente da SUCOP - Superintendência de Obras Públicas do Salvador, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Regimento Interno desta Autarquia, aprovado através do Decreto  $n^{\circ}$  26.299, de 28 de julho de 2015,

### RESOLVE:

Considerar designado, desde 16/07/2019, o servidor **ISNAR COSTA LISA FILHO**, matrícula nº 3064494, para exercer a função de confiança de Encarregado, Grau 61, do Setor de Laboratório de Solos e Concreto, da Subgerência de Obras de Infraestrutura.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR, em 17 de julho de 2019.

JESSÉ MOTTA CARVALHO FILHO

Superintendente

# **LICITAÇÕES**

## SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

### RESUMO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo Nº: 39.961/2019

Empresa: A4 N TREINAMENTO E COMÉRCIO LTDA.

Objeto: Inscrição de 01 (um) servidor no Curso E-Social para Administração Pública Reflexos e Impactos na Implantação com base na versão 2.5.01.

Parecer nº: 140/2019;

Valor Total: R\$ 1.980,00 (um mil, novecentos e oitenta reais);

Unidade Orçamentária: 27.00.02 - NOF/SEFAZ;

Subação: 250108 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos - SEFAZ; Classificação da Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica;

Fonte: 0.1.00 - Tesouro;

Amparo Legal: Art. 25, inciso II, c/c art.13, IV da Lei 8.666/93;

Data da Homologação: 17/07/2019

Salvador, 17 de julho de 2019.

### WALTER CAIRO DE OLIVEIRA FILHO

Secretário Municipal da Fazenda

## SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

# AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 135/2019 - PROC: 2846/2018 - SEMGE, cujo objeto é a contratação de empresas especializadas para aquisição de licenças de softwares Autodesk e de treinamentos técnicos nas ferramentas Autodesk, para suprir o Sistema de Registro de Preços, com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 31/07/2019; abertura no dia 01/08/2019 às 09:00h e início da disputa no dia 01/08/2019 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br.

Salvador, 18 de julho de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES
Presidente

# AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 136/2019 - PROC: 3731/2019 - SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços de vestuários para fins especiais (coletes e calças), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 01/08/2019; abertura no dia 02/08/2019 às 09:00h e início da disputa no dia 02/08/2019 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br.

Salvador, 18 de julho de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária

Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. º 099/2019 - PROC: 1616/2019 - SEMGE.

OBJETO: ELABORAÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS DE PREÇO DE ARTIGOS DE CAMA, MESA E BANHO (COLCHÕES).

LICITANTES		VALOR (R\$)
INDUSTRIA E COMERCIO DE COLCUOES DOLADATO.	01	R\$ 594.995,90
INDUSTRIA E COMERCIO DE COLCHOES POLAR LTDA -ME		R\$ 232.121,25
TRIPLICE REPRESENTANTES DE ALIMENTOS LTDA ME	03	R\$ 69.498,50

LOTE 04 FRACASSADO

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 10/07/2019

Salvador, 18 de julho de 2019.

AMAURI GUIMARAES PIRES
Presidente COMPEL

### **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE Nº 113/2019 - PROC: 2628/2019 - SEMGE

**OBJETO:** ELABORAÇÃO DE REGISTRO DE EQUIPAMENTOS DE LIMPEZA (ASPIRADOR DE PÓ).

LICITANTE	LOTE	VALOR (R\$)
SENTINELA DO VALE COMERCIAL EIRELI - ME	01	R\$73.973,25

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 16/07/2019

Salvador, 18 de julho de 2019.

**AMAURI GUIMARAES PIRES** 

Presidente COMPEL

### **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra, Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE Nº 116/2019 - PROC: 1647/2019 - SEMGE. OBJETO: Elaboração de registro de preços de artigos de escritório e descartáveis.

LICITANTE	LOTES	VALOR (R\$)
DALIJA CDAF LTDA FDD		R\$ 143.064,82
BAHIA GRAF LTDA EPP	02	R\$ 15.900,00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 16/07/2019

Salvador, 18 de julho de 2019.

AMAURI GUIMARAES PIRES

# SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

### **AVISO DE LICITAÇÃO**

Tomada de Precos - SMS nº. 03/2019

Processo nº. 7755/2019

OBJETO: Contratação de pessoa jurídica especializada para ampliação da Unidade de Saúde da Família Boca da Mata - USF Boca da Mata - situada no Acesso Local 07, Quadra G, Fazenda Grande IV (Rua Mundo Novo, nº. 25, Boca da Mata), Distrito Sanitário Cajazeiras, nesta Cidade do Salvador-BA. DATA DO RECEBIMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS: 08/08/2019 às 10:00 horas, na SMS.

EDITAL E ANEXOS: disponíveis no Portal de Compras Salvador www.compras.salvador.ba.gov.br módulo "Licitações", ou gratuitamente por meio magnético (necessário fornecer um CD-R virgem) na SMS - Rua da Grécia, nº. 3, Ed. Caramuru, 2º andar, Sala da Comissão Permanente Mista de Licitação - CPML, Comércio, Salvador-BA, das 8:00 às 12:00 horas e das 13:00 às 16:00 horas. Os Projetos de Arquitetura, a Planilha Orçamentária e o Memorial Descritivo estarão disponíveis somente na SMS

OBSERVAÇÃO: Os documentos exigidos para participação no certame deverão ser entregues até o terceiro dia útil anterior à data do recebimento das propostas - 05/08/2019, conforme consta no Edital

Salvador, 18 de julho de 2019.

JAQUELINE MACEDO BARBOSA DE BARROS

Presidente da Comissão

### **AVISO DE PRORROGAÇÃO**

A Comissão Setorial Permanente de Licitação/SMS, com fundamento na Lei Federal nº 10.520/2002, Lei Municipal nº 6.148/2002, Decreto Municipal nº 13.724 e Lei Federal nº 8.666/93, comunica aos interessados no Pregão Eletrônico nº. 164/2019 - Processo nº 11.806/2018. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE FÓRMULA INFANTIL METABÓLICA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO PACIENTE S.A.S.C (AÇÃO JUDICIAL) que fica prorrogada o início do recebimento das propostas a partir das 08:00 horas do dia 05/08/2019 até às 09:00 horas do dia 06/08/2019. às 09:00 horas (abertura de propostas) e às 10:00 horas (Sessão de Disputa dos Preços). Atenção: Horário de Brasília. O Edital e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 17 de julho de 2019.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente da COPEL/SMS

### RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga os resultados das licitações abaixo especificadas:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 350/2018

Processo nº 7762/2018

Objeto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISICÃO DE MOBILIÁRIOS (MESA CADEIRA BANQUETA ARMÁRIO BALDE)

EMPRESA	LOTE	VALOR (R\$)
	01	940,00
TRANSPORTES HILLA E COMERCIO LERA	03	4.654,88
TRANSPORTES JULIA E COMERCIO LTDA	04	4.900,00
	05	6.884,92
CORDEIRO CARAPIA COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA - ME.	02	440,00
TOTAL		17.819,80

O lote 06 foi fracassado.

Critério de julgamento: Menor Preço. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 11/07/2019.

Pregão Eletrônico - SMS n.º 123/2019

Processo nº 1581/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE ARMAÇÃO DE ÓCULOS.

EMPRESA	LOTE	VALOR (R\$)
CREATIVE OPHTALMICA LTDA - EPP	01	358.500,00
ALMEIDA BEZERRA & CIA LTDA	02	93.955,00
TOTAL		452.455,00

Critério de julgamento: Menor Preço. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 11/07/2019.

Salvador, 16 de julho de 2019

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente/COPEL

### RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga os resultados das licitações abaixo especificadas:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 093/2019

Processo nº 18441/2018

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE PENSO.

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
PRAINA COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LTDA	02	5.434,00
SIMED COMÉRCIO DE PRODUTOS LTDA - ME	03	21.220,00
MDA INDÚSTRIA E COMÉRCIO EIRELI - EPP	04	950.000,00
CARLA DE OLIVEIRA CORREA - ME	05	5.000,00
TOTAL	·	981.654,00

Os lotes 01 e 06 foram fracassados. Critério de julgamento: Menor Preço. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 16/07/2019.

Pregão Eletrônico - SMS n.º 150/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE REANIMADOR MANUAL ADULTO.

EMPRESA	LOTE	VALOR (R\$)
CIRURGICA J B LTDA-ME	ÚNICO	65.986,80
TOTAL		R\$ 65.986,80

Critério de julgamento: Menor Preço. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 15/07/2019.

Salvador, 18 de julho de 2019





# SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

### RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 11/2019.

PROCESSO: 514/2019.

EMPRESA: FAGOMTUR VIAGENS E TURISMO EIRELI. Com CNPJ n.º 33.864.729/0001-65.

OBJETO: Prestação de serviços de transporte ONIBUS, com motorista, combustível e ar condicionado.

VALOR: R\$ 10.350,00 (dez mil e trezentos e cinquenta reais).

AMPARO LEGAL: Art. 24, inciso XIII, da Lei 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

Unidade orçamentaria - 58002 - SPMJ - Secretaria Municipal de Políticas para Mulheres, Infância e Juventude.

Subação - 250116 - Manutenção Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

Subação - 254700 - Manutenção de Casa de Atendimento a Mulher Soteropolitana - Irmã Dulce.

Natureza da Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros- Pessoa Jurídica.

Grupo Programação Financeira: 012 - Outras Despesa.

DATA DA ASSINATURA: 18 de julho de 2019.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE, 18 de julho de 2019

### ROGÉRIA DE ALMEIDA PEREIRA DOS SANTOS

Secretária - SPMJ

### SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

### **AVISO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Especial de Licitação, instituída pela Portaria SEMOP nº 018/2019, DOM nº 7.299, de 05/02/2019, torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

Concorrência nº 001/2019 - Secretaria de Ordem Pública - SEMOP

Processo nº 5112/2018

Local: Rodovia BR-324, Km 618-Porto Seco Pirajá, CEP-41305-280, prédio anexo da LIMPURB-Salvador- RA

Objeto: Contratação de empresa ou consórcio de empresas especializadas em engenharia sanitária, para prestação dos SERVIÇOS de limpeza urbana e manejo de resíduos sólidos nas Ilhas de Maré, Frades e Bom Jesus dos Passos, NL 18 do município do Salvador, conforme especificações contidas no Termo de Referência - Anexo I do Edital.

Data da Sessão: 19/08/2019

Horário da Sessão: 09:00 h

Informação Complementar:

O Edital encontra-se à disposição dos interessados nos sites www.compras.salvador.ba.gov.br, www.limpurb.salvador.ba.gov.br e na sala da COSEL (arquivo digital).

SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS

### **AVISO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - CSPL/SECIS torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte Licitação:

MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº 008/2019

PROCESSO Nº: 381/2019

OBJETO: Aquisição de moveis padronizados para as instalações da IN PACTO - Incubadora de Negócio Sociais/SECIS, conforme as especificações técnicas no Anexo I e Anexo II do Edital.

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: A partir das 10h30min do dia 30/07/2019 até as 10h30min do dia 31/07/2019:

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 31/07/2019 às 10h30min. SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 31/07/2019 às 10h45min.

HORÁRIO DE BRASILIA

Quaisquer esclarecimentos/questionamentos poderão ser formalizados na sala da CSPL/SECIS, no horário das 09h00min às 11h30min e das 14h00min às 17h00min, e pelo tel: (71) 3202-5629, (71) 3202-5637, ou através dos e-mails: nof.secis@salvador.ba.gov.br ou jorge.aldir@salvador.ba.gov.br

O acesso ao edital será através do endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 18 de julho de 2019.

IVAN EULER P. DE PAIVA Presidente-CSPL/SECIS

# SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS SEINFRA

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

# RESULTADO DE LICITAÇÃO HOMOLOGADA TOMADA DE PREÇOS Nº 006/2019

A Comissão Permanente de Licitação/COPEL da SUCOP, atendendo a decisão do Sr. Superintendente, torna público para conhecimento dos interessados, o resultado da seguinte licitação:

### Modalidade: Tomada de Preços nº 006/2019 - Processo nº 815/2019 -Tipo: menor preço

Objeto: contratação de empresa para execução dos serviços de requalificação viária e drenagem da Rua Edmundo Cajazeiras, 1ª Etapa, no bairro de Aguas Claras, Salvador/BA de acordo com o Edital e seus Anexos.

Vencedor: MVS - MARCELO VICENTE DA SILVA EIRELI, na condição de microempresa, com valor K de 0,61, que após aplicado sobre todos os preços unitários da planilha orçamentária soma o valor global de R\$ 923.136.83 (novecentos e vinte e três mil centos e trinta e seis reais e oitenta e três centavos)

Critério de Julgamento: menor coeficiente multiplicador "K" (menor preço)

Base Legal: Lei Federal nº 8.666/93

Data Homologação/Adjudicação: 18/07/2019

Fica, desde já, a licitante vencedora, convocada para assinatura do Termo de Contrato, conforme dispõe o item 17 do Edital.

O inteiro teor do processo licitatório encontra-se à disposição dos interessados na Sala da Comissão de Licitação desta Autarquia, sito à Av. Marechal Costa e Silva, s/n - Dique do Tororó - Salvador/BA, no horário das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00hs.

Salvador, 18 de julho de 2019

ANA LÚCIA LUZ DE S. E SILVA Presidente/COPEL

# **CONTRATOS**

### **CASA CIVIL - CC**

Agência Reguladora e Fiscalizadora dos Serviços Públicos de Salvador - ARSAL

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

Contratada: DISBA BAHIA DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS

C.N.P.J.: 10.676.174/0001-22 Processo: 3101/18

Objeto: Compra de produtos alimentícios - açucar Projeto Atividade: 250118

Elemento de Despesa: 33.90.3003

Fonte: 01.00

AFM: 6152/2019 - R\$ 44,60 - Data da Assinatura: 29/04/2019

Contratada: COMDADOS COMÉRCIO E SERVICOS ELETÔNICOS LTDA.

C.N.P.J.: 34.203.752/0001-71

Processo: 5665/17.7

Objeto: Material para implantação de rede lógica em fibra ótica Projeto Atividade: 250428

Elemento de Despesa: 33.90.40 Fonte: 01.00

AFM: 2019007886 - R\$ 5.560,00 - Data da Assinatura: 03/06/2019

Contratada: COMDADOS COMÉRCIO E SERVIÇOS ELETÔNICOS LTDA

Processo: 5665/17.7

Objeto: Material para implantação de rede lógica em fibra ótica

Projeto Atividade: 250428

Elemento de Despesa: 33.90.40 Fonte: 01.00

AFM: 2019007885 - R\$ 2.748,00 - Data da Assinatura: 03/06/2019

Contratada: ALIANÇA DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS EM GERAL LTDA-ME

C.N.P.J.: 24.658.170/0001-26 Processo: 9040/18 1

Objeto: Compra materiais para escritório

Projeto Atividade: 250118 Elemento de Despesa: 33.90.3003

Fonte: 01.00

AFM: 8323/2019 - R\$ 388,91 - Data da Assinatura: 12/06/2019

Contratada: LM PAPELARIA COMÉRCIO LTDA - ME

C.N.P.J.: 22.328.726/0001-90

Processo: 9034/18
Objeto:: Compra materiais para escritório

Projeto Atividade: 250118

Elemento de Despesa: 33.90.3003

Fonte: 01 00

AFM: 8321/2019 - R\$ 12,20 - Data da Assinatura: 12/06/2019

Contratada: BAHIA GRAF LTDA. C.N.P.J.: 03.828.581/0001-42

Processo: 9034/18

Objeto: Compra materiais para escritório

Projeto Atividade: 250118

Elemento de Despesa: 33.90.3003

Fonte: 01.00

AFM: 8322/2019 - R\$ 412,80 - Data da Assinatura: 12/06/2019

Contratada: BAHIA GRAF LTDA CNPI:03 828 581/0001-42

Processo: 6911/18

Objeto: Compra materiais para escritório

Projeto Atividade: 250118 Elemento de Despesa: 33.90.3003

Fonte: 01.00

AFM: 8675/2019 - R\$ 41,85 - Data da Assinatura: 18/06/2019

Salvador, 18 de julho de 2019.

ANTONIO ALMIR SANTANA MELO JR

Diretor Presidente

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

Contratada: R. CLEAN COMERCIAL FIRELLME

C.N.P.J.: 26.728.117/0001-80 Processo: 854/18.1

Objeto: Compra materiais para limpeza

Projeto Atividade: 250118

Elemento de Despesa: 33.90.3003

AFM: 8676/2019 - R\$ 10,00 - Data da Assinatura: 18/06/2019

Contratada: ELLO ATACADÃO DE PRODUTOS LTDA C.N.P.J.: 03.326.448/0001-98

Processo: 4311/18 Objeto: Compra materiais para limpeza Projeto Atividade: 250118

Elemento de Despesa: 33.90.3003

Fonte: 01.00

AFM: 2019008350 - R\$ 125.00 - Data da Assinatura: 13/06/2019

Contratada: TUTTO LIMP DISTRIBUIDORA LTDA

C.N.P.J.: 05.449.553/0001-40 Processo: 4309/18

Obieto: Compra materiais para limpeza Projeto Atividade: 250118 Elemento de Despesa: 33.90.3003

Fonte: 01 00

AFM: 2019008351 - R\$ 388,72 - Data da Assinatura: 13/06/2019

Salvador, 18 de julho de 2019.

### ANTONIO ALMIR SANTANA MELO JR

Diretor Presidente

### SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

### RESUMO DO QUINTO TERMO ADITIVO AO CREDENCIAMENTO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SAÚDE

PROCESSO N.º 4094/2019.

OBJETO: Acordam as partes, em reajustar os valores do Termo de Credenciamento de Prestação de Serviços de Saúde, no percentual de 3,740466%, de acordo com a Cláusula Nona do referido Termo.

LEI FEDERAL: 8.666/93. LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

CONTRATADA: HAPVIDA ASSISTÊNCIA MÉDICA LTDA.

CNPJ/MF sob n.º 63.554.067/0001-98. DATA DE ASSINATURA: 18 de julho de 2019.

ĺ	ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
	SEMGE	257200	33.90.39	0.1.00

Salvador, 18 de julho de 2019.

### ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

### RESUMO DO QUINTO TERMO ADITIVO AO CREDENCIAMENTO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ODONTOLÓGICOS

PROCESSO N.º 4095/2019.

OBJETO: Acordam as partes, em reajustar os valores do Termo de Credenciamento de Prestação de Serviços de Assistência Odontológica, no percentual de 3,740466%, de acordo com a Cláusula Nona do referido Termo.

LELEFDERAL: 8 666/93 LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

CONTRATADA: HAPVIDA ASSISTÊNCIA MÉDICA LTDA.

CNPJ/MF sob n.º 63.554.067/0001-98 DATA DE ASSINATURA: 18 de julho de 2019.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMGE	257200	33.90.39	0.1.00

Salvador, 18 de julho de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL Subsecretária/SEMGE

### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO**

PREGÃO ELETRÔNICO: 263/2018

PROCESSO: 6733/2018 OBJETO: Registro de Preços de cartucho.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. ° 243/2019

CONTRATADO: LEXBEMARK COMÉRCIO LTDA

CNPJ: 03.328.413/0001-98

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de

01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO/ENTIDADE
FCM
SUCOP
SEMOP



ÓRGÃO/ENTIDADE	
SEMTEL	
SEINFRA	

DATA DA ASSINATURA: 18 de julho de 2019

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

CARLOS ALBERTO CONSUL SOARES

LEXBEMARK COMÉRCIO LTDA

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200001106	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, COLORIDO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA: C6578AL, PARA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) DESKJET: 920 930 940 950 960 970.		244,00
02	200001108	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, COLORIDO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA: C6657AB, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) DESKJET: 5150 / 5550 / 5650 / 5850.	UN	242,00
03	200001109	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, COLORIDO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA: C8728AB, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) DESKJET: 3320 / 3420 / 3425 / 3550 / 3551 / 3620 / 3650.	UN	160,80
04	200001141	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, PRETO, DUPLO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA: C6650FL, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) DESKJET: 710C / 712C / 720C / 722C / 830C / 832C / 880C.	сх	276,00
05	200001142	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA: C6656AB, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) DESKJET: 5150 / 5550 / 5610 / 5650 / 5850 / 9650.	UN	137,50
06	200001144	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA C8767WB, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) DESKJET: 5940 / 6520 / 6540 / 6620 / 6840 / 6940 / 9800, OFFICEJET: 7210 / 7310 + HP PSC 2610 + HP PHOTOSMART: 7850 / 8050 / 8150 / 8450 / 8750	UN	198,50
07	200001146	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA: C9351AB, DA IMPRESSORA HP DESKJET: 3910 / 3920 / 3930 / 3940 / PSC 1410, HP D1560, DJ1460, D2460, F4140, F4180, F380, F350, D2360, 4355, OJ4315, J3680 E FAX 1250	UN	85,80

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	ИМ	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
08	200001175	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, COLORIDO (TRICOLOR), COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA: C9363WB, DA IMPRESSORA HP OFFICEJET: 6210 / 7210 / 7310 + HP PSC: 1610 / 2355 / 2610 + HP PHOTOSMART: 325 / 335 / 375 / 385 / 425 / 475 / 8050 / 8150 / 8450 / 8750 + HP DESKJET: 5940 / 6520 / 6540 / 6540 / 6640 / 6840 / 9800 + HP DESKJET MOBILE: 460.	UN	196,68
09	200008610	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA CB358WB, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) DESKJET: D4260 / PHOTOSMART C4280 / C4480 / C5280.	UN	90,00
10	200008645	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, COLORIDO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA CB338WB, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) DESKJET: D4260 / PHOTOSMART C4280 / C4480 / C5280.	UN	258,70
11	200011911	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA: CH561HB, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) DESKJET: 2050 / 3050.	UN	54,00
12	200011912	CARTUCHO DE IMPRESSÃO, COLORIDO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA: CH562HB, DA IMPRESSORA HEWLETT PACKARD (HP) DESKJET: 2050 / 3050.	UN	65,30

Salvador, 18 de julho de 2019

**GUSTAVO TEIXEIRA MORIS** 

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO**

PREGÃO ELETRÔNICO: 078/2019

PREGAO ELETRONICO: U78/2017
PROCESSO: 1639/2019
OBJETO: Registro de Preços de fogão e liquidificador industrial.
TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. ° 250/2019
CONTRATADO: CRISTAL AÇO - INDÚSTRIA METALÚRGICA - EIRELI

CNPJ: 27.205.894/0001-02
VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO/ENTIDADE
FCM
FGM
GCM
SUCOP
SMS
SEMPRE
SEMGE
SECULT
SMED
SPMJ

DATA DA ASSINATURA: 18 de julho de 2019. ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

MAURO CAMARGO LIMA

CRISTAL AÇO - INDÚSTRIA METALÚRGICA - EIRELI

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
1	100000050	FOGÃO INDUSTRIAL, COM FORNO, MOLDURA EM AÇO CARBONO PINTADO, EM ESTRUTURA DESMONTÁVEL, COMPRIMENTO 1000 A 1500MM, PROFUNDIDADE 800 A 900MM, ALTURA 800 A 850MM, EQUIPADO COM 06 BOCAS, SENDO 03 BOCAS DUPLAS E 03 BOCAS SIMPLES, GRELHA 300 X 300 MM, COM TUBO CONDUTOR DE GÁS E REGISTROS EMBUTIDOS. EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS ABNT NBR ESPECÍFICAS VIGENTES PARA O PRODUTO. AS MATÉRIAS PRIMAS UTILIZADAS NA FABRICAÇÃO DO EQUIPAMENTO DEVEM ATENDER AS NORMAS TÉCNICAS ESPECIFICAS PARA CADA MATERIAL.	UN	1.090,89
2	100005012	FOGÃO INDUSTRIAL, EQUIPADO COM 04 BOCAS, SEM FORNO, MOLDURA EM ACO CARBONO PINTADO, EM ESTRUTURA DESMONTÁVEL, COMPRIMENTO 700 À 900MM, PROFUNDIDADE 780 À 900MM, ALTURA 800 À 850MM, QUEIMADORES CONFECCIONADOS EM FERRO FUNDIDO, COM 02 QUEIMADORES SIMPLES, 02 QUEIMADORES DUPLO, GRELHA 300 X 300 MM, COM TUBO CONDUTOR DE GÁS E REGISTROS EMBUTIDOS. EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS ABNT NBR ESPECÍFICAS VIGENTES PARA O PRODUTO. AS MATÉRIAS PRIMAS UTILIZADAS NA FABRICAÇÃO DO EQUIPAMENTO DEVEM ATENDER AS NORMAS TÉCNICAS ESPECIFICAS PARA CADA MATERIAL.	UN	599,98
3	100005158	FOGÃO INDUSTRIAL, COM FORNO, MOLDURA EM AÇO CARBONO PINTADO, EM ESTRUTURA DESMONTÁVEL, COMPRIMENTO 700 À 900MM, PROFUNDIDADE 800 À 900MM, ALTURA 800 À 850MM, EQUIPADO COM 04 BOCAS, GRELHA 300 X 300 MM, COM 02 QUEIMADORES EM CHAPA SIMPLES, 02 QUEIMADORES EM CHAPA DUPLA, COM TUBO CONDUTOR DE GÁS E REGISTROS EMBUTIDOS.	UN	798,00

Salvador, 18 de julho de 2019

# GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO**

PREGÃO ELETRÔNICO: 078/2019

PROCESSO: 1639/2019

**OBJETO:** Registro de Preços de fogão e liquidificador industrial.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 251/2019 CONTRATADO: SENTINELA DO VALE COMERCIAL EIRELI

CNPJ: 29.843.035/0001-74

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de

01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO/ENTIDADE
FCM
FGM
GCM
SUCOP
SMS
SEMPRE
SEMGE
SECULT
SMED
SPMJ

DATA DA ASSINATURA: 18 de julho de 2019. ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

**JEAN CARLOS SESTREM**SENTINELA DO VALE COMERCIAL EIRELI

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
1	10000067	LIQUIDIFICADOR MODELO INDUSTRIAL, CAPACIDADE 4 LITROS, FACA DE CORTE, CORPO E COPO EM AÇO INOX QUE NÃO ACUMULE RESÍDUOS E COMPROMETA A HIGIENIZAÇÃO; BASE EM ALUMÍNIO FUNDIDO OU POLIDO; MOTOR MONOFÁSICO 1/2 HP-60HZ, TENSÃO 127V, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS ABNT NBR VIGENTES, NR 12 E INMETRO.	UN	499,91

Salvador, 18 de julho de 2019.

### GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO**

PREGÃO ELETRÔNICO: 078/2019

PROCESSO: 1639/2019

**OBJETO:** Registro de Preços de fogão e liquidificador industrial.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. º 252/2019

CONTRATADO: SENTINELA DO VALE COMERCIAL EIRELI

CNPJ: 29.843.035/0001-74

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de

01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO/ENTIDADE
FCM
FGM
GCM
SUCOP
SMS
SEMPRE
SEMGE
SECULT
SMED
SPMJ

DATA DA ASSINATURA: 18 de julho de 2019.

ASSINAM:

### ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

### JEAN CARLOS SESTREM

SENTINELA DO VALE COMERCIAL EIRELI

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	ИМ	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
1	10000067	LIQUIDIFICADOR M O D E L O IN DU ST RIA L, CAPACIDADE 4 LITROS, FACA DE CORTE, CORPO E COPO EM AÇO INOX QUE NÃO ACUMULE RESÍDUOS E COMPROMETA A HIGIENIZAÇÃO; BASE EM A L U M Í N I O FUNDIDO OU POLIDO; MOTOR M O N O F Á S I C O 1/2 HP-60HZ, TENSÃO 127V, EM CONFORMIDA DE COM AS NORMAS ABNT NBR VIGENTES, NR 12 E INMETRO.	UN	499,91

Salvador, 18 de julho de 2019.

### GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO**

PREGÃO ELETRÔNICO: 075/2019 PROCESSO: 1589/2019





OBJETO: Registro de Preços de persiana.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 262/2019

CONTRATADO: ARQ'TEC COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - EPP

CNPJ: 12.018.845/0001-93

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO
CODESAL
FCM
FGM
FMLF
GABP
GCM
PGMS
SECULT
SEDUR
SEINFRA
SEMAN
SEMGE
SEMOB
SEMOP
SEMPRE
SEMUR
SMS
SPMJ

DATA DA ASSINATURA: 18 de julho de 2019 ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

### JOSÉ BENEDITO ASSUNÇÃO

ARQ'TEC COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - EPP

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200015203	PERSIANA VERTICAL, COM INSTALAÇÃO, EM PVC LISO, RÍGIDO, SEM BANDÓ, ACIONAMENTO LATERAL (DIREITO OU ESQUERDO) JUNTO AO COMANDO, COR A DEFINIR PELO ÓRGÃO SOLICITANTE. MEDIDAS APROXIMADAS (PODENDO VARIAR ATÉ 3MM PARA MAIS OU PARA MENOS): LÂMINAS 89MM DE LARGURA E 0,61MM ESPESSURA, ALTURA MÍNIMA DO COMANDO DE ACIONAMENTO: 1 METRO, TRILHO SUPERIOR EM ALUMÍNIO, PEÇAS INTERNAS EM POLIETILENO, CORDAS EM NYLON, CORRENTES NA BASE INFERIOR EM NYLON, GIRO DE 180°, SUPORTES PARA TETO OU PAREDE INCLUSOS.	UN	79,57

Salvador, 18 de julho de 2019

### **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO**

PREGÃO ELETRÔNICO: 075/2019 PROCESSO: 1589/2019

OBJETO: Registro de Preços de persiana

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. º 263/2019

CONTRATADO: T A WEBER - ME CNPJ: 26.113.297/0001-95

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da

data de sua assinatura.

ÓRGÃO
CODESAL
FCM
FGM
FMLF
GABP
GCM
PGMS
SECULT
SEDUR

ÓRGÃO
SEINFRA
SEMAN
SEMGE
SEM0B
SEM0P
SEMPRE
SEMUR
SMS
SPMJ

DATA DA ASSINATURA: 18 de julho de 2019 ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

### THAÍS ANDRADE WEBER

T A WEBER - ME

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200015203	PERSIANA VERTICAL, COM INSTALAÇÃO, EM PVC LISO, RÍGIDO, SEM BANDÔ, ACIONAMENTO LATERAL (DIREITO OU ESQUERDO) JUNTO AO COMANDO, COR A DEFINIR PELO ÓRGÃO SOLICITANTE. MEDIDAS APROXIMADAS (PODENDO VARIAR ATÉ 3MM PARA MAIS OU PARA MENOS): LÂMINAS 89MM DE LARGURA E 0,61MM ESPESSURA, ALTURA MÍNIMA DO COMANDO DE ACIONAMENTO: 1 METRO, TRILHO SUPERIOR EM ALUMÍNIO, PEÇAS INTERNAS EM POLIETILENO, CORDAS EM NYLON, CORRENTES NA BASE INFERIOR EM NYLON, GIRO DE 180°, SUPORTES PARA TETO OU PAREDE INCLUSOS.	UN	78,78

Salvador, 18 de julho de 2019

### **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

### **RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 542/2019**

PROCESSO nº 4752/2018.

CONTRATO n°031/2019.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

AMPARO LEGAL: Lei Federal 8.666/93 e Lei Municipal 4.484/92.

EDITAL DE PREGÃO ELETRONICO- SEMGE N.º 006/2019.

CONTRATADA: BAHIA SERVICOS FIREI I- EPP DATA DE ASSINATURA: 28 de junho de 2019.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR GLOBAL (R\$)
FGM	256400 107600	33.90.37	0.1.00	20.628,84

Salvador, 18 de julho de 2019.

# ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

### RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 543/2019

PROCESSO nº2691/2013.

CONTRATO nº 044/2013.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL N° 4.484/92.

CONTRATADA: BRASPE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 03 de julho de 2019.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL SEM EVENTUAL	VALOR MENSAL DO EVENTUAL	VALOR TOTAL MENSAL (R\$)
SECULT	250131	33.90.37	0.1.00	6.579,48	1.300,56	7.880,04
SPMJ	250116 134400	33.90.37	0.1.00	32.897,40	6.502,80	39.400,20

Salvador, 18 de julho de 2019.

# ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

### **RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 544/2019**

PROCESSO nº 3182/2013. CONTRATO nº 043/2013. OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL N° 8.666/93. LEI PEDERAL N. 0.00073. LEI MUNICIPAL Nº 4.484/92. CONTRATADA: CS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA. DATA DE ASSINATURA: 03 de julho de 2019

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL SEM EVENTUAL (R\$)	VALOR MENSAL DO EVENTUAL (R\$)	VALOR MENSAL TOTAL (R\$)
GABP	250127 254400 254500	33.90.37	0.1.00	455.725,46	82.936,33	538.661,79
SPMJ	134400 254700 251800 250116	33.90.37	0.1.00	170.889,73	29.723,73	200.613,46

Salvador, 18 de julho de 2019.

### ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

### **RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 545/2019**

PROCESSO nº2690/2013 CONTRATO nº 050/2013 OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. AMPARO LEGAL: Lei Federal N° 8.666/93 e Lei Municipal N° 4.484/92. EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE n.º 071/2013. CONTRATADA: BRASPE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA. DATA DE ASSINATURA: 08 de julho de 2019.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL SEM EVENTUAL (R\$)	VALOR MENSAL DO EVENTUAL (R\$)	VALOR TOTAL MENSAL (R\$)
SEMPRE	250119	3.3.90.37	0.1.00	31.084,95	5.318,61	36.403,56

Salvador, 18 de julho 2019.

### ISABELA LOURFIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

### **RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 546/2019**

PROCESSO 3182/2013 CONTRATO n°041/2013 OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL: 8.666/93. LEI MUNICIPAL: n°4.484/92 EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE n.º070/2013. CONTRATADA: WS SOLUÇÕES CORPORATIVAS LTDA DATA DE ASSINATURA: 03 de julho de 2019

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL SEM EVENTUAL (R\$)	VALOR MENSAL DO EVENTUAL (R\$)	VALOR TOTAL MENSAL (R\$)
FCM	250111	33.90.37	0.1.00	203.128,14	37.171,23	240.299,37

Salvador, 18 de julho de 2019.

### ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

# **RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 547/2019**

PROCESSO Nº 1560/2014. CONTRATO Nº 162/2015 OBJETO: Com vistas a descentralização do pagamento. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92. CONTRATADA: BRASPE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA. DATA DE ASSINATURA: 03 de julho de 2019. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO SEM EVENTUAL (R\$)	VALOR DO EVENTUAL (R\$)	VALOR MENSAL TOTAL (R\$)
SPMJ	250116	33.90.37	0.1.00	94.889,92	13.786,79	108.676,71

Salvador, 18 de julho de 2019.

#### ISABELA LOURFIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

### RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 549/2019

PROCESSO nº:2142/2012 CONTRATO nº 090/2014.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92.

CONTRATADA: TELEMAR NORTE LESTE S/A. DATA DE ASSINATURA: 11 de julho de 2019.

ÓRGÃO	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMPRE	250410	33.90.40	0.1.00	51.428,11

Salvador, 18 de julho de 2019.

### ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

### **RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 553/2019**

PROCESSO 3182/2013 CONTRATO n°041/2013

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

I FI FEDERAL : 8 666/93 I FI MUNICIPAL · nº4 484/92

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE n.º070/2013. CONTRATADA: WS SOLUÇÕES CORPORATIVAS LTDA

DATA DE ASSINATURA: 09 de julho de 2019.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL SEM EVENTUAL (R\$)	VALOR MENSAL DO EVENTUAL (R\$)	VALOR TOTAL MENSAL (R\$)
SPMJ	250116	33.90.37	0.1.00	194.659.91	35.543.12	230.203.03

Salvador, 18 de julho de 2019.

### ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

### **RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 554/2019**

PROCESSO Nº 1560/2014. CONTRATO Nº 162/2015

OBJETO: Com vistas a descentralização do pagamento. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92.

CONTRATADA: BRASPE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 10 de julho de 2019.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO SEM EVENTUAL (R\$)	VALOR DO EVENTUAL (R\$)	VALOR MENSAL TOTAL (R\$)
SMED	243600 243500	33.90.37	0.1.01	316.476,71	55.994,73	372.471,44

Salvador, 18 de julho de 2019.

### ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

# **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM: 2019009350 Processo: 2875/2019 Contratada: VANESSA CORREA DA ROCHA-ME CNPJ n°.05.808.979/0001-42.



Objeto: TONER BROTHER (30 unidades).
Valor total: R\$1.020,00 (hum mil e vinte reais)

Dotação orçamentária: Projeto/atividade 04.122.0016.250136 Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso: 000

Amparo legal: Lei Federal nº. 8.666/93, Municipal nº. 4.484/92 e Decreto Municipal nº. 10.267/93

Data da assinatura: 18/07/2019

Salvador, 18 de julho de 2019.

LISIANE ALVES

Coordenadora Administrativa

### RETIFICAÇÃO DO RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 493/2019

PUBLICAÇÃO: 08 A 10 DE JUNHO DE 2019.

CONTRATO N.º 021/2019.

CONTRATADA: SIMPRESS COMÉRCIO, LOCAÇÃO E SERVIÇOS LTDA.

ONDE SE LÊ:

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE/FUMPRES	250424	33.90.40	0.2.34	891,00

### LEIA-SE:

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE/FUMPRES	250424	33.90.40	0.2.34	636.00

Salvador, 18 de julho de 2019.

#### ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

### SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

### RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 191/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 058/2019

PROCESSO Nº 21376/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 191/2019

CONTRATADA: EXEMPLARMED COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA-ME

CNPJ: 23.312.871/0001-46.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93. Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93

10.267/93

DATA DA ASSINATURA 09/07/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

CASSIANO RODRIGO CHMILE

EXEMPLARMED COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA-ME

PREÇOS REGISTRADOS

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	RISPERIDONA, SOLUÇÃO ORAL 1MG/ML MARCA/ FABRICANTE : PRATI DONADUZZI	FR	14,40

Salvador, 16 de julho de 2019

### STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

### RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 237/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 022/2019

PROCESSO Nº 14412/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de material de penso

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 237/2019

CONTRATADA: EXEMPLARMED COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES

LTDA- ME.

CNPJ: 23.312.871/0001-46

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal n°

10.267/93

DATA DA ASSINATURA 09/07/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE CASSIANO RODRIGO CHMIEL

EXEMPLARMED COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA-ME.

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	ABAIXADOR DE LÍNGUA EM MADEIRA DESCARTÁVEL 140 X 14MM. MARCA/FABRICANTE: THEOTO	UN	0,12

Salvador, 16 de julho de 2019

### STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

### RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 244/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 102/2019

PROCESSO Nº 21132/2018

OBJETO: Registro de precos para aquisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 244/2019

CONTRATADA: DROGAFONTE LTDA

CNPJ: 08.778.201/0001-26

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93

DATA DA ASSINATURA 09/07/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE EUGÊNIO JOSÉ HUSMÂO DA FONTE NETO

DROGAFONTE LTDA

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	M MATERIAL		VALOR UNITÁRIO
01	AMOXICILINA 500MG + CLAVULANATO DE POTÁSSIO 125MG. MARCA/FABRICANTE: SANDOZ	СР	0,465

Salvador 16 de julho de 2019

### STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

### **RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 253/2019**

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 121/2019

PROCESSO N° 24364/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de medicamentos
TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 253/2019

CONTRATADA: MULTIFARMA COMERCIAL LTDA

CONTRATADA: MULTIFARMA COMERCIAL LTDA

CNPJ: 21.681.325/001-57

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93

DATA DA ASSINATURA 09/07/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE ERIKA PENHA GAIGHER VIANA

MULTIFARMA COMERCIAL LTDA

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	METILDOPA 250MG MARCA/FABRICANTE:SANVAL COME.INDUSTRIA LTDA	СР	0,465

Salvador 16 de julho de 2019

### STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

# RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 254/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 121/2019

PROCESSO N° 24364/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 254/2019

CONTRATADA: CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUTICOS LTDA.

CNPJ: 44.734.671/0001-51

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

DATA DA ASSINATURA 09/07/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

LUCIANO NASCIMENTO FREITAS

CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUTICOS LTDA

#### PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	LEVODOPA 250MG + CARBIDOPA 25MG MARCA/ FABRICANTE: CRISTÁLIA PROD QUÍM FARMA LTDA	СР	0,85

Salvador 16 de julho de 2019

#### STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

## **RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 255/2019**

PREGÃO EL ETRÔNICO SMS: 121/2019

PROCESSO Nº 24364/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 255/2019

CONTRATADA: ZUCK PAPEIS LTDA

CNPJ: 23.232.280/0001-69

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93. Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

DATA DA ASSINATURA 09/07/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE CARLOS ANDRÉ ALMEIDA DE JESUS

ZUCK PAPEIS LTDA

### PRECOS REGISTRADOS

ĺ	ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO		
	01	CLORIDRATO DE DOPAMINA 50MG AMPOLA 10ML MARCA/FABRICANTE: TEUTO	AP	1,683		

Salvador 16 de julho de 2019

## STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

## **RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 256/2019**

PREGÃO EL ETRÔNICO SMS: 121/2019

PROCESSO Nº 24364/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 256/2019

CONTRATADA: DIMASTER COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA.

CNPJ: 02.520.829/0001-40

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

DATA DA ASSINATURA 09/07/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

GLEISON SACHET

DIMASTER COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA

## PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL		VALOR UNITÁRIO
01	CARBAMAZEPINA SUSPENSÃO ORAL, FRASCO 100ML MARCA/FABRICANTE: SANVAL	FR	10,72

Salvador, 16 de julho de 2019

## STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

## RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS

CONTRATO Nº 104/2019

PROCESSO nº 12231/2019 MODALIDADE: Chamamento Público nº 002/2019

OBJETO: O presente tem por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público n.º 002/2019, para atuação nas Unidades de Saúde, no âmbito da Atenção Primária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de

Saúde de Salvador-BA.

VALOR TOTAL: R\$ 45.838,08 (quarenta e cinco mil oitocentos e trinta e oito reais e oito centavos). DOTAÇÃO Projeto/Atividade 10.301.0016.249300 Elemento de Despesa 3.3.90.39 Fonte de Recursos 0.1.02, para o corrente exercício, devidamente ajustadas nas dotações dos exercícios subsequentes. PRAZO DE VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias, contados da data de sua assinatura.

CONTRATADA: DENEB SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 19.649.503/0001-10 DATA DA ASSINATURA: 12/07/2019 AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSAVEL LEGAL: José Siguara da Rocha Filho

Salvador, 12 de julho de 2019.

#### LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde

## RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS

#### CONTRATO Nº 078/2019

PROCESSO nº 11477/2019

MODALIDADE: Chamamento Público nº 002/2019

OBJETO: O presente tem por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público n.º 002/2019, para atuação nas Unidades de Saúde, no âmbito da Atenção Primária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA

VALOR TOTAL: R\$ 91.676,16 (noventa e um mil, seiscentos e setenta e seis reais e dezesseis centavos).

DOTAÇÃO Projeto/Atividade 10.301.0016.249300 Elemento de Despesa 3.3.90.39 Fonte de Recursos 0.1.02, para o corrente exercício, devidamente ajustadas nas dotações dos exercícios subsequentes. PRAZO DE VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias, contados da data de sua assinatura.

CONTRATADA: VIOLETA - SERVICOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 33.715.462/0001-44

DATA DA ASSINATURA: 12/06/2019 AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 RESPONSAVEL LEGAL: Isabela Magalhães Ramos

Salvador, 16 de julho de 2019.

#### **LEONARDO SILVA PRATES**

Secretaria Municipal da Saúde

## RETIFICAÇÃO

Na AFM n° 4549/2019, Processo n° 13745/2017, publicada no DOM n°7.348, de 13 a 15 de abril de 2019, página 21. Material

ONDE SE LÊ:

AFM N°: 4549/2019 - R\$ 2.485,90 - DATA DA ASSINATURA

I FIA-SE

AFM N°: 4549/2019 - R\$ 2.485,90 - DATA DA ASSINATURA: 28/03/2019

Salvador, 18 de julho de 2019

## STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE **DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR** 

Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

## **RESUMO DE CONTRATO Nº 03/2019**

PROCESSO Nº: 351/2019.

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL LNJ ENGENHARIA LTDAINFORMÁTICA LTDA.

OBJETO: prestação de serviços técnicos de engenharia para elaboração dos Projetos Complementares de Reforma do Memorial das Baianas. VALOR: R\$ 33.390.13 (trinta e três mil trezentos e noventa reais e treze centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 15.451.0010.108600; Natureza da Despesa 33.90.35; Fonte de Recursos 0.1.00. DATA DE ASSINATURA: 08/07/2019.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 60 (sessenta) dias. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 18 de julho de 2019.

## TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

## **RESUMO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 06/2017**

PROCESSO Nº: 206/2019

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA.

CONTRATADA: PAULO EDUARDO TORRES LOPES.





OBJETO: prorrogar o prazo do Contrato nº 06/2017. AMPARO LEGAL: Art. 38 da Lei Complementar nº. 02/91.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 18/07/2019.

#### TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

### **RESUMO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 07/2017**

PROCESSO Nº: 204/2019.

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA. CONTRATADA: CAMILA BARRETO COELHO DE ANDRADE. OBJETO: prorrogar o prazo do Contrato nº 07/2017. AMPARO LEGAL: Art. 38 da Lei Complementar nº. 02/91.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 18/07/2019.

#### TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

#### RESUMO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 14/2018

PROCESSO Nº: 456/2019.

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA.

CONTRATADA: MARCOS FORTES SANTOS DE BUSTAMENTE ME.

OBJETO: prorrogar o prazo do Contrato nº 14/2018 por mais 70 (setenta) dias, bem como aditar o valor original no percentual de 23,94%, que corresponde à importância de R\$ 52.677,60 (cinquenta e dois mil, seiscentos e setenta e sete reais e sessenta centavos).

DATA DE ASSINATURA: 17/07/2019.

AMPARO LEGAL: inciso IV do parágrafo 1° e parágrafo 2° do art. 57, bem como o parágrafo 1° do art. 65 da Lei n° 8.666/93.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA. em 18/07/2019.

#### TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

## SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

## CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO Nº 01/2019

PROCESSO N°: 379/2019 - FGM

CONTRATADA: Transversal Consultoria e Projetos

CNPJ: 04.520.229/0001-08

OBJETO: Prestação de serviço técnico profissional especializado em treinamento e capacitação de pessoal em forma de uma Palestra Formativa sobre Conselhos de Cultura, Participação Social e Politicas Públicas para os membros do Conselho Municipal de Politica Cultural - CMPC - de Salvador, no dia 30 de julho de 2019, ministrando a primeira palestra do Ciclo de Diálogos sobre Cultura para o CMPC.

VALOR: R\$ 5.000,00 (cinco mil reais)
DATA DA ASSINATURA: 16 de julho de 2019

Salvador. 18 de julho de 2019

## FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

## SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

## AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2019009007

Processo Licitatório:6602/2017

Termo de Compromisso Nº 2018000296

Contratada: PRISMA COMERCIO DE MATERIAS DE CONSTRUÇÃO E OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL

EIRELI - ME

CNPJ N° 17.878.280/0001-38

Objeto: Instalação e fornecimento de paredes em gesso

Valor Total: 5.110,24(Cinco mil e cento e dez reais e vinte e quatro centavos)

Nota de Empenho: 2019/000504

Dotação Orçamentaria: -250122-Outros serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica - SEMOB

Elemento de Despesa: 33.90.39 Fonte de Recursos: 0.100 -Tesouro

AFM: 2019009017

Processo Licitatório: 3101/2018 Termo de Compromisso Nº 2018000407

Contratada: MATMALAP REPRESENTAÇÃO COM. IMPORT. EXPO LTDA

CNPJ N° 00.429.972/0001 - 04

Objeto: Café torrado

Valor Total: 1,274,40 (Hum mil duzentos e setenta e quatro reais e guarenta centavos)

Nota de Empenho: 2019/000505

Dotação Orçamentaria: -250122- Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo

Fonte de Recursos: 000

AFM: 2019009179

Processo Licitatório: 3795/2018.1 Termo de Compromisso Nº 2018000398 Contratada: CUBO ICE DISTRIBUIDORA LTDA CNPJ Nº 10.816.212/0001-03

Objeto: Água mineral sem gás garrafão 20L

Valor Total: 2.404.00 (Dois mil quatrocentos e quatro reais)

vator rotat. 2.404,00 (Dois mit quatrocentos e quatro reais)

Nota de Empenho: 2019/000534

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 0339030 - Material de Consumo

Fonte de Recursos: 0.100 -Tesouro

AFM: 2019009180

Processo Licitatório: 7449/2018 Termo de Compromisso Nº 2019000129

Contratada: ORIGINAL CLEAN SOLUÇÕES EM HIGIENIZAÇÃO PROFISSIONAL E EQUIPAMENTOS

EIRELI - EPF

CNPJ Nº 12.868.901/0001-89

Objeto: Papel higiênico folha dupla e folha simples

Valor Total: 2.804,48 (Dois mil e oitocentos e quatro reais e quarenta e oito centavos)

Nota de Empenho: 2019/000535

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de consumo

Fonte de Recursos: 0.100 -Tesouro

AFM: 2019009266

Processo Licitatório:4311/2018
Termo de Compromisso Nº 2019009266

. Contratada: ELLO ATACADÃO DE PRODUTOS LTDA

CNPJ N° 03.326.448/0001-98

Objeto: Desinfetante a base de pinho e álcool em gel

Valor Total: 762,50 (Setecentos e sessenta e dois reais e cinquenta centavos)

Nota de Empenho: 2019/000539

Dotação Orçamentaria: -250122- Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30- Material de consumo

Fonte de Recursos: 0.100 -Tesouro

AFM: 2019009263

Processo Licitatório: 3283/2018 Termo de Compromisso Nº 2018000385

Contratada: OFFICE COMERCIAL ATACADISTA E SERVICOS LTDA -EPP

CNPJ N° 07.808.120/0001-69

Objeto: Cadeira plástica

Valor Total: 606,25 (Seiscentos e seis reais e vinte e cinco centavos)

Nota de Empenho: 2019/000540

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo

Fonte de Recursos: 0.100 Tesouro

AFM: 2019009133

Processo Licitatório: 3283/2018 Termo de Compromisso Nº 2018000385

Contratada: OFFICE COMERCIAL ATACADISTA E SERVICOS LTDA -EPP

CNPJ N° 07.808.120/0001-69 Objeto: Cadeira plástica

Valor Total: 363,75 (Trezentos e sessenta e três reais e setenta e cinco centavos)

Nota de Empenho: 2019/000538

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo

Fonte de Recursos: 0.100 Tesouro

AFM: 2019009182

Processo Licitatório: 4861/2018 Termo de Compromisso Nº 2018000464

Contratada: SOS GÁS LTDA - ME CNPJ Nº 09.266.128/0001-76

Objeto: Gás liquefeito botijão de 13kg

Valor Total: 405,00 (Quatrocentos e cinco reais)

Nota de Empenho: 2019/000537

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 Fonte de Recursos: 0.100 -Tesouro AFM: 2019009184

Processo Licitatório: 7640/2018 Termo de Compromisso Nº 2019000099

Contratada: BLUENETT CARIMBOS E INFORMATICA EIRELI

CNPJ N° 11.097.333/0001-05 Obieto: Carimbo automático

Valor Total: 940,00 (Novecentos e quarenta reais)

Nota de Empenho: 2019/000536

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 Fonte de Recursos: 0.100 -Tesouro

Salvador, 16 de julho de 2019

**FÁBIO RIOS MOTA** 

Secretário

## SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N° 2019009539 LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO Nº036/2019 TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2019000238

PROCESSO N°7106/2018

CONTRATADA: UNICOBA ENERGIA S/A

CNPJ N° 23.650.282/0001-78

OBJETO: AQUISIÇÃO DE LUMINÁRIA VIÁRIA TIPO LED COM TELEGESTÃO

VALOR TOTAL: R\$2.162.400.00 (Dois milhões cento e sessenta e dois mil e quatrocentos reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 107400 ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 0.1.17

DATA DA ASSINATURA: 18/07/2019

Salvador, 18 de Julho de 2019.

#### ZIZETE FALCÃO NOGUEIRA

Coordenadora Administrativa

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N° 2019009540

LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO Nº036/2019

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2019000239

PROCESSO Nº7106/2018

CONTRATADA: RESOLVE MANUTENÇÃO DE APARELHOS EIRELI

CNPJ N° 05.736.224/0001-80

OBJETO: AQUISIÇÃO DE PROJETOR TIPO LED COM TELEGESTÃO

VALOR TOTAL: R\$1.467.145.00 (Um milhão quatrocentos e sessenta e sete mil. cento e guarenta e

cinco reais)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 107400 FLEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 0.1.17

DATA DA ASSINATURA: 18/07/2019

Salvador, 18 de Julho de 2019.

## ZIZETE FALCÃO NOGUEIRA

Coordenadora Administrativa

## Empresa de Limpeza Urbana do Salvador - LIMPURB

## RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 011/2018

CONTRATO Nº 011/2018

PROCESSO Nº 129/2019 - LIMPURB

CONTRATANTE: EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DE SALVADOR - LIMPURB

CNPJ N° 14.823.017/0001-53

CONTRATADA: PREAMBULO INFORMÁTICA LTDA

CNPJ N° 81.053.092/0001-70

OBJETO: Prorrogação da vigência contratual

VIGÊNCIA DO TERMO ADITIVO: 13/07/2019 a 12/07/2020

VALOR GLOBAL: R\$4.296,00(quatro mil duzentos e noventa e seis reais)

DATA DA ASSINATURA: 12 / 07 /2019

ASSINAM: Marcus Vinicius Passos Raimundo e Leonardo Santos de Oliveira pela LIMPURB e Mauricio kavinski pela PREAMBULO INFORMÁTICA LTDA.

Salvador, 17 de julho de 2019.

MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Presidente

## SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

### Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

#### **RESUMO DO CONTRATO Nº 019/2019**

Processo nº: 791/2019

Tomada de Preços nº: 005/2019

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-CNPJ nº

10.635.089/0001-16

Contratada: MVS-MARCELO VICENTE DA SILVA EIRELI-CNPJ/MF n° 03.414.962/0001-85

Objeto: Execução dos serviços de requalificação da Rua Baixa Fria - Bairro de São Rafael, Salvador/ BA, sob regime de empreitada por precos unitários, com fornecimento de mão de obra, materiais, equipamentos, e o que for necessário para execução destes serviços, de acordo com sua proposta, Edital e seus anexos, os quais fazem parte integrante e inseparável deste instrumento, como se aqui,

integralmente, fosse reproduzida. Valor global: R\$ 842.736,86 (oitocentos e quarenta e dois mil setecentos e trinta e seis reais e seis centavos

As despesas correrão à conta dos recursos previstos no orçamento da SUCOP na Unidade Orçamentaria: 61.60.02-UG SUCOP; Projetos Atividade: 15.451.009.1134 - Implantação da Infraestrutura Viária. Natureza da Despesa: 4.4.90.51- Obras e Instalações. Fonte de Recursos: 0.1.00 Tesouro; 0.1.13 - ODC Outorga Onerosa do Direito de Construir; 0.11.16 - Contr de Interv do Domínio Econômico - CIDE; 0.1.24 - Convênios; 0.1.30 - Transf do Fundo de Invest Econômico Social - FIES; 0.1.42 - Royalties/Fundo Esp. Petróleo/ Comp. Finan Exp. Rec Minerais; 0.1.90 - Operações de

Créditos Internas; 0.1.91 - Operações de Créditos Externas; 0.1.92 - Alienação de Bens. Prazo de vigência: 180 (cento e oitenta) dias contados a partir da data da assinatura da 1º Ordem de Serviço/0. S, que será emitida em até 10 (dez) dias úteis. Data de Assinatura: 12/07/2019

Assinam: JESSÉ MOTTA CARVALHO FILHO-SUCOP e MARCELO VICENTE DA SILVA-MVS

### RESUMO DO TERMO DE ACORDO E COMPROMISSO

Processo nº: 21.858/2019-SEDUR

Concedente: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS-CNPJ nº 10.635.089/0001-16

Proponente: PERFIL PATRIMONIAL LTDA-CNPJ/MF n° 08.330.068/0001-40

Objeto: O presente instrumento tem por objeto a realização do Projeto de recomposição da pavimentação, passeios e sistemas de drenagem, decorrente dos danos causados por toda e gualguer intervenção realizada pelo PERFIL. em vias urbanas na cidade do Salvador, na construção quarquer intervença realizada peter F.H.C., enir vias unanis in actuade do salvador, na constitução de muro de contenção em solo grampeado, escavação, obras complementares de recomposições dos pavimentos: T-14 asfalto, T-10 concreto, drenagem, saneamento da área e outras intercorrências, Av.

Sete de Setembro, nº 1839, vitoria, Salvador-Ba. Prazo de vigência: 12 (doze) meses, a partir da data de sua assinatura.

Data de Assinatura: 15/07/2019

Assinam: JESSE MOTTA CARVALHO FILHO-SUCOP e GABRIEL SOARES BARROSO BASTOS-PERFIL

## **RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO**

## CONTRATO nº 001/2019

Processo nº:1008/2019

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-CNPJ nº

10.635.089/0001-16

Contratada: TECNOCRET ENGENHARIA LTDA-CNPJ/MF nº 01.657.655/0001-08

Objeto: O prazo previsto na cláusula vigésima do contrato original fica aditado em mais 90 (noventa) dias corridos, com início em 12/07/2019 e término em 10/10/2019.

Base Legal: art. 57, §1°, II, da Lei Federal nº 8.666/93

Data de Assinatura: 05/07/2019

Assinam: JESSÉ MOTTA CARVALHO FILHO-SUCOP e DIOGENES RIBEIRO DE ALENCAR FILHO-

TECNOCRET

## **RESUMO DO 5º TERMO ADITIVO** CONTRATO nº 021/2015

Processo nº: 872/2019

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-CNPJ nº

10.635.089/0001-16

Contratada: CIEDE-CAPACITAÇÃO. INSERÇÃO E DESENVOLVIMENTO LTDA-CNPJ/MF nº 74.190.620/0001-77

CLÁUSULA PRIMEIRA

1.1 - Fica prorrogado o contrato nº 021/2015, cujo objeto é a Possibilitar, por meio da realização de estágios, oportunidades de aperfeicoamento da formação profissional de estudantes de 2º e 3º graus. nas dependências da Contratante, de acordo com a Lei nº 11.788/08, ou de outros dispositivos legais que vierem a ser adotados, no total de 110 (cento e dez) estagiários, na forma do Anexo I do Edital, conforme sua proposta, a qual faz parte integrante e inseparável deste instrumento, como se aqui, integralmente, fosse reproduzida, objeto do Pregão Eletrônico nº 001/2015, pelo período de mais 12 (doze) meses, com início em 18/06/2019 e término em 18/06/2020.

1.2 - Dá-se ao presente o valor mensal de R\$ 4.541,90 (quatro mil, quinhentos e quarenta e um reais e noventa centavos) e valor anual de R\$ 54.502,80 (cinquenta e quatro mil, quinhentos e dois reais e oitenta centavos), cujo preço unitário, atualizado, é de R\$ 41,29 (quarenta e um reais e vinte e nove centavos). (período de reajuste: junho/2018 a maio/2019 - fator reajuste: 1,04931830 = 4.931830%-IPCA-E)

CLÁUSULA SEGUNDA

As despesas decorrentes desta contratação serão suportadas com recursos financeiros na Unidade Orçamentária: 61.60.02; Subação: 250130 Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos-SUCOP; Fonte de Recursos: 0.1.00 Tesouro; Natureza da Despesa: 33.90.39 Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica.

Base Legal: art. 57, II, da Lei Federal nº 8.666/93

Data de Assinatura: 14/06/2019

Assinam: JESSÉ MOTTA CARVALHO FILHO-SUCOP e ARNOBIO CUNHA FREITAS JUNIOR-CIDE





## **EDITAIS**

## PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

#### **EDITAL DE INTIMAÇÃO DE PROTESTO**

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 1º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 201, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: 3 L C COMERCIO REPRESENTACOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944075 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A A S C R E CARNAVALESCA FOLIA AFRICANA - Protocolo: 4944180 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ABAETE EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4943727 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: A C DE MAES DO BAIRRO DE JAGUARIPE II - Protocolo: 4944647 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A CURSO DE REFORCO E PREPARACAO ESCOLAR LTDA - Protocolo: 4944054 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADELAN ADMINISTRACAO E PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4944407 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A DOS MORADORES E AMIGOS DA BARRA AMABAR - Protocolo: 4944537 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: A G COMERCIO E SERVICOS DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4943924 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALL IN ONE SERVICOS DE PROTESE DENTARIA LTDA - Protocolo: 4944825 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALL IN ONE SERVICOS DE PROTESE DENTARIA LTDA - Protocolo: 4943899 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALMADA SILVA LOCACAO DE EQUIPAMENTOS LTDA - Protocolo: 4944527 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALX CONSULTORIA E REPRESENTACOES EIRELI - Protocolo: 4943848 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: AMSDINAMICA VIAGENS E TURISMO LTDA - Protocolo: 4944363 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANA MARIA LEMOS DE SOUZA - Protocolo: 4944526 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANA PAULA FERNANDES SANTIAGO COSTA - Protocolo: 4944182 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: ANDERSON JADSON DE ALMEIDA NASCIMENTO EIRELI - Protocolo: 4944223 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANDREIA LUZ SILVA 01564222551 - Protocolo: 4944142 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANE&APOS:S SERVICOS DE REPRESENTACAO LTDA - Protocolo: 4943822 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANGELO DE JESUS SILVA 74102486534 - Protocolo: 4944356 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ANTONIO BOMFIM PEREIRA RAMOS - Protocolo: 4944786 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANTONIO CESAR RIBEIRO DOS SANTOS - Protocolo: 4944053 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANTONIO LUIS SOUZA DE JESUS - Protocolo: 4944654 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: ARAB CONSULTORIA E REPRESENTAÇAO LTDA - Protocolo: 4944525 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ARAUJO PRODUTOS ELETRONICOS LTDA - Protocolo: 4944181 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ARESEL - SERVICOS TECNICOS LTDA - Protocolo: 4943861 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ARGECOM COMERCIO EXPORTACAO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944392 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ARNALDO DA NOVA BAHIA NETO - Protocolo: 4943898 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ART COLCHOES COMERCIO LTDA - Protocolo: 4944474 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: A S A C E R DE PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA - Protocolo: 4944186 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A SANTOS TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4943967 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ASSOCIACAO COMUNITARIA ACAO E VIDA - Protocolo: 4944179 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: AUREO JUNQUEIRA ROHRS FILHO - Protocolo: 4944071 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BARBOSA NAGEL CLINICA ODONTOLOGICA LTDA - Protocolo: 4944405 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BARRA TELEFONES LTDA - Protocolo: 4944362 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: BELLE ROSE ALIMENTACAO LTDA - Protocolo: 4944280 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BEM E C E SERVICOS DE PRODUTOS ESTETICOS LTDA - Protocolo: 4944640 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BETAO CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944244 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: BRA ALIMENTACAO EIRELI - Protocolo: 4944171 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: BRASILCRED EMPRESTIMO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944639 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: B SEG CORRETORA DE SEGUROS DE VIDA LTDA - Protocolo: 4944796 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CALCARIO SANTA MARIA MINERACAO LTDA - Protocolo: 4943735 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CALLSOFT INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4944470 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CANDIDO ALVES PAZOS - Protocolo: 4943799 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CAPITAL ELEVADORES LTDA - Protocolo: 4944025 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CARLOS AUGUSTO DE OLIVEIRA QUADROS - Protocolo: 4944547 - Natureza: Certidão de

Devedor: CARLOS AUGUSTO DE OLIVEIRA QUADROS - Protocolo: 4944567 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 31005889830 - Protocolo: 4943895 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CARLOS JORGE SANT ANA - Protocolo: 4944798 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CARLOS TRZAN JUNIOR - Protocolo: 4944782 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: CAROCO REAL CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944361 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C C DE R SANTO ANTONIO SOCIEDADE SIMPLES LTDA - Protocolo: 4944841 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C DE O PROFISSIONAL E PSICOLOGIA LTDA - Protocolo: 4944849 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CENTALIRUS PARTICIPACOES S/A - Protocolo: 4943669 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CENTRO DE ESTETICA DA PITUBA LTDA - Protocolo: 4944060 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CICERO BALBINO DOS SANTOS - Protocolo: 4944389 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: CLARA LAVANDERIA LTDA - Protocolo: 4944715 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CLAUDIA VAZ DE CARVALHO SAMPAIO - Protocolo: 4944154 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CLERISTON DUARTE DA SILVA 83513248504 - Protocolo: 4943658 - Natureza: Certidão de

Devedor: CLINICA PEDIATRICA VIVER INFANCIA LTDA - Protocolo: 4944046 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CLISERVE SERVICOS E REFORMA LTDA - Protocolo: 4943994 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: C M CONCEICAO ARGOLO ME - Protocolo: 4943845 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COMAR YACHTS BRASIL LTDA - Protocolo: 4944052 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CONSTRESA PROJETOS E OBRAS LTDA - Protocolo: 4944842 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COPIADORA VINTE E QUATRO HORAS LTDA - Protocolo: 4944800 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CORNELIO AMORIM DA SILVA - Protocolo: 4944566 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: COSMEC COMERCIAL DE PRODUTOS DE BELEZA LTDA - Protocolo: 4944633 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CRISTOVAO FERREIRA 54372208553 - Protocolo: 4944130 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: C SERVICOS MEDICOS ESPECIALIZADOS EIRELI - Protocolo: 4944295 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C T CONSTRUCOES E INCORPORACOES LTDA - Protocolo: 4944665 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CYDELMO PITANGA COSTA - Protocolo: 4944609 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: DANIEL BOOONE OPERADORA TURISTICA LTDA - Protocolo: 4944044 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DEO CABELEREIRO LTDA - Protocolo: 4944645 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DEP ODONTO SERVICOS ODONTOLOGICOS LTDA - Protocolo: 4944459 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: DICA COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4944840 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: DINIZ ANTONIO BRADLEY DE SOUZA LEAO - Protocolo: 4944292 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: DORIAN GOMES DE ARAUJO 44046227591 - Protocolo: 4944129 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausent

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DRIVICAL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4944685 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DURVAL GERALDO DA SILVA NETO - Protocolo: 4944853 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E B DE INFRAESTRUTURA AEROPORTUARIA INFRAERO - Protocolo: 4943720 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EDELZUITA DE OLIVEIRA SANTOS - Protocolo: 4943842 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EDUARDO JOSE CELESTINO DE MELO FILHO - Protocolo: 4944291 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EDVALDO DE JESUS ALVES - Protocolo: 4944065 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ELIETE MENEZES REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4943841 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ELINALDO DE SOUZA 94048088572 - Protocolo: 4944679 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EL SHADDAI SERVICOS LTDA - Protocolo: 4943890 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ENFOQUE LTDA - Protocolo: 4943958 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -Motivo: Ausente

Devedor: ENGECOM SERVICOS DE TELECOMUNICACOES - EIRELI - Protocolo: 4944278 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ERFLEX PRESTADORA DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944811 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EVERALDO F DOS SANTOS MERCADO - Protocolo: 4944622 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: F2H ENTRETENIMENTO E COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4944290 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: FABIO COSTA REIS - Protocolo: 4943957 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: FAF CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944021 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FARMACIA NOSSA SENHORA DA GUIA LTDA - Protocolo: 4944810 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: FEDERACAO BAHIANA DE BOXE - Protocolo: 4943936 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

nor Indicação - Motivo: Ausente Devedor: FEDERACAO NACIONAL DO CULTO AFRO BRASILEIRO - Protocolo: 4944813 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FERRARI EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944178 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FICH CONSULTORIA EM GESTAO EMPRESARIAL EIRELI - Protocolo: 4943696 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FLORIZA SANTOS GOMES - Protocolo: 4944861 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: FRANCIELLY RIBEIRO GOMES - Protocolo: 4944620 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FRANCISCO DE SALES SARMENTO GADELHA JUNIOR - Protocolo: 4943887 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: F R C DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA ME - Protocolo: 4944519 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FREIRE REPRESENTACOES E COMERCIO LTDA - Protocolo: 4944809 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: F REPRESENTACOES MAQUINAS E EMBALAGENS LTDA - Protocolo: 4944814 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: G AMP S PSI P C E SOLUCOES INTELIGENTES LTDA - Protocolo: 4944135 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GENESIO SALES BARRETO - Protocolo: 4944610 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: G ENGENHARIA CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944127 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GENICE MARIA RIBEIRO DE SANTANA - Protocolo: 4943839 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GEORGINA SILVA ROSA DE CARVALHO 22771522500 - Protocolo: 4944275 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: G F R FUME PARA AUTOS E RESIDENCIAS LTDA - Protocolo: 4944019 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GICELMA DE SOUSA SANTOS DANTAS - Protocolo: 4943704 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GL GLOBAL LOGISTICS EIRELI - Protocolo: 4944483 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: G SINALIZACAO E COMUNICACAO VISUAL LTDA - Protocolo: 4944348 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GUSTAVO CESAR GOMES MATOS VIEIRA - Protocolo: 4944123 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HAMBURGAO DA LAPA LANCHONETE LTDA - Protocolo: 4944454 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: HANSA TOURS CONSULTORIA DE VIAGENS LTDA - Protocolo: 4944018 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HM COSMETICOS E BIJUTERIAS LTDA - Protocolo: 4944627 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: I CRISTINA GOIS RAMOS DE SOUZA 65010337568 - Protocolo: 4944732 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: I CRISTINA GOIS RAMOS DE SOUZA 65010337568 - Protocolo: 4944121 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: I I DE ORGANIZACAO RACIONAL DO TRABALHO - Protocolo: 4944692 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: IMPERIAL UNIFORMES INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - Protocolo: 4944231 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: INOVAR LOCACAO E VENDAS EIRELI - Protocolo: 4944335 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: INTERNACIONAL MAO DE OBRA TEMPORARIA EIRELI - Protocolo: 4944866 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ISIS ALMEIDA PEIXOTO - Protocolo: 4944506 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: J.B. DE OLIVEIRA FILHO - Protocolo: 4944383 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: J.B.L. FOMENTO MERCANTIL LTDA. - Protocolo: 4943734 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: J. EVA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944120 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: J.R. ESQUADRIAS DE ALUMINIO E SEVICOS LTDA - Protocolo: 4943985 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: J&AMP:R TOPOGRAFIA LTDA - Protocolo: 4944856 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JACIRA PEREIRA DA SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4944693 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JA LANCHES LTDA - Protocolo: 4944761 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Ausente

Devedor: JCLN - SERVICOS DE PROJETOS LTDA - Protocolo: 4944600 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: J C MATOS EIRELI - Protocolo: 4944704 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: J CONSULTORIA EMPRESARIAL E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4943815 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: J H CRUZ EIRELI - Protocolo: 4943837 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -Motivo: Mudou-se

Devedor: JJLR COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944505 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: IM PRODUTOS E ACESSORIOS LTDA - Protocolo: 4944397 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOANA LUIZA SCHNITMAN SILVA - Protocolo: 4944453 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JORNANDES DA SILVA FLORES 00359539505 - Protocolo: 4944706 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JOSELITO BORGES BRANDAO - Protocolo: 4944559 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSE PAULO BARBOSA 13800871807 - Protocolo: 4944268 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: J R IMPORTACOES E EXPORTACOES LTDA - Protocolo: 4944846 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JUAREZ JESUS SANTOS - Protocolo: 4943882 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JULIANA NASCIMENTO SANTOS IMOBILIARIA - Protocolo: 4944118 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JULIANA NASCIMENTO SANTOS IMOBILIARIA - Protocolo: 4943859 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JURACI OLIVEIRA SACRAMENTO - Protocolo: 4944016 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: L C C DE S ALIMENTARES E VESTUARIO EIRELI - Protocolo: 4944331 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: L DOIS AGENCIA DE PROPAGANDA E MARKETING LTDA - Protocolo: 4943858 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: L E CORES EMPREENDIMENTOS EDITORIAIS LTDA - Protocolo: 4943933 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LIFE SERVICOS DE COBRANCA LTDA - Protocolo: 4944608 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LIMP PARK SERVICOS DE ESTACIONAMENTO EIRELI - Protocolo: 4944498 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: L I R C VAREJISTA DE ELETRODOMESTICOS LTDA - Protocolo: 4944347 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LOURIVAL ALMEIDA SANTOS EIRELI - Protocolo: 4944451 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUCIMEIRE DA COSTA RIBEIRO - Protocolo: 4944709 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUCIVAL MERCADINHO LTDA - Protocolo: 4944115 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUIZ CARDOSO ARGOLO - Protocolo: 4943813 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: L Y MEDICAMENTOS E PERFUMARIA LTDA EPP - Protocolo: 4944533 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: M.R.V. COMERCIO E SERVICOS DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4943708 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: M2 LOCACAO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4944607 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MAF CONSULTORIA E GESTAO EMPRESARIAL EIRELI - Protocolo: 4944255 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido





Devedor: MAISFAL SERVICOS ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA - Protocolo: 4944229 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MALTA CINEMA E SOM LTDA - Protocolo: 4943932 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MANUELA DUARTE MAGALHAES - Protocolo: 4944114 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MAR & BEL MERCEARIA LTDA - Protocolo: 4944575 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: MARCAL & MACHADO LTDA - Protocolo: 4944377 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARCELO CHAGAS COSTA - Protocolo: 4944871 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCELO INACIO DE FARIAS 18604212701 - Protocolo: 4944254 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARCIA FILADELFO LACERDA - Protocolo: 4944757 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCIA LOPES DOS SANTOS - Protocolo: 4944730 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARCOS JOSE DE SANTANA - Protocolo: 4944097 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: MARCUS VINICIUS SILVA OLIVEIRA 03859265539 - Protocolo: 4943879 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA JOSE CARVALHO DE JESUS - Protocolo: 4944492 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIALDA SOUZA MARTINS - Protocolo: 4944738 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARIA LUCIA SILVA DA PAZ - Protocolo: 4944605 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MARILENE DOS SANTOS ANDRADE - Protocolo: 4944573 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIO JOSE PEREIRA - Protocolo: 4944723 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARLEI FRANCO BONI HERRERA - Protocolo: 4944468 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARLI DA SILVA ANDRADE - Protocolo: 4944834 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MAURICIO MACIAS TECNOLOGIA DE SISTEMAS LTDA - Protocolo: 4943978 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MCC A A E SERVICOS DE ESCRITORIO LTDA - Protocolo: 4944328 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: M C DE MATERIAL ELETRICO E DE SEGURANCA LTDA - Protocolo: 4944719 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M C EM EDUCACAO E RECURSOS HUMANOS LTDA - Protocolo: 4943931 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MERCADINHO CINCO PAES E DOIS PEIXES LTDA - Protocolo: 4944571 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: MERCEARIA JM ANDRADE LISBOA LTDA - Protocolo: 4944546 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MOND SERV LOCACAO DE MAO DE OBRA EIRELI - Protocolo: 4943712 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: MOTIRO REFORMAS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944161 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NALIURI ASSESSORIA TECNICA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4944009 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: N COM RCIO DE PRODUTOS NUTRICIONAIS LTDA - Protocolo: 4944497 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NECIA MATOS DAMASCENO - Protocolo: 4944651 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NELSON ALMEIDA TABOADA - Protocolo: 4944239 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: NET EMPREENDIMENTOS DE CONSTRUCAO CIVIL LTDA - Protocolo: 4943876 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: NIL ART COMERCIO DE ARTESANATOS LTDA - Protocolo: 4944603 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: NM EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944848 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: NOBI COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4943951 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: NOVA GERACAO LIVRARIA E PAPELARIA - Protocolo: 4944835 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: NOVOS EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA. - Protocolo: 4944057 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: 0&F REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4943831 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: O ASSESSORIA E CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA - Protocolo: 4944108 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: OCTAVIO ALENCAR PINTURA EIRELI - Protocolo: 4943909 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: OPERA CHIC COMERCIO E SERVICOS DE BELEZA LTDA - Protocolo: 4943950 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: O R NOGUEIRA CONSTRUCOES E REFORMAS EIRELI - Protocolo: 4944160 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: OSVALDINO SANTANA DOS SANTOS - Protocolo: 4944727 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: OURO PRINT LTDA - Protocolo: 4944427 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PAIDEIA - ASSOCIACAO CULTURAL E ASSISTENCIAL - Protocolo: 4944770 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PANIFICACAO E DISPENSA PERY LTDA - Protocolo: 4944698 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PANIFRIO REFRIGERACAO LTDA - Protocolo: 4944697 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: PARADISE GROUP IMOBILIARIA LTDA. - Protocolo: 4944312 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PATRICIA PIO RODRIGUES DE SOUSA - Protocolo: 4944107 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PATRIMONIAL CARMEM LTDA - Protocolo: 4944822 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PAULO CEZAR DOS SANTOS MACHADO - Protocolo: 4944450 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: PAULO SERGIO SANTOS LESSA 43108245520 - Protocolo: 4944325 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PAZ PACHECO CORRESPONDENTE BANCARIO LTDA - Protocolo: 4943699 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: P.C.C.COMERCIO DE COSMETICOS LEDA - Protocolo: 4944545 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: P C C COMERCIO DE COSMETICOS LTDA - Protocolo: 4944883 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PCNS COMERCIO DE VESTUARIO E CALCADOS EIRELI - Protocolo: 4944426 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PEDRO JOSE RUBIO - Protocolo: 4943949 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PEGASO VIAGENS E TURISMO LTDA - Protocolo: 4944379 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PEIXOTO IRMAO COMPANHIA LIMITADA - Protocolo: 4943750 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: P EMPREENDIMENTOS COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944149 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PIERINA COMERCIO DE JOIAS EIRELI - Protocolo: 4944259 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: POLI - REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4944837 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PORTO CRUZEIRO TRANSPORTES EIRELI - Protocolo: 4943873 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PORTO SEGURO ROUPAS LTDA - Protocolo: 4944544 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PRISCILA BELLOTTI - Protocolo: 4944439 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PTS DET MUNICIPAL DE PASSAGEIROS LTDA - Protocolo: 4943930 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PUBLICA BAHIA WEB DESIGN LTDA - Protocolo: 4943929 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: R. DOMINGOS BARBOSA - Protocolo: 4943948 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RAILDA MARIA CONCEICAO - Protocolo: 4944095 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: R - ANDRADE COSTA LTDA - Protocolo: 4944488 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: REGE SERVICOS E COMERCIO LTDA - Protocolo: 4944368 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: RENATO DA SILVA - Protocolo: 4944749 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Ausente

Devedor: REPRESENTACOES TEXTEIS LTDA - Protocolo: 4944694 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: RICARDO NAZARENO NOBRE DE ANDRADE FILHO - Protocolo: 4944094 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: RIO GAVIAO COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4944741 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ROBERTO LAZARO MOTA BASTOS - Protocolo: 4944234 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: ROBERTO PINTO DE CASTRO - Protocolo: 4943693 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Indicação - Motivo: Mudou-se
Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROCHA GONCALVES COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4944587 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROGERIO PEREIRA ALMEIDA - Protocolo: 4944437 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ROMILCE CERQUEIRA DE MORAIS - Protocolo: 4944753 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ROSEMARY ASSIS DE OLIVEIRA PEIXOTO - Protocolo: 4944821 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SALVADOR CORRETORA DE SEGUROS LTDA. - Protocolo: 4944304 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SAND BEACH INDUSTRIA DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4943905 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido



Devedor: SAO J C A DE MOVEIS E RECICLAVEIS EIRELI - Protocolo: 4943946 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: S DOS E E DOS T EM E DE MINERIOS DE SALVADOR - Protocolo: 4943800 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SHARON SERVICOS DE TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4944522 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SHOCK EMPRESA DE SERVICOS GERAIS LTDA - Protocolo: 4944531 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SHOCK EMPRESA DE SERVICOS GERAIS LTDA - Protocolo: 4944888 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: SIGNSTREET COMUNICACAO VISUAL LTDA - Protocolo: 4944343 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: SOMAR SAUDE INTEGRADA LTDA - Protocolo: 4943945 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: SORAYA SOARES DE SOUZA SANTANA - Protocolo: 4944671 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: SORAYA SOARES DE SOUZA SANTANA - Protocolo: 4944090 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SSA ASSESSORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944002 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: S S AUXILIARES DE TRANSPORTE AEREO S A FALIDA - Protocolo: 4943719 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: S S E EM NEUROLOGIA E NEUROCIRURGIA LTDA - Protocolo: 4944412 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: STEFFEN LUTZ FIEDLER - Protocolo: 4944217 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: SUPERMERCADO PIATA LTDA - Protocolo: 4944793 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: TCC SERVICOS EIRELI - Protocolo: 4944145 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: T COMERCIO E SERVICOS ESPECIALIZADOS LTDA - Protocolo: 4943943 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TECIO LEUR GOUVEIA BAPTISTA - Protocolo: 4944411 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TEIXEIRA DE VILLAR ADVOGADOS - Protocolo: 4943903 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: T N I C E DISTRIBUICAO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4943927 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: TOP NEWS MIDIA EXTERIOR E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944030 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: UNIAO BASTOS COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944001 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: UNIVENDAS COOPERATIVA DE VENDEDORES LTDA - Protocolo: 4944876 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: V B SALAO DE BELEZA E ESTETICA LTDA - Protocolo: 4943826 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VIA I C E D DE CALCADOS E CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4944745 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VIGO CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4944669 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: VILMA MARQUES DE LIMA - Protocolo: 4944823 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VITAL TRADE TECNOLOGIA E PESQUISA LTDA - Protocolo: 4943825 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VIVIANE BRANDAO COSTA MEDEIROS - Protocolo: 4944778 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VOLAREZ DESENVOLVIMENTO DE NEGOCIOS LTDA - Protocolo: 4944550 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: W.G.SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944528 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Ausente

Devedor: W MATOS COMERCIO DE MOVEIS E COLCHOES LTDA - Protocolo: 4944581 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 18 de Julho de 2019.

## MARLI PINTO TRINDADE

Tabelião(ã)

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 2º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 02, 03, 202, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: A A AUDITORIA E CORRETAGEM DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4944939 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ABAETE EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4945222 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: A B DE D E P S DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE - Protocolo: 4944796 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ABORIGENES PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4944379 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ACSEG SEGURANCA E MANUTENCAO EIRELI - Protocolo: 4945227 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A CURSO DE REFORCO E PREPARACAO ESCOLAR LTDA - Protocolo: 4944321 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A DE ECOLOGIA E PESQUISA DE FRANCA ECOFRAN - Protocolo: 4945013 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ADELIA DE OLIVEIRA LEMOS - Protocolo: 4944652 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A DE MORADORES NOSSA SENHORA DO RESGATE - Protocolo: 4944552 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A DE P DE VEICULOS AUTOMOTORES REALIZZA - Protocolo: 4944851 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A DOS MORADORES DO BAIRRO DE PERNAMBUES - Protocolo: 4945103 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A DOS S A T E A A DO ESTADO DA BAHIA - Protocolo: 4945127 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: A E S OPERADORES. VIAGENS E TURISMO LTDA - Protocolo: 4944114 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: AGDA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944578 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A KUBLI - ALMEIDA ARAUJO - Protocolo: 4944839 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ALAN DIAS DE OLIVEIRA - Protocolo: 4944347 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALDO EURICO DE OLIVEIRA 87726912120 - Protocolo: 4944479 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Divida Ativa por indicação - Motivo: Ausente Devedor: AMANDA CARDOSO DINIZ 15081898708 - Protocolo: 4945102 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: AMAZON MASSOTERAPIA E ESTETICA LTDA - Protocolo: 4944676 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: A M COMERCIO E SERVICOS DE ETIQUETAS LTDA - Protocolo: 4944135 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ANA LUCIA SANTOS CAETANO - Protocolo: 4945034 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ANDERSON JADSON DE ALMEIDA NASCIMENTO EIRELI - Protocolo: 4944847 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANDRADE MENEZES ENGENHARIA EIRELI - Protocolo: 4944229 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ANTONIO CARLOS CONCEICAO OLIVEIRA - Protocolo: 4944832 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ANTONIO CARLOS DE SANTANA - Protocolo: 4945258 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ANTONIO CESAR RIBEIRO DOS SANTOS - Protocolo: 4944677 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANTONIO TORRES COPQUE - Protocolo: 4944409 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: APS COMUNICACAO E MARKETING LTDA - Protocolo: 4944380 - Natureza: Certidão de Dívida
Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: APTAS SERVICOS ESPECIALIZADOS LTDA - Protocolo: 4944481 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AQUILES EDUARDO DOS REIS DE PASSOS - Protocolo: 4944618 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ARAILDES DIAS MAGALHAES BORIONI - Protocolo: 4945012 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ART ELZA LTDA - Protocolo: 4944580 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ARTESANATO PENHA LTDA - Protocolo: 4944737 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ASATUR TURISMO E FRETAMENTO - EIRELI - Protocolo: 4945302 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ASSOCIACAO BAIANA DOS CRIADORES - Protocolo: 4944849 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ASSOCIACAO DOS MORADORES DE ITAPUA - Protocolo: 4944852 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: ASSOCIACAO DOS MORADORES DE ITAPUA - Protocolo: 4945082 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: AZEVEDO BUFFET E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4945014 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: B3 TELECOM SERVICOS DE COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4945296 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BAHIA COR TECNOLOGIA EM PINTURAS LTDA - Protocolo: 4944446 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: BAHIA RECARGAS E ALUGUEL DE IMPRESSORAS LTDA - Protocolo: 4944208 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: B B C A E V DE TINTAS E IMPORTACAO LTDA - Protocolo: 4944978 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: B C SERVICOS CONSULTORIA DE SOFTWARE LTDA - Protocolo: 4944581 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: B DO RIO C DE MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA - Protocolo: 4944150 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se





Devedor: BEATRIZ SANTOS BISPO 14724944587 - Protocolo: 4944761 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: BONNYMAX COMERCIO DE COSMETICOS LTDA - Protocolo: 4944941 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: BOUTIQUE DO SONO COMERCIO LTDA - Protocolo: 4944707 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BRAVO FORTE SERVICOS ESPECIALIZADOS LTDA - Protocolo: 4945084 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BRUNO FERREIRA RONDON LINHARES - Protocolo: 4944447 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CAN NEVES REPRESENTACOES COMERCIAIS EIRELI - Protocolo: 4944448 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARLOS ALBERTO SILVA DOS SANTOS CABELEIREIROS - Protocolo: 4945042 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CARVALHO MIRANDA - CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4944979 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARVALHO RIBEIRO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944709 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CATILU PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4944555 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C C DE ASSISTENCIA MEDICA STO ANTONIO LT - Protocolo: 4945262 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: C COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA - Protocolo: 4944301 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C CORRETORA E ADMINISTRADORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4944326 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CCS C DE MOTOS ACESSORIOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944449 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C DR S BRANDAO REABILITAÇÃO PREC ESP SC LTD - Protocolo: 4944302 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CESAR PAULO DA SILVA - Protocolo: 4944410 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CG EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4944168 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CHRISSIA DE OLIVEIRA ALVES - Protocolo: 4944860 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CIRCULO OPERARIO DA BAHIA - Protocolo: 4945334 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: CLAUDIO MARCELO VERGNE GOMES - Protocolo: 4944556 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CMGM MINERACAO LTDA - Protocolo: 4945250 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COLEGIO RIBEIRO LTDA - Protocolo: 4945045 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: COMERCIAL CIMI'S LTDA - Protocolo: 4944625 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: COMERCIAL TRES IRMAOS LTDA - Protocolo: 4944862 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CONECTA SERVICOS ESPECIALIZADOS LTDA - Protocolo: 4944946 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CONSTRUTORA RBS LTDA - Protocolo: 4944119 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: COPY & SIGN - SERVICOS REPROGRAFICOS LTDA - Protocolo: 4944947 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CORREIA E SILVA LTDA - Protocolo: 4944587 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CREDMAIS PROMOTORA DE VENDAS LTDA - Protocolo: 4944657 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: D A I DE EMPREENDIMENTOS IMOBILIAROS EIRELI - Protocolo: 4944304 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: DANIELA BARRETO ABBADE - Protocolo: 4944451 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DEIB OTOCH S/A - Protocolo: 4945284 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: DEIJANICE CONCEICAO CERQUEIRA - Protocolo: 4944948 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DEIL DILSON EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4945220 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: DEIL DILSON EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4945223 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: DEJOUR INDUSTRIA E COMERCIO DE MODAS LTDA - Protocolo: 4944588 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DJALMA LEANDRO SANTOS 34065768500 - Protocolo: 4944765 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: DM LIVRARIA E PAPELARIA LTDA - Protocolo: 4944590 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: DURVAL GERALDO DA SILVA NETO - Protocolo: 4944628 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: E3MAC EXPERTISE TECNOLOGICA EIRELI - Protocolo: 4945211 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E A DE VIAGENS E EVENTOS CORPORATIVOS LTDA - Protocolo: 4945130 - Natureza: Certidão

Devedor: DELAMARE TURISMO LTDA - Protocolo: 4944251 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E A NERY - Protocolo: 4944766 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: E C DE P E E DE LIMPEZA EM GERAL EIRELI - Protocolo: 4944803 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E CONSULTORIA E SERVICOS AMBIENTAIS LTDA - Protocolo: 4945086 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: F. CONSULTORIA F. SERVICOS, EM. FNGENHARIA LTDA - Protocolo: 4944212 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EDILBERTO GARGUR MARTINS DOS SANTOS - Protocolo: 4944305 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: EDITORA NAGE LTDA - Protocolo: 4944121 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: EDMILSON NERI - Protocolo: 4944211 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Devedor: EDUARDO BORGES DA SILVA - Protocolo: 4945017 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: E E PROMOCIONAIS AGRIC IMOB E COMERCIAIS LT - Protocolo: 4945338 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: ELEN CAROLINE LUZ NASCIMENTO 03679260598 - Protocolo: 4944801 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ELIANE PONDE CLINICA DOS OLHOS LTDA - Protocolo: 4944591 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ELIONARA OLIVEIRA GUERRA - Protocolo: 4944355 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EMILI MEDEIROS DE SOUZA 02369115548 - Protocolo: 4944802 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ERONILDE DE CARVALHO - Protocolo: 4945018 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ESCOLA JARDIM DO EDEM LTDA - Protocolo: 4944985 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ESPACO IMBUI COMERCIO LTDA - Protocolo: 4944743 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ETIQUETAR ETIQUETAS AUTO ADESIVAS LTDA - Protocolo: 4944629 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ETI TELEINFORMATICA LTDA - Protocolo: 4944096 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: EVERALDO GONCALVES - Protocolo: 4944683 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: EXO COSMETICA PROFISSIONAL LTDA - Protocolo: 4944713 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: F C DE A MINI MERCADO E LANCHONETE EIRELI - Protocolo: 4944153 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: F DAS E CARNAVALESCAS E CULTURAIS DA BAHIA - Protocolo: 4944986 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FERNANDO COUNAGO RIVAS - Protocolo: 4945050 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: FERRARI EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944539 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FJR C E S DE EQUIPAMENTOS ELETRONICOS LTDA - Protocolo: 4945285 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FLANEL SERVICOS DE APOIO PREDIAL EIRELI - Protocolo: 4944456 - Natureza: Certidão de

Devedor: FLAVIO ALVES NOGUEIRA - Protocolo: 4944357 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: FORTE SUL INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4944987 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: FRANCISCO VALTER DA LUZ FERREIRA - Protocolo: 4944870 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: FREIRE E GUIMARAES ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4944769 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: FREITAS S A COMERCIO E INDUSTRIA - Protocolo: 4944777 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: FROTA MIRANDA LTDA - Protocolo: 4944457 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GABRIELA SILVA COSTA BARROS - Protocolo: 4944213 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: GABRIELE FIGUEREDO DA RESSURREICAO - Protocolo: 4944492 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: GAIVOTAS BAR E RESTAURANTE LTDA - Protocolo: 4944871 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GARCIA PEREZ & CIA LTDA - Protocolo: 4944593 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: GERUSA MENEZES SANTOS MIRANDA - Protocolo: 4944917 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GERVASIO ALVES DAS NEVES FILHO 85084484572 - Protocolo: 4944493 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: G F GONCALVES - Protocolo: 4944631 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Desconhecido Devedor: GILBRAZ - INTERMEDIACAO DE NEGOCIOS LTDA - Protocolo: 4945111 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: GILDETE DE JESUS SOUZA - Protocolo: 4944715 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: G L DE J S AMBULANTES DE ALIMENTACAO LTDA - Protocolo: 4944685 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GMEC - ENGENHARIA E CONSTRUCOES LTDA. - Protocolo: 4944308 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: GOMELI SERVICOS DE SERRALHEIRIA LTDA - Protocolo: 4944176 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GRG C E S DE ELETRONICOS E INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4944632 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GROKIT SOLUCOES TECNOLOGICAS LTDA. - Protocolo: 4944873 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GROW PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4945245 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: G S E DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARES LTDA - Protocolo: 4945291 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GUARDIOES SOCIAIS - Protocolo: 4945089 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: H C CONSULTORIA E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944154 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: H MARKETING CONSULTANTS DO BRASIL LTDA - Protocolo: 4944391 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IBTTE SERVICOS ADMINISTRATIVO LTDA - Protocolo: 4945112 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: IRMAOS ALVARES REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4944991 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ISABELA ANDREIA RAIMUNDO PASSOS 54420520515 - Protocolo: 4944772 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ISIDRO LUIZ COFAN PRESAS - Protocolo: 4945054 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: IURI SANDES PESSOA DA SILVA - Protocolo: 4944560 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: IURI SARMENTO SILVEIRA 00158745671 - Protocolo: 4944414 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: IVONETE MENDES DOS SANTOS MICRO EMPRESA - Protocolo: 4944919 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: J.M. MINI MERCADO LTDA - Protocolo: 4945090 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JAILTON MERCADINHO LTDA - Protocolo: 4944877 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JB2 IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA - Protocolo: 4945300 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JESSICA ARAUJO SARAIVA - Protocolo: 4944716 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JKM SEPALA MARKTING PUBLICITARIO LTDA - Protocolo: 4944361 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: J L TRANSPORTES EIRELI - Protocolo: 4944745 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JMC VIAGENS E TRANSPORTE TURISTICOS EIRELI - Protocolo: 4945309 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOAO CARLOS DE MELO CARVALHO - Protocolo: 4945261 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JORGE ANTONIO SILVEIRA DOS SANTOS JUNIOR - Protocolo: 4944773 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: JORGE FREITAS DE OLIVEIRA CONSULTORIA - Protocolo: 4944461 - Natureza: Certidão de

Devedor: JOSE MAIA DE SALVADOR MICRO EMPRESA - Protocolo: 4944923 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JOSE MARIO DIAS DE SA TELES - Protocolo: 4944838 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSIVAL OLIVEIRA COSTA DE SALVADOR - Protocolo: 4944256 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JPM COMERCIAL SAO CARLOS LTDA - Protocolo: 4945058 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JURANDIR XAVIER COSTA - Protocolo: 4944216 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: KESSLER ELETRONICA DO BRASIL LTDA - Protocolo: 4944311 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: KINAH - INCORPORACOES E CONSTRUCOES LTDA SCP - Protocolo: 4944462 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LARA EMANUELA REZENDE LEAL - Protocolo: 4944562 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LEONARDO DOS ANJOS VIEIRA 03141495548 - Protocolo: 4944775 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: LEONARDO PAULINO PITA SANTORIO - Protocolo: 4944235 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LINDINALVA CARDOSO SANTOS - Protocolo: 4944995 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LINDOMAR BATISTA DA SILVA - Protocolo: 4944217 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LINX INSTALADORA E SERVICOS EIRELI - Protocolo: 4945292 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LIR C VAREJISTA DE ELETRODOMESTICOS LTDA - Protocolo: 4945146 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: L LABORATORIO DE ANALISES CLINICAS LTDA - Protocolo: 4944597 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: LM ASSISTENCIA NUTRICIONAL LTDA - Protocolo: 4944812 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LOGIC BAHIA ESTALEIROS LTDA - Protocolo: 4945142 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LOGUS SERVICOS DE GESSO LTDA - Protocolo: 4944364 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUIZ CARLOS DE AL MEIDA GUEDES 68421974572 - Protocolo: 4944258 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUPE SERVICOS MEDICOS EIRELI - Protocolo: 4944200 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M & V PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4945210 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: M A E E C E S DE ROUPAS E BORDADOS LTDA - Protocolo: 4944237 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MALLY ARQUITETURA LTDA. - Protocolo: 4944782 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MALUBEDAN PATRIMONIAL LTDA. - Protocolo: 4945243 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARIA DAS GRACAS SOUZA MENEZES - Protocolo: 4944960 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIA DIVALCIR GONZAGA 22928804587 - Protocolo: 4944260 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA OTILIA BATISTA NUNES - Protocolo: 4944721 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARIA TEREZA DA CONCEICAO SANTANA - Protocolo: 4944268 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MARISTELA BORGES MENESES - Protocolo: 4944885 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARISTELA BORGES MENESES - Protocolo: 4945063 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MASM PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4945213 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MASTER ENTRETENIMENTO LTDA - Protocolo: 4945136 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MAXWELL PEREIRA SANTOS ME - Protocolo: 4944201 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MAYSSA & LYRIO CORRETORA DE SEGUROS LTDA. - Protocolo: 4944312 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MDM ALUGUEL DE MAQUINAS LTDA - Protocolo: 4944601 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: MELHADO E ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4945094 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MELO'S COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944749 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: MERCATORE - VENDAS E ASSESSORIA LTDA - Protocolo: 4944722 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MERCURIUS ENGENHARIA S/A - Protocolo: 4944397 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MIRAILDES SILVA SANTOS - Protocolo: 4944520 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MISTRAL SERVICOS ESPECIALIZADOS LTDA - Protocolo: 4945067 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: MNBI SUPERMERCADO E PANIFICADORA LTDA - Protocolo: 4944466 - Natureza: Certidão de

Devedor: MPS CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944398 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: NADIA CELIA BRAVO GONZAGA - Protocolo: 4944824 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: NELSON JORGE RUFINO DA CRUZ SANTANA - Protocolo: 4944819 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: NM EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944857 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: OLDAIR DA SILVA PIEDADE - Protocolo: 4944514 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: OPTYMUS SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944187 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ORGANIZACAO LJF PUBLICACOES LTDA - Protocolo: 4944841 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: O SENHOR DAS ALIANCAS COMERCIO DE JOIAS LTDA - Protocolo: 4944219 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: PAESDES COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4945025 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: P AMP MODULADOS COMERCIO E DECORACOES LTDA - Protocolo: 4944727 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PAMP PRC DE ALIMENTOS E BEBIDAS EIRELI - Protocolo: 4944468 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PANIFICADORA GARCIA LTDA MICRO EMPRESA - Protocolo: 4944606 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PAOLA MESIAS CALMON DE AMORIM 03014782521 - Protocolo: 4944725 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PATRICIA PIO RODRIGUES DE SOUSA - Protocolo: 4945068 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PATRIMONIAL SAO JORGE EIRELI - Protocolo: 4944435 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: PATRIMONIAL TAIUAR LTDA - Protocolo: 4944202 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PAULO ROBERTO DE ALENCAR ALVES - Protocolo: 4944399 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: P COMERCIO DE MATERIAIS SERIGRAFICOS LTDA - Protocolo: 4944695 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: P E C COMUNICACAO E SERVICOS GRAFICOS EIRELI - Protocolo: 4944726 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PERONILTON DA CRUZ ASSIS - Protocolo: 4944239 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: PIERINA COMERCIO DE JOIAS EIRELI - Protocolo: 4944188 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PILAR LOCADORA DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4944314 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PLANO COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944608 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PL S DE LIMPEZA E REPRESENTACOES EIRELI - Protocolo: 4945294 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: P RODRIGUES SERRAVALE REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4944785 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: PROTASIO&APOS:S COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA. - Protocolo: 4945070 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: P S EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4944220 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: R. I. COMERCIO E LOCACAO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4944371 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: RAIGRIL ENTERTAINMENT PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4944420 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RAIMUNDO DE SOUSA GOMES - Protocolo: 4944372 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RAINERIO FRANCISCO SOUZA DA SILVA - Protocolo: 4944517 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: R A S DE D DESRAT DESCUPIN E SIMILARES LTDA - Protocolo: 4945001 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: R DIAS SERVICOS DE CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944130 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: REGINALDO JOSE PASSOS - Protocolo: 4945071 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: REIS PEREIRA - ADVOCACIA & AMP; CONSULTORIA - Protocolo: 4944437 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: RENALDA OLIVEIRA BELEM - Protocolo: 4944932 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RESTAURANTE DISA LTDA - Protocolo: 4944893 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: RITA DE CASSIA LIMA SILVA - Protocolo: 4944438 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: R M SERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA. - Protocolo: 4944470 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ROBERTO FACCHINETTI DIAS - Protocolo: 4944933 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROBERTO SOUZA TOSTA - Protocolo: 4945002 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ROCAS ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4944131 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: RRCS CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944190 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RTN CONSTRUCOES E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4944161 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SALAO DE BELEZA FH LTDA - Protocolo: 4945003 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SALVADOR RECARGAS LTDA - Protocolo: 4944697 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SAMPAIO CARVALHO PRODUCOES E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4944341 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SAN RIO CONFECCAO DE CAMISETAS LTDA - Protocolo: 4944647 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SANTOS AZEREDO COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4944730 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: SB PRODUCOES E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4944439 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S CONSULTORIA IMOBILIARIA E EMPRESARIAL LTDA - Protocolo: 4944968 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: S DE D BENEF E REC DOS M DA V RUY BARBOSA - Protocolo: 4935909 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SERVICOS MEDICO CIRURGICOS DA BAHIA S A - Protocolo: 4944132 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SHIRLEY KAH MODAS EIRELI - Protocolo: 4944473 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: SILVIO PEREIRA MACHADO - Protocolo: 4945004 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: SIRLAN DOS SANTOS COSTA - Protocolo: 4944243 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SIVALDO TRINDADE VITORIO - Protocolo: 4944827 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SL - TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4944421 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SMS CREDITO E COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4944897 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SMS\_CREDITO\_F\_COMERCIO\_DE\_CONFECCOES\_LTDA - Protocolo: 4944699 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SOFIA - CENTRO DE ESTUDOS - Protocolo: 4945005 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SOLEMAGIA TURISMO LTDA - Protocolo: 4944343 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: SS CONSTRUCOES DE IMOVEIS LTDA - Protocolo: 4945288 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SYDNEY PORTO LEITE - Protocolo: 4944244 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SYS COMPUTADORES LTDA - Protocolo: 4944344 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: TANIA MARCIA BARBOSA MENEZES - Protocolo: 4944532 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: T.C. F.I.D.F. F.D.F.I.F.F.I.F.T.R.O.F.I.FTRONICOS.I.T.D.A. - Protocolo: 4944377 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TECNOMAX SOLUCOES DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4944754 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TEC PORTEL TECNOLOGIA LTDA - Protocolo: 4945006 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: THAIS FERNANDA LOPES AFFONSO DE CARVALHO - Protocolo: 4945255 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: TOBARIZ COMERCIO DE ARTESANATO LTDA - Protocolo: 4944613 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: TOPEL PROJETOS CONSTRUCOES E COMERCIO LTDA - Protocolo: 4945281 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: TOP LAJE MATERIAIS PARA CONSTRUCAO LTDA - Protocolo: 4944622 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: TOP S A DE NEGOCIOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4945029 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: TOP TELECOM LTDA - Protocolo: 4945306 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se Devedor: TULIO MARCELO FIGUEIREDO - Protocolo: 4944441 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: UBALDINO MOREIRA DE JESUS - Protocolo: 4944833 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: U C DE PRODUTOS INDUSTRIAIS E SERVICOS EIRELI - Protocolo: 4944901 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: U C DE PRODUTOS INDUSTRIAIS E SERVICOS EIRELI - Protocolo: 4944971 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: UDINVEST PROMOTORA DE VENDAS LTDA. - Protocolo: 4945249 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LINIAO DE NEGROS PELA IGUAL DADE - Protocolo: 4945007 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VILA FORTUNA COMERCIO DE COSMETICOS LTDA - Protocolo: 4944422 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VILAS-BOAS E TANAJURA ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4944902 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: V SANTA INES PARTICIPACOES EMPRESARIAIS LTDA - Protocolo: 4944205 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VS PORTOES AUTOMATICOS LTDA - Protocolo: 4944226 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: V T C E S EM INFORMATICA E ELETRONICA LTDA - Protocolo: 4944903 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: W.S.FOOD REPRESENTACOES COMERCIAL LIMITADA - Protocolo: 4945030 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: WALDEIR SILVERIO ROCHA - Protocolo: 4944278 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: WEB SAPATOS EIRELI - Protocolo: 4944755 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: W S REZENDE - Protocolo: 4944792 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Devedor: ZILDA JESUS DE ALMEIDA - Protocolo: 4944246 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ZILMA TEREZINHA SANTIAGO NERY - Protocolo: 4944938 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 18 de Julho de 2019.

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 3º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 01,

#### PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: A A DE FAMILIARES E AMIGOS DA GENTE AUTISTA - Protocolo: 4944961 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A ANTONIO VIEIRA LIMA CABRAL MICRO EMPRESA - Protocolo: 4943976 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A C DE MAES DO BAIRRO DE JAGUARIPE II - Protocolo: 4943948 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A C DE P P C E MATERIAIS HIDRAULICOS EIRELI - Protocolo: 4943945 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A C DE P P C E MATERIAIS HIDRAULICOS EIRELI - Protocolo: 4944088 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADAUTO SANTOS MANUTENCAO E SERVICOS EIRELI - Protocolo: 4944308 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADELAN ADMINISTRACAO E PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4943944 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADESAO COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4944266 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADMINISTRACAO DE SERVICOS DJALMA DUTRA LTDA. - Protocolo: 4944004 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: A DOS M DO C HABITACIONAL DE SUSSUARANA - Protocolo: 4944139 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: A DOS M DO C HABITACIONAL DE SUSSUARANA - Protocolo: 4944101 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: A DOS S A E P DO E DA B C DA M A ASAPEB CMA - Protocolo: 4944889 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: AECIO PRATES MENDES NUNES 01855332566 - Protocolo: 4944615 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: AKISEG REPRESENTACOES E SEGUROS LTDA - Protocolo: 4944645 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALESSANDRO DOS SANTOS RAMOS 02761802594 - Protocolo: 4943811 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALESSANDRO SANTOS DA SILVA 00512686556 - Protocolo: 4944614 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ALEX SOUZA MEIRA 67849512553 - Protocolo: 4944511 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALIMENTACAO BARBOSA E MENDONCA LTDA. - Protocolo: 4944933 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALMIRO GELBA DE BRANDAO SANTOS - Protocolo: 4944265 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALVARINO MOREIRA ALVES 22452869520 - Protocolo: 4944510 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: AMAURILIO BISPO DE CARVALHO - Protocolo: 4944860 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AMBIENTE INTERMEDIACAO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944116 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: AMERICA VERSULOTTI AVION REBOUCAS - Protocolo: 4943829 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A M SOARES COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4943917 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANA AMELIA FERNANDEZ BARRETO DE ARAUJO - Protocolo: 4944089 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANALIA MARIA DE JESUS 04493045582 - Protocolo: 4944613 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANA PAULA BISPO SALES - Protocolo: 4943759 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANDRADE & RIBEIRO ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4944422 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANDRADE E NEVES ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4944892 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANDRE LUIS FACCHINETI RIBEIRO - Protocolo: 4944959 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ANDRE LUIZ DA SILVA CELESTINO - Protocolo: 4944114 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANIMA ACADEMIA DE GINASTICA LTDA - Protocolo: 4944731 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ARRAIAL COMERCIO DE BEBIDAS EIRELI - Protocolo: 4943758 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: A S A C E R DE PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA - Protocolo: 4944634 - Natureza: Certidão de

Devedor: A SALVADOR EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4944617 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ASSOCIACAO ANHANGA - AMBIENTALISTA - Protocolo: 4944958 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ASSOCIACAO BENEFICENTE PERNAMBUES - Protocolo: 4943974 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ASSOCIACAO CULTURAL AFOXE OS SACERDOTES - Protocolo: 4943904 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ASSOCIACAO ESTADUAL DE COOPERACAO AGRICOLA - Protocolo: 4944100 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: AVELINO VIEIRA FERNANDEZ - Protocolo: 4944091 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AVL - LOCACAO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4944341 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BAHIA CONSULT EIRELI - Protocolo: 4944888 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A. - Protocolo: 4944649 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: BBW ROUPAS TROPICAIS EIRELI - Protocolo: 4944374 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BERESP PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4944418 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: BOA COPIA SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944097 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação. Metivo: Mudou co

Devedor: BOUTIQUE ESQUADRAO DA MODA EIRELI - Protocolo: 4944611 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BRAVO FORTE SERVICOS ESPECIALIZADOS LTDA - Protocolo: 4944096 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BRUNO BAHIA DA SILVA SUZART - Protocolo: 4944757 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C. JESSICA VIANA AMORIM - Protocolo: 4943749 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: CALMON E PEREIRA ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4944480 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CAMARA DE MEDIACAO E ARBITRAGEM DA BAHIA - Protocolo: 4943825 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CANP SERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA - Protocolo: 4944887 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CAPITAL INTANGIVEL LTDA - Protocolo: 4943750 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: CARINI MARQUES ALVAREZ - Protocolo: 4944563 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: CARLOS HENRIQUES MAGNAVITA RAMOS - Protocolo: 4944093 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CARLOS ROBERTO BISPO CONCEICAO - Protocolo: 4943911 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CARMERINO PRATES DOS SANTOS - Protocolo: 4944525 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CARNEIRO RIBEIRO CONSTRUCOES E REFORMA EIRELI - Protocolo: 4944520 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CASA SEGURA IMOVEIS LTDA - Protocolo: 4944942 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CASTANHEDA COMERCIO DE PAO E LANCHES LTDA - Protocolo: 4943972 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C CONSTRUTORA AMP PLANEJAMENTO DE OBRAS LTDA - Protocolo: 4944821 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C CONSUL ODONTOL MEDICOS E DE FISIOT S C LTDA - Protocolo: 4944022 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: C CONSULTORIA CONTABIL E FISCAL LIMITADA - Protocolo: 4944939 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C DE M DO RÁIRRO DE SUSSUARANA E ADIACENCIAS - Protocolo: 4944886 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C DE MORADORES DO BAIRRO TANCREDO NEVES - Protocolo: 4944588 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C DE O PROFISSIONAL E PSICOLOGIA LTDA - Protocolo: 4944158 - Natureza: Certidão de

Devedor: CELSO DE SOUZA MONTEIRO LOCADORA DE VIDEO - Protocolo: 4943951 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CELSO SANTOS COSTA 68599315587 - Protocolo: 4943751 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CENTRO ADMINISTRADORA DE IMOVEIS LIMITADA - Protocolo: 4943926 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CICERO PEREIRA DA SILVA 28813588534 - Protocolo: 4944479 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: CIRCULO OPERARIO DA BAHIA - Protocolo: 4944297 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: CIRCULO OPERARIO DA BAHIA - Protocolo: 4944586 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: C LAB DE A CLINICAS ESPECIALIZADAS LTDA - Protocolo: 4944021 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CLAUDIA VAZ DE CARVALHO SAMPAIO - Protocolo: 4944373 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: COLONIA TRANSPORTE EIRELI - Protocolo: 4944419 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

 ${\tt Devedor: CONSTRUTORA\ NEW\ WORLD\ LTDA-Protocolo: 4944548-Natureza: Certidão\ de\ Dívida\ Ativa}$ 

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DALTON NONATO DOS SANTOS - Protocolo: 4944253 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DANIELA CORREIA SANTANA SAMAMEDE - Protocolo: 4944133 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: DANIELA DE ABREU MATTA PIRES - Protocolo: 4944608 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DEVIP COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4943970 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente





Devedor: DFJ S ESPECIALIZADOS AMP CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4944659 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DIPRE MODAS E CONFECCOES LIMITADA - Protocolo: 4944034 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: D L A E CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4944189 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: DLE GESTAO LTDA - Protocolo: 4944828 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: E BAHIA PRODUCOES E EVENTOS CULTURAIS LTDA - Protocolo: 4944788 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EDER SANTOS DA CRUZ - Protocolo: 4943838 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: E D F E COMERCIO E SERVICO FOTOGRAFICO LTDA - Protocolo: 4943743 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EDINANCE M. CUNHA SANTOS - Protocolo: 4944787 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: EDITORA E DISTRIBUIDORA OBRA SANTA LTDA - Protocolo: 4944741 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EDIVALDO SILVA DE JESUS SERVICOS - Protocolo: 4944254 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: EDMILSON ALMEIDA MACHADO - Protocolo: 4944823 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EDNALDA APARECIDA COSTA E SILVA - Protocolo: 4944477 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EDUARDO LOPEZ - COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944226 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: EDUCANDARIO MARIA DE NAZARETH - Protocolo: 4943959 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: ELEUZA SOUZA DE ATHAYDE 78059992520 - Protocolo: 4944854 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ELIETE DOS SANTOS CRUZ EIRELI - Protocolo: 4943839 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

nor Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELLEN MODAS COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4944371 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELSOLINO DE SOUZA NOVAES - Protocolo: 4944141 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: EMCASH SERVICOS E SOLUCOES LTDA - Protocolo: 4944824 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: EMETRES CONSULTORIA IMOBILIARIA LTDA - Protocolo: 4944937 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ESTACAO DIGITAL DRA LTDA - Protocolo: 4944399 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: EVERALDO SANTANA ALVES 35594055568 - Protocolo: 4944474 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EXATAS CURSOS ESPECIALIZADOS LTDA - Protocolo: 4943766 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: F.C.J. CLINICA ODONTOLOGICA - EIRELI - Protocolo: 4943840 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: FALCON TURISMO LTDA - Protocolo: 4944742 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: FAROL MOVEIS COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4943957 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: FERNANDO ARAUJO BISPO GONCALVES - Protocolo: 4943798 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: FERNANDO INVERNON VIEIRA 15865654861 - Protocolo: 4944507 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FLAG CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4944109 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: FLAVIA CAMILA NONATO SOARES 03152710518 - Protocolo: 4944473 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FLO C E SERVIGO DE PRODUTOS OTICOS LTDA - Protocolo: 4944934 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: FRANCISCO VALTER DA LUZ FERREIRA - Protocolo: 4943797 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FREITAS S A COMERCIO E INDUSTRIA - Protocolo: 4944122 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: GENESI BATISTA MACHADO - Protocolo: 4944110 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GERALDO NASCIMENTO DOS SANTOS - Protocolo: 4943891 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GG CURSO DE IDIOMAS LTDA - Protocolo: 4944255 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: GIAROLA REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4944924 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GILDASIO DANTAS GOES EIRELI - Protocolo: 4943843 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GISELIA ANDREA BISPO LIMA REIS - Protocolo: 4944842 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GOMES & GOMES ADVOGADOS - Protocolo: 4944951 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: GOMES E SODRE LTDA - Protocolo: 4943890 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: GROKIT SOLUCOES TECNOLOGICAS LTDA. - Protocolo: 4943769 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GRUPO LEMOS COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4944568 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GUADALUPE PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4944575 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GUILHERME BELLINTANI PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4944379 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GUIL HERME LUIS DIAS DE AL MEIDA ESTANISI AU - Protocolo: 4944721 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GUSTAVO CESAR GOMES MATOS VIEIRA - Protocolo: 4944923 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: H&T REPRESENTACAO COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4944319 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HABITAR EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4944845 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HDF MANUTENCAO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944691 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HELLEN OLIVEIRA MILAZZO - Protocolo: 4944688 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: H INDUSTRIA E COMERCIO DE CONFECCOES EIRELI - Protocolo: 4944826 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: H.IM.S. DE E MEDICOS HOSPITAL ARES LTDA - Protocolo: 4944792 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: HORTELA GROSSO ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944574 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HOTEL BENFICA LTDA - Protocolo: 4944039 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: HOTEL QUIOSQUE DE JANAINA LTDA - Protocolo: 4944569 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I CONSULTORIA EDUCACAO E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944747 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: IMAGICORPUS CLINICA DE IMAGENS LTDA - Protocolo: 4944318 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ING SOLUCOES EM CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA - Protocolo: 4944922 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INSTITUTO DE RELEZA E ESTETICA PRIMAVERA LTDA - Protocolo: 4944060 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: INSTITUTO DE BELEZA E ESTETICA PRIMAVERA LTDA - Protocolo: 4943795 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: INSTITUTO IGUALEGAL - Protocolo: 4944050 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: IPG C E S DE E DE HIGIENE BUCAL LTDA - Protocolo: 4944570 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ISIS MALTEZ MOREIRA PINHO - Protocolo: 4943793 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: IURI SANDES PESSOA DA SILVA - Protocolo: 4944639 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: IVANILDO FALCAO DE SOUZA 83440585549 - Protocolo: 4943855 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: J.A RH E COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4943770 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: J. EVA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4943792 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: J.S.COUTINHO COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4943870 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JAGUARIBE ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4944351 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JD COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA ME - Protocolo: 4944317 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: J FERREIRA DOS SANTOS DE LAURO DE FREITAS - Protocolo: 4943740 - Natureza: Certidão

Devedor: JOAO BATISTA RODRIGUES ALVES - Protocolo: 4944585 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JORGE ANTONIO BORGES DE SANTANA - Protocolo: 4944030 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JOSE ANTONIO PACHECO 01774365812 - Protocolo: 4944637 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: JOSE REGINALDO DA SILVA - Protocolo: 4943979 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSE REGINALDO DA SILVA - Protocolo: 4943772 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JUCELINO RIBEIRO DE ALMEIDA SILVA - Protocolo: 4943941 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: K.B. MENDES - INFORMATICA EDUCACIONAL - Protocolo: 4944626 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: KS PINTURA DE EDIFICIOS LTDA - Protocolo: 4944440 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: L A J D DE SOUZA - Protocolo: 4944571 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: LANCHES KENTEFRIO LTDA. - Protocolo: 4944051 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LA PIAZZA CAFE LTDA - Protocolo: 4944123 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

- Motivo: Mudou-se



Devedor: L CORRETORA DE SEGUROS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944233 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: LM C CONSULTORIA EM HOTELARIA E TURISMO LTDA - Protocolo: 4944543 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LOGIC BAHIA ESTALEIROS LTDA - Protocolo: 4944428 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LS SERVICOS MARITIMO LTDA - Protocolo: 4944849 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUCIANO SERPA FIGUEIREDO - Protocolo: 4944627 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUZIA M SILVA & CIA LTDA - Protocolo: 4944052 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MADE 8 ENTRETENIMENTO LTDA - Protocolo: 4944337 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: MAGNO RIBEIRO SOUSA 05385826502 - Protocolo: 4944814 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: M AMP A S DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO LTDA - Protocolo: 4944798 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCELO ANDRADE GURGEL MUNIZ - Protocolo: 4944451 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: MARCELO CHAGAS COSTA - Protocolo: 4943786 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: MARCELO FERREIRA DA SILVA DE SALVADOR - Protocolo: 4944541 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA CELIA DOREA FREIRE VITAL - Protocolo: 4943877 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MARIA DAS GRACAS CORREIA NUNES - Protocolo: 4944869 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIA DE LOURDES NASCIMENTO MENEZES - Protocolo: 4943864 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIALDA SOUZA MARTINS - Protocolo: 4943983 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARIA LUCIA CONCEICAO BARRETO - Protocolo: 4944127 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARIA LUCIA TEODORA DOS SANTOS - Protocolo: 4944046 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIO RICARDO DOS SANTOS - Protocolo: 4943882 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: MARTA DE SOUZA DOS SANTOS - Protocolo: 4943883 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARTIN ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - Protocolo: 4944128 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MAURICIO MAGNAVITA BACELAR - Protocolo: 4944677 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: MAURICIO SANTOS DE ALMEIDA 97135836553 - Protocolo: 4944540 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M B M PANIFICADORA LTDA - Protocolo: 4944323 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MCB CENTRO DE DEPILACAO LTDA - Protocolo: 4944294 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MC CONSULTORIA, TREINAMENTO E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4944697 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MERCEARIA DO POVO LTDA - Protocolo: 4943936 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MIGUEL FIUZA - Protocolo: 4944706 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Devedor: M LOCACAO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - Protocolo: 4944338 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MMBI PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4944221 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: MONTELE - INDUSTRIA DE ELEVADORES LTDA - Protocolo: 4944927 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M P VIDEO LTDA - Protocolo: 4944125 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M S S DE V E REPRESENTACAO COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4943787 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MV2 CREDITO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944646 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: NELSON ALMEIDA TABOADA - Protocolo: 4944300 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: NELY SOUZA LIMA DE MELO - Protocolo: 4943935 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: NEXT DATA INFORMATICA E TELECOMUNICACOES LTDA - Protocolo: 4944751 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: NILSON SILVA SANTOS - Protocolo: 4944293 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: NM EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4943932 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NM EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4943950 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: NORSA COMERCIO DE CALCADOS EIRELI - Protocolo: 4944664 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NUCLEO DOS CRIADORES DE GIR DA BAHIA - Protocolo: 4943778 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: OLHAR SERVICOS DE COMPUTACAO GRAFICA LTDA - Protocolo: 4944058 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: OZEIAS GONCALVES DE LIMA - Protocolo: 4943985 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: OZEIAS GONCALVES DE LIMA - Protocolo: 4944130 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: P.P. REFORMAS E PINTURAS LTDA - Protocolo: 4944681 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PABLO ESTEBAN KOSS - Protocolo: 4943887 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: P ADMINISTRACAO GESTAO E PROCESSAMENTO LTDA - Protocolo: 4944222 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PAIDEIA - ASSOCIACAO CULTURAL E ASSISTENCIAL - Protocolo: 4944010 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PALATTO COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944434 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: PANIFICADORA RODRIGUES LTDA - Protocolo: 4944069 - Natureza: Certidão de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PARCERIA TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4943800 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PATRIMONIAL TREMONTI LTDA - Protocolo: 4944663 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PATRIMONIAL VALOR LTDA - Protocolo: 4944247 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PAULO ANTONIO VILARES RAMOS LANDULFO - Protocolo: 4943888 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PEDRA AZUL IMOBILIARIA E ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4944836 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PEDRO BACELAR DE ARAGAO LIMA - Protocolo: 4944495 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PEDRO HILDECIO BARRETO GALDINO - Protocolo: 4944708 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: PEIXOTO IRMAO COMPANHIA LIMITADA - Protocolo: 4944618 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PET CAES FASHION LTDA - Protocolo: 4944136 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PIRI PAKE PRODUCOES ARTISTICAS LTDA - Protocolo: 4944772 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: PITUBA COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4944206 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: PLO PAIVA REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4944915 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: POLIVALENTE PINTURAS E SERVICOS EIRELI - Protocolo: 4944340 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: POPCORN SERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA - Protocolo: 4944071 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PRINCIPAL PROMOTORA DE VENDAS LTDA - Protocolo: 4944375 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: RABBIT LOCADORA DE FITAS E FILMES LTDA - Protocolo: 4944072 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RABELO E RIBEIRO ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4943776 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: R ADMINISTRADORA E CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4943850 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: REINATO XAVIER SANTOS - Protocolo: 4944149 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: REINOFY BORGES DUARTE - Protocolo: 4944470 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RENATO XAVIER MATOS LOBAO MOREIRA - Protocolo: 4944499 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RENOVACAO GRAFICA LTDA - Protocolo: 4943923 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RESTAURANTE SABORES DO INTERIOR LTDA - Protocolo: 4944186 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: REVIVER PARTICIPACOES S/A - Protocolo: 4944248 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RIANE OLIVEIRA DE BRITO CUNHA - Protocolo: 4944662 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RICARDO OLIVEIRA FREITAS 01148787577 - Protocolo: 4944394 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: RITA DE CASSIA SILVA DO NASCIMENTO - Protocolo: 4944913 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ROBERTO SANTANA DOS SANTOS 04110413559 - Protocolo: 4944535 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ROGERIO PEREIRA ALMEIDA - Protocolo: 4943886 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: R S CARVALHO ESPORTIVOS - Protocolo: 4944700 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: R S DISTRIBUIDORA LTDA - Protocolo: 4943987 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: S.A. (VIACAO AEREA RIO-GRANDENSE) - FALIDA - Protocolo: 4944190 - Natureza: Certidão

Devedor: S.A. (VIACAO AEREA RIO-GRANDENSE) - FALIDA - Protocolo: 4944190 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente





Devedor: S&B PROJETOS E SERVICOS ELETRICOS LTDA - Protocolo: 4944834 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SALAO DE BELEZA FH LTDA - Protocolo: 4943995 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SALVADOR NEGOCIOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4944673 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SAMPRIME PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4944178 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: S DE D A DE E TRANSPORTES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944806 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S DOS GUIAS DE TURISMO DO ESTADO DA BAHIA - Protocolo: 4943848 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SDP SALVADOR COMERCIO DE LIVROS LTDA - Protocolo: 4944184 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: S E E AGENCIA DE VIAGENS E TURISMO LTDA - Protocolo: 4944309 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SEIXAS CUNHA COMERCIO DE MODA INFANTIL LTDA - Protocolo: 4943999 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SERGIO ADRIANO REIS DE JESUS - Protocolo: 4944833 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SERVICE TRADING SERVICOS DE SANEAMENTO LTDA - Protocolo: 4944348 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SETECMA - SERVICOS TECNICOS E MANUTENCAO LTDA - Protocolo: 4944231 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SINDICATO DOS BIOMEDICOS DO ESTADO DA BAHIA - Protocolo: 4944983 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: SM PRODUCOES ARTISTICAS LTDA - Protocolo: 4944463 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SOLUCLEAN SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944286 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: SORAIA BARRETO OLIVEIRA - Protocolo: 4943806 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SQUEIRA COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4943851 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: SSS REPRESENTACOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944223 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SUELY BEATRIZ REIS - Protocolo: 4944909 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SUELY FERREIRA TRINDADE - Protocolo: 4944878 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: TATIANA SARZI SARTORI ALVES - Protocolo: 4943784 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: T C E S EM T E INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4944385 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TEMQT CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4944832 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: TERRAPAVI - TERRAPLANAGEM E PAVIMENTACAO LTDA - Protocolo: 4944306 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TIAGO SOCRATES NHAN DA ENCARNACAO - Protocolo: 4944268 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: TRANSPRIME LTDA. - Protocolo: 4944421 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Ausente Devedor: T TECNOLOGIA E GERECIAMENTO DE RESIDUOS LTDA - Protocolo: 4944752 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: T TRANSPORTES E HORTIFRUTIGRANJEIROS LTDA - Protocolo: 4944642 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: TURBO.NET SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4944777 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: UNIXTRADE LOCADORA E COMERCIO EIRELI - Protocolo: 4944232 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VALDECI DA COSTA BISPO - Protocolo: 4943832 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VARIANTE SERVICOS DE MANUTENCAO LTDA - Protocolo: 4944267 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: V EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA - Protocolo: 4944464 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VERSIGNS COMUNICACAO VISUAL LTDA - Protocolo: 4944311 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VERTEX TECNOLOGIA LTDA - Protocolo: 4944075 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: VILLAGE BRISAS DO FLAMENGO - Protocolo: 4944899 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: VIP CRED - FINANCIAMENTOS LTDA - Protocolo: 4944647 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VIRGINIA FERREIRA SILVA - Protocolo: 4943988 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: VTA FISIO - EIRELI - Protocolo: 4944395 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se Devedor: WALDEIR SILVERIO ROCHA - Protocolo: 4944522 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: WALDEIR SILVERIO ROCHA - Protocolo: 4944544 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: WALTER MELO DE ALMEIDA - Protocolo: 4944147 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: WCTOP COMERCIAL E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944809 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: WTG - PROMOTORA DE VENDAS LTDA - Protocolo: 4944465 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: YANN YVES COMBES - Protocolo: 4944523 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: ZANE BELEZA E COIFFEUR LTDA - Protocolo: 4944972 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ZENITE FERREIRA SANTOS - Protocolo: 4944753 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ZR EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4944407 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que. SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 18 de Julho de 2019.

#### ANA CRISTINA PEREIRA TEIXEIRA

Tabelião(ã)

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 4 ° ofício, situado na RUA PARÁ n° 278 Sala 101, 102, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedo a seguir:

Devedor: 10 SOLUCOES DOCUMENTAIS LTDA - Protocolo: 4943183 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: 7 DE A EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS SPE LTDA - Protocolo: 4943720 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: A.N.A.C CONSTRUTORA LTDA - Protocolo: 4943932 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ABIC CONSULTORIA IMOBILIARIA LTDA - Protocolo: 4943663 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: A C CONSULTORIA EM GESTAO EMPRESARIAL LTDA - Protocolo: 4943870 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: A C DE MAES DO BAIRRO DE JAGUARIPE II - Protocolo: 4943992 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ADELMO DOS SANTOS 02734042452 - Protocolo: 4943941 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: A DE MORADORES NOSSA SENHORA DO RESGATE - Protocolo: 4943991 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A DO G DE A AO PORTADOR DO VIRUS HTLV I E II - Protocolo: 4943180 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A DOS MORADORES DO CONDOMINIO TROBOGY - Protocolo: 4943664 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado Devedor: ADRIANA DA SILVA ARMAZENS - Protocolo: 4944178 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ADRIANO SANTOS RODRIGUES - Protocolo: 4943137 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: A HOPE ANESTESIOLOGISTAS ASSOCIADOS LTDA - Protocolo: 4944147 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ALBERTO COSTA PEREIRA - Protocolo: 4943182 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ALDENITO EDUARDO DE OLIVEIRA SOUZA - Protocolo: 4943949 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ALESSANDRO SOARES PASSOS 79467741504 - Protocolo: 4943430 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: AMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA - Protocolo: 4943604 - Natureza: Certidão de

Divida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ANATALIA NASCIMENTO SILVA - Protocolo: 4943674 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANDERSON SAMPAIO FERRAZ 07809446665 - Protocolo: 4944250 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANGELO VINICIUS ALMEIDA SPOSITO - Protocolo: 4943302 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: AOKI DISTRIBUIDORA DE AUTO PECAS LTDA - Protocolo: 4943496 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ARTE SOBRE A MESA REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4943432 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ASSOCIACAO DE TRAVESTIS DE SALVADOR - Protocolo: 4943383 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ATELIE COSTURAS MARY JALES LTDA - Protocolo: 4943139 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: BAHIA CLIMATIZACAO LTDA - Protocolo: 4943971 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: BAHIA PAPER COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4943881 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: BAVED COMERCIO DE VEDACOES INDUSTRIAIS LTDA - Protocolo: 4944168 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: BRUNO BASTOS REIS - Protocolo: 4943951 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: CACTUS AGROINDUSTRIA LTDA - Protocolo: 4943972 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CARINA HELENE PONTES NOVAES- ME - Protocolo: 4943424 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-

Devedor: CASA DO HAMBURG E FRIOS LTDA - Protocolo: 4943223 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: CASSIANA FIRMO SANTIAGO - Protocolo: 4943369 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: CASTRO CONSTRUCAO REFORMA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4943973 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: C C LOCACOES E CONSTRUCOES DE IMOVEIS LTDA - Protocolo: 4943667 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: C C MARIA JOSE DA HORA SANTOS MINHA CASA - Protocolo: 4943366 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: C DOS C C S F R E INTERMEDIACAO EIRELI - Protocolo: 4943209 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CENTRO EDUCACIONAL EXPRESSO LTDA - Protocolo: 4943598 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CI CONSULTORIA E INFORMACAO LTDA - EIRELI - Protocolo: 4943735 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C IMOVEIS CORRETORA E ADMINISTRADORA LTDA - Protocolo: 4943738 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: CLAUDIA RODRIGUES FERREIRA - Protocolo: 4944092 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: CLAUDIO EUGENIO RIBEIRO MORAES - Protocolo: 4944064 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Recusado Devedor: CLINICA ODONTOLOGICA SAUDENT S LTDA - Protocolo: 4943820 - Natureza: Certidão de

Devedor: C LOCACAO E COMERCIO DE MAQUINAS EIRELI - Protocolo: 4944150 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: C N C EM A MUNICIPAL DO NORDESTE LTDA - Protocolo: 4944073 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: COMERCIAL TRES IRMAOS LTDA - Protocolo: 4944200 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: COMPANHIA PROGRESSO E UNIAO FABRIL DA BAHIA - Protocolo: 4943789 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CONCRETO REDIMIX DO BRASIL SA - Protocolo: 4943130 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CONCRETO REDIMIX DO BRASIL SA - Protocolo: 4943160 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: CONSTRUTORA NM LTDA - Protocolo: 4943669 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: COSME DOS SANTOS FARIAS 98422740559 - Protocolo: 4943562 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: COS SERVICOS EDUCACIONAIS LTDA - Protocolo: 4943373 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: COSTA, CARRARO SERVICOS DONTOLOGICOS LTDA - Protocolo: 4743373 - Natureza: Certidad de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: COSTA, CARRARO SERVICOS ODONTOLOGICOS LTDA - Protocolo: 4943818 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: C P DE SERVICOS E PROMOTORA DE VENDAS LTDA - Protocolo: 4943367 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: CROMOS TECNOLOGIA COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4943415 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: C SUL RIO G DE LATICINIOS LTDA EM LIQUIDACAO - Protocolo: 4943448 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: DELICATESSE NOVA VIDA LTDA - Protocolo: 4944010 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: DOLCE SORVETERIA ITALIANA LTDA - Protocolo: 4944151 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: DOMAN SERVICOS, LOCACAO E COMERCIO LTDA - Protocolo: 4943817 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: DURAN O SHOPPING DA CONSTRUCAO LTDA - Protocolo: 4943364 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DVL FUNDACOES LTDA - Protocolo: 4944215 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EASYTECH SISTEMAS INTEGRADOS LTDA - Protocolo: 4943144 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EDILEUZA SILVA DA CONCEICAO - Protocolo: 4943365 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ELETROENGENHA COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4943729 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: ELETRONICA BAIANA LTDA - Protocolo: 4944205 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ESTACAO BOUTIQUE LTDA - Protocolo: 4944145 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ESTEEM SERVICOS DE MONTAGEM DE MOVEIS EIRELI - Protocolo: 4944078 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: EUSUPERIO BISPO DE OLIVEIRA NETO - Protocolo: 4943516 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: E V MESQUITA - Protocolo: 4943658 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Mudou-se Devedor: F.B ANDRADE CONSTRUCOES E TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4943572 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-s Devedor: FERNANDO A L CAVALCANTI - Protocolo: 4944039 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FERNANDO CARAMELO DA SILVA - Protocolo: 4943129 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FR BRASIL IMOVEIS LTDA - Protocolo: 4943849 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: FREITAS PISOS SERVICOS LTDA - Protocolo: 4943744 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: FREITAS PISOS SERVICOS LTDA - Protocolo: 4944153 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: F SERVICOS F SOLUCOES EM COMUNICACAO FIRELL - Protocolo: 4943726 - Natureza:

Devedor: F SERVICOS E SOLUCOES EM COMUNICACAO EIRELI - Protocolo: 4743/26 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: F SERVICOS E SOLUCOES EM COMUNICACAO EIRELI - Protocolo: 4944157 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: GAD PARTICIPACOES EIRELI - Protocolo: 4943211 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: GALDINA MARIA DE JESUS SANTOS - Protocolo: 4943419 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: GENESE EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4943766 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: GEORGIA CLEIDE DANTAS DA SILVA DISTRIBUIDORA - Protocolo: 4943480 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: GOES REVENDA DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4944011 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: GRAND CHEF SERVICOS DE ALIMENTACAO LTDA - Protocolo: 4943984 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HUMBERTO SANTOS DE SANTANA 60026170515 - Protocolo: 4943841 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: I DE P E G DE P T E E SOCIO AMBIENTAIS - Protocolo: 4943409 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INSTITUTO DE BELEZA STUDIO 4 LTDA. - Protocolo: 4943323 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: INSTITUTO MARIAS E JOANAS - IMJOA - Protocolo: 4943471 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: INSTITUTO MARIAS E JOANAS - IMJOA - Protocolo: 4943711 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: IVSON MARCIO DE SOUSA SILVA 83394656515 - Protocolo: 4943481 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ause

Devedor: J. ALMEIDA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4943651 - Natureza: Certidão de

Dévida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: J&R TOPOGRAFIA LTDA - Protocolo: 4943768 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: JACQUELINE LUXINGER KUSTER DE ALMEIDA - Protocolo: 4943790 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: JEANE DUARTE DE ARAUJO 35464563865 - Protocolo: 4943840 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-s Devedor: J L E COMERCIO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4944042 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausento

Devedor: JOAO MARCOS SANTOS DA SILVA - Protocolo: 4944109 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: JOAO MARCOS SANTOS DA SILVA - Protocolo: 4944219 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JOSE AMERICO DE ARAUJO FILHO - Protocolo: 4943128 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JOSE CARLOS SANTOS BARBOSA DE SALVADOR - Protocolo: 4944014 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JOSE ORLANDO SANTOS LISBOA - Protocolo: 4943326 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

. Devedor: J S OLIVEIRA & CIA LTDA - Protocolo: 4944140 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JUCELITA ALVES DE SOUZA SILVA - Protocolo: 4944218 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: K C VAREJISTA DE PRESENTES ESPECIAIS LTDA - Protocolo: 4944138 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: KIRIA GUIMARAES DE SOUZA - Protocolo: 4943709 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: KRIPTON COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4943807 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LAMACOM COMERCIAL DE MADEIRAS LTDA - Protocolo: 4944238 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LEMOS METALURGICA LTDA - Protocolo: 4943148 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: LEONARDO DE LIMA SALES E LIMA - Protocolo: 4943316 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: LUFEX TRANSPORTES E LOGISTICA LTDA - Protocolo: 4943493 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: LUIS ALBERTO HENSKOWSKI TORRES - Protocolo: 4944097 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LUIZ ALBERTO SOUZA FACTUM - Protocolo: 4943486 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

nor Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUIZ ALIPIO MAIA FILHO - Protocolo: 4943191 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: LUIZ MARIO MACHADO DA SILVA - Protocolo: 4943353 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

. Devedor: MAGAZINE CRISTAL LTDA - Protocolo: 4944259 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MAGIC STAR SERVICOS LTDA - Protocolo: 4943314 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MAGNOLIA BARBOSA DOS SANTOS - Protocolo: 4943620 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: MANOEL CORREIA DE MELO MICRO EMPRESA - Protocolo: 4943636 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: MANUELLA COSTA LIMA - Protocolo: 4944007 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MARCELO GOMES SOTTO MAIOR - Protocolo: 4943288 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: MARGARIDA DA SILVA ANDRADE - Protocolo: 4943469 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa
Devedor: MARGARIDA DA SILVA ANDRADE - Protocolo: 4943469 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Falecido Devedor: MARIA DE LOURDES DOS SANTOS GOMES MOREIRA - Protocolo: 4944171 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MARIA ELISABETE COSTA LOPES - Protocolo: 4943193 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIA JOSE ALVES GUIA SANTOS - Protocolo: 4943578 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARIA VIEIRA SERAFIM - Protocolo: 4943704 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MARIELE GONCALVES SANTOS COELHO 07040383586 - Protocolo: 4943618 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARIONALDO DO ROSARIO MARINHO - Protocolo: 4943829 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MATIAPA PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4943046 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MAURICIO SANTOS DO NASCIMENTO - Protocolo: 4943575 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MCS SOLUCOES CORPORATIVAS LTDA - Protocolo: 4943311 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: MEGA SERVICE INSTALACOES ELETRICAS LTDA - Protocolo: 4943511 - Natureza: Certidão de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MEGA SERVICE INSTALACOES ELETRICAS LTDA - Protocolo: 4943858 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: MERCADINHO PLANETA LTDA - Protocolo: 4943262 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MFJ COMERCIO E SERVICOS - SCP - Protocolo: 4943506 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: MIGUEL SEHBE NETO - Protocolo: 4943640 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MINI MERCADO PRIME EIRELI - Protocolo: 4943619 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MRN COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4943238 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: NILZA DE SOUZA E SILVA - Protocolo: 4943633 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: NM EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4943765 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Recusado Devedor: ODUVALDO PIMENTEL DE FIGUEIREDO FILHO - Protocolo: 4944216 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: 0 F M PARA CONSTRUCAO E TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4943498 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: O OPERADORA BAIANA DE TURISMO NAUTICO LTDA - Protocolo: 4944019 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ORLANDO SANTIAGO - Protocolo: 4944088 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: P.A.C.V.DE PRODUTOS DE CONVENIENCIA LTDA - Protocolo: 4943291 - Natureza: Certidão de

Dévedour: PACV DE PROBOTO DE CONVENIENCIA EL DA PRINCICIO. 4743271 - Natureza: Certidad de Dívida Attiva por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: PANDOLFI COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - Protocolo: 4943699 - Natureza: Certidão de

Dévida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: PAULO ALMEIDA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4944089 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: PLANT HOUSE MARQUES LTDA - Protocolo: 4944244 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: PORTOFINO POLO TEAM COMERCIO DE ROUPAS LTDA - Protocolo: 4944037 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: P PRAIA DE IPITANGA TURISMO HOTELARIA LTDA - Protocolo: 4944185 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: PREMIUM SERVICOS DE PINTURA LTDA - Protocolo: 4943942 - Natureza: Certidão de Dívida



Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PREMOLSERV LTDA - Protocolo: 4943889 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: QUADRANTE PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4943724 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: RABELO E RIBEIRO ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4943687 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: RACHEL PINHEIRO AMANCIO GOMES - Protocolo: 4943806 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: RENATO RUBSON DE BRITO - Protocolo: 4943800 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: RESTPARALELA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4943963 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RETIFICA CORRIGE LTDA - Protocolo: 4943697 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: RICARDO NAZARENO NOBRE DE ANDRADE FILHO - Protocolo: 4944130 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: RIL BERTO NUNES RESENDE - Protocolo: 4943336 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: R NUCLEO DE ECODESENVOLVIMENTO AMBIENTAL LTDA - Protocolo: 4943304 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ROMILDO MOREIRA DE FREITAS - Protocolo: 4944242 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ROSEMARE SOARES DA SILVA - Protocolo: 4943662 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiento

Devedor: RUBEN DALLEGRAVE FILHO - Protocolo: 4944027 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: S DE D BENEF E REC DOS M DA V RUY BARBOSA - Protocolo: 4943718 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: SEPER CLUBE - Protocolo: 4943762 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Mudou-s Devedor: SEPER CLUBE - Protocolo: 4944030 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Mudou-se Devedor: SERVICOM SERVICOS CONTABEIS MOURA LTDA - Protocolo: 4943627 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: S SISTEMAS INTEGRADOS DA CAPACITACAO LTDA - Protocolo: 4943114 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: STAND IMOVEIS CONSULTORIA IMOBILIARIA EIRELI - Protocolo: 4943199 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S T T AG D P I CID DE E I J L F S E V NO EST - Protocolo: 4943034 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: SUELY FERNANDES OLIVEIRA - Protocolo: 4943950 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: TAISE RENATA CESARINO REIS - Protocolo: 4944161 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: TAISE RENATA CESARINO REIS - Protocolo: 4944127 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: TAZAR CONSULTORIA EMPRESARIAL EIRELI - Protocolo: 4943234 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: TETON SERVICOS LTDA - Protocolo: 4943413 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: TIE E S I E C IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA - Protocolo: 4943875 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: UNIVERSAL CENTER LOCADORA DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4944126 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: VALDENICE VITA MACHADO - Protocolo: 4943615 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: VALFLAN ACESSORIOS INDUSTRIAIS LTDA - Protocolo: 4944179 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VARIG LOGISTICA S.A. EM RECUPERACAO JUDICIAL - Protocolo: 4943177 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VBM COMERCIO LTDA - Protocolo: 4943960 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: VCA - PRESTACAO DE SERVICOS LTDA. - Protocolo: 4943117 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VERA LUCIA CORREIA DE OLIVEIRA GAREL - Protocolo: 4943616 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: VERONICA BASTOS TEIXEIRA - Protocolo: 4943391 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VML SISTEMAS DE SEGURANCA LTDA - Protocolo: 4943815 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: WASHINGTON CARVALHO BORGES - Protocolo: 4943612 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: WELLINGTON ALVES PEREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4943279 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: WILSON CERQUEIRA SOUZA - Protocolo: 4943798 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ZANE BELEZA E COIFFEUR LTDA - Protocolo: 4943676 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão layrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 18 de Julho de 2019.

MARIA DAS GRAÇAS AMARAL UZÊDA

Tabelião(ã)

## SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

#### **EDITAL**

O Coordenador da Coordenadoria de Administração do Patrimônio Imobiliário (CAP), da Secretária Municipal da Fazenda (SEFAZ), no uso de suas atribuições, torna público a solicitação de comparecimento, no prazo de trinta dias a contar da data desta publicação, dos proprietários, ou ocupantes, dos imóveis confinantes ou contíguos ao imóvel público, para realizar impugnação em razão da demarcação perimetral do bem público municipal. O não comparecimento resultará na concordância tácita das demarcações realizadas, de acordo com o artigo 31 da Lei Federal nº 13.465/17 que dispõe sobre a regularização fundiária urbana. Localização do imóvel público: Via Bronze, S/N, Bairro Moradas da Lagoa, Salvador/BA.

COD LOG	LOGRADOURO
8792-0	VIA BRONZE
22743-9	RUA ALAGOINHAS
22745-5	RUA AMARGOSA
21144-3	RUA SALVADOR

Salvador, 18 de julho de 2019.

## GILSON CELESTINO SILVA ARAÚJO

Coordenador em Exercício CAP/SEFAZ



## **EDITAL**

O Coordenador da Coordenadoria de Administração do Patrimônio Imobiliário (CAP), da Secretária Municipal da Fazenda (SEFAZ), no uso de suas atribuições, torna público a solicitação de comparecimento, no prazo de trinta dias a contar da data desta publicação, dos proprietários, ou ocupantes, dos imóveis confinantes ou contíguos ao imóvel público, para realizar impugnação em razão da demarcação perimetral do bem público municipal. O não comparecimento resultará na concordância tácita das demarcações realizadas, de acordo com o artigo 31 da Lei Federal nº 13.465/17 que dispõe sobre a regularização fundiária urbana. Localização do imóvel público: Rua Teófilo Braga, S/N, Bairro Pituba, Salvador/BA.

COD LOG	LOGRADOURO		
5121-7	RUA TEÓFILO BRAGA		
5120-9	RUA JÚLIO DINIZ		
5053-9	RUA DO JARACATIÁ		

Salvador, 18 de julho de 2019.

## GILSON CELESTINO SILVA ARAÚJO

Coordenador em Exercício CAP/SEFAZ



#### **EDITAL**

O Coordenador da Coordenadoria de Administração do Patrimônio Imobiliário (CAP), da Secretária Municipal da Fazenda (SEFAZ), no uso de suas atribuições, torna público a solicitação de comparecimento, no prazo de trinta dias a contar da data desta publicação, dos proprietários, ou ocupantes, dos imóveis confinantes ou contíguos ao imóvel público, para realizar impugnação em razão da demarcação perimetral do bem público municipal. O não comparecimento resultará na concordância tácita das demarcações realizadas, de acordo com o artigo 31 da Lei Federal nº 13.465/17 que dispõe sobre a regularização fundiária urbana. Localização do imóvel público: Avenida Laurindo Régis, S/N, Engenho Velho de Brotas.

COD LOG	LOGRADOURO
5299-0	AVENIDA LAURINDO RÉGIS

Salvador, 18 de julho de 2019.

#### GILSON CELESTINO SILVA ARAÚJO

Coordenador em exercício CAP/SEFAZ



## **EDITAL**

O Coordenador da Coordenadoria de Administração do Patrimônio Imobiliário (CAP), da Secretária Municipal da Fazenda (SEFAZ), no uso de suas atribuições, torna público a solicitação de comparecimento, no prazo de trinta dias a contar da data desta publicação, dos proprietários, ou ocupantes, dos imóveis confinantes ou contíguos ao imóvel público, para realizar impugnação em razão da demarcação perimetral do bem público municipal. O não comparecimento resultará na concordância tácita das demarcações realizadas, de acordo com o artigo 31 da Lei Federal nº 13.465/17 que dispõe sobre a regularização fundiária urbana. Localização do imóvel público: Alameda dos Jardins, S/N, Bairro Pernambués, Salvador/BA,

COD LOG	LOGRADOURO
24260-8	ALAMEDA DOS JARDINS
24259-4	ALAMEDA EUVALDO LUZ
24258-6	ALAMEDA HORTO BELA VISTA
13155-5	ACESSO NORTE
5353-8	RUA DOS RODOVIÁRIOS
24261-6	ALAMEDA DO POMAR

Salvador, 18 de julho de 2019.

## GILSON CELESTINO SILVA ARAÚJO

denador em Exercício CAP/SEFAZ



#### **EDITAL**

O Coordenador da Coordenadoria de Administração do Patrimônio Imobiliário (CAP), da Secretária Municipal da Fazenda (SEFAZ), no uso de suas atribuições, torna público a solicitação de comparecimento, no prazo de trinta dias a contar da data desta publicação, dos proprietários, ou ocupantes, dos imóveis confinantes ou contíguos ao imóvel público, para realizar impugnação em razão da demarcação perimetral do bem público municipal. O não comparecimento resultará na concordância tácita das demarcações realizadas, de acordo com o artigo 31 da Lei Federal nº 13.465/17 que dispõe sobre a regularização fundiária urbana. Localização do imóvel público: Rua José Pedreira, S/N, Candeal,

COD LOG	LOGRADOURO	
5619-7	RUA JOSÉ PEDREIRA	
3246-8	LADEIRA DA CRUZ DA REDENÇÃO	
5620-0	RUA DOUTOR ALBERTO PONDÉ	

Salvador, 18 de julho de 2019.

## GILSON CELESTINO SILVA ARAÚJO



## FDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/06 notifica os contribuintes abaixo relacionados a comparecerem, no prazo máximo de 15 (quinze) dias a contar da publicação deste edital, à SEFAZ, na Rua das Vassouras nº 01. Centro, nesta capital no horário de 09:00 h às 17:00 h, de 2ª a 6ª feira. para esclarecimentos e apresentação de documentos indicados na consulta específica dos processos respectivos no site www.sefaz.salvador.ha.gov.hr (Servicos/Consultas/Processos). Em caso de não comparecimento, o processo será arquivado.

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
64062/2018	ANTONIO ANJOS BRAGA	CANC.INEXIST.IMOV.
29737/2019	CASSIO TRINDADE DOS SANTOS	DESMEMBRAMENTO
24319/2017	RANIEL JOSE DA SILVA	P. LANÇAMENTO
33057/2016	JAIR TELES PEREIRA	DESMEMBRAMENTO
29690/2016	NEUDE DE SOUZA SUZARTE	DESMEMBRAMENTO
35958/2016	MARLY LUCAS DE LIMA DOS SANTOS	DESMEMBRAMENTO
3392/2019	CLEIDE DOS ANJOS RIBEIRO	CANC.DUPLICIDADE

Salvador 18 de Julho de 2019.

## DILSON TANAJURA MOREIRA

Coordenador de Cadastros

## SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

### **AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 24/2019** PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 06/2018 - SMED

A Secretaria Municipal de Gestão CONVOCA os candidatos abaixo relacionados, aprovados no  $Processo\,Seletivo\,Simplificado\,-\,Edital\,n^o\,06/2018, visando\,\grave{a}\,contratação\,temporária\,de\,profissionais$ para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS/Secretaria Municipal da Educação - SMED, para a função de PROFESSOR SUBSTITUTO, tendo em vista o Aviso de Desclassificação nº 19/2019 a se apresentarem na Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris nº 125 - Barris, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h no prazo de 07 (sete) dias corridos, contados à partir da publicação desta convocação, para comprovação de



habilitação técnica exigida no Edital e assinatura do contrato.

Para assinatura do contrato, os candidatos deverão se apresentar munidos da seguinte documentação original e cópia:

- a) Carteira de Identidade;
- b) CPF.
- c) PIS/PASEP,
- d) CTPS (Carteira de Trabalho e Previdência Social),
- e) Título de Eleitor
- f) Comprovante de votação da última eleição (não serão aceitos comprovantes de justificativa eleitoral, caso não tenha votado, apresentar Certidão de Quitação Eleitoral, obtida junto ao TRE),
- g) Comprovante de residência com CEP,
- h) Certificado de Alistamento Militar, se do sexo masculino;
- i) 01 Foto Recente 3x4,
- j) Comprovante de Situação Cadastral do CPF,
- k) Declaração de Bens
- l) Diploma e/ou Certificado de Conclusão do Curso acompanhado do Histórico Escolar,
- m) Certidões Negativas de antecedentes criminais,
- n) Atestado de Saúde Ocupacional ASO, expedido por Médico do Trabalho ou Serviço Médico Especializado em Medicina Ocupacional;
- o) Documento de comprovação que está registrado e com a situação regularizada junto ao Conselho de Classe, quando exigido em Legislação Federal;
- p) Declaração de duplo vínculo com escala prévia de trabalho.
- 1. O candidato que já for ocupante de cargo público, em caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa verificar a compatibilidade de horários.
- 2. Os candidatos inscritos para as vagas reservadas às Pessoas com Deficiência agendarão data e horário para atendimento pela Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho GEIMS para verificação da compatibilidade da deficiência declarada de acordo com as atribuições da função, conforme item 6.5 do Edital.
- 3. Na ocasião, o candidato deverá apresentar laudo médico original ou cópia autenticada em cartório, atestando claramente a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência do código correspondente da classificação internacional de doenças -CID.
- 4. O candidato que não apresentar o laudo médico e/ou não atender ao chamamento desta convocação para fins de agendamento, será desclassificado, perdendo a prerrogativa de concorrer ás vagas reservadas para deficientes.
- 5. Após a verificação mencionada no item 6 e declarado a compatibilidade da deficiência com atribuição da função o candidato deverá no prazo de até 5 (cinco) dias úteis a contar da data da emissão do documento, retornar à Secretaria Municipal de Gestão para apresentação do laudo emitido pela GEIMS, da documentação relacionada nesta convocação e assinatura do contrato.

#### FUNÇÃO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO INFANTIL AO 5° ANO - 40H

## AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	RG	INSCRIÇÃO	PONTOS	CLAS
JUÇARA GONÇALVES DE MIRANDA SOUZA	949670910	EDI40SSA201832859	70	130
CRISTIANE DOS SANTOS GOES	946898901	EDI40SSA201830294	70	131

## FUNÇÃO: PROFESSOR DE LÍNGUA PORTUGUESA - 20H

## AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	RG	INSCRIÇÃO	PONTOS	CLAS
ALESSANDAR MARIA SANTOS DE ANDRADE	57398525	EDP40SSA201825578	60	71
CRISTIANE DA CONCEIÇÃO OLIVEIRA	571151094	EDP40SSA201830850	60	72
ANA PAULA DUNHAM SANTOS	639621449	EDP40SSA201830741	60	73
JULIANA MACEDO BRITO	823045722	EDP40SSA201830657	60	75

## CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM NEGROS

NOME	RG	INSCRIÇÃO	PONTOS	CLAS
MILEIDE ALVES SOUZA	946877653	EDP40SSA201826126	60	29
PRISCILLA ARCHANJO DA PAIXAO	850321581	EDP40SSA201830932	60	30
ISABELA ARAÚJO DE OLIVEIRA	1134765231	EDP40SSA201825989	60	31
SAIONARA SOUZA DOS REIS	668823895	EDP40SSA201825373	50	32

## FUNÇÃO: FUNÇÃO: PROFESSOR DE CIÊNCIAS - 20H

## AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	RG	INSCRIÇÃO	PONTOS	CLAS
JOSÉ REIS JUNIOR	163897271	EDC20SSA201834158	60	39
MARIA DA CONCEIÇÃO FONSECA ARAUJO	322516455	EDC20SSA201829483	60	40
ROSANGELA BITTENCOURT DE ANDRADE	195207513	EDC20SSA201828768	60	41
ANA LUCIA FERREIRA	265535891	EDC20SSA201830945	60	42
CLAUDIA VIRGINIA DOS SANTOS	227516109	EDC20SSA201830332	60	43
LUCILENE SANTANA DE OLIVEIRA	384793207	EDC20SSA201826879	60	44

NOME	RG	INSCRIÇÃO	PONTOS	CLAS
DULCE REBOUÇAS DE CASTRO FREITAS	420850040	EDC20SSA201833248	60	45

#### CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM NEGROS

NOME	RG	INSCRIÇÃO	PONTOS	CLAS
NÁDIA GISELE BATISTA DE CARVALHO	100083055	EDC20SSA201831832	60	20
UENDERSON DOS SANTOS CUNHA	951201069	EDC20SSA201832974	60	21

#### FUNÇÃO: PROFESSOR DE MATEMÁTICA - 20H

#### AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	RG	G INSCRIÇÃO		CLAS
NALY FERREIRA DA SILVA	354223194	EDM20SSA201827220	70	19
LIRIA TELMA DIAS DOS SANTOS	307160475	EDM20SSA201832212	70	20
JOSE CARLOS GONZALEZ XAVIER	464157773	EDM20SSA201832238	70	21
LUCIANA ALMEIDA DE JESUS	378742418	EDM20SSA201833254	70	23
LUCIA OLIVEIRA DE OLIVEIRA	520514394	EDM20SSA201829412	70	24
ALEXANDRE BULHOES MOREIRA	427207533	EDM20SSA201826706	70	26
ANA CRISTINA GUEDES DA PURIFICACAO	499299841	EDM20SSA201827166	70	27
LUIS SÉRGIO ALMEIDA PINHEIRO	504592106	EDM20SSA201827592	70	28
GILBERTO OLIVEIRA BRANDAO	743711858	EDM20SSA201833977	70	29
ALISSON JUNQUEIRA DE ARAUJO	548713529	EDM20SSA201828343	70	30
TIAGO PEREIRA MUNIZ	5672145	EDM20SSA201825527	70	31

#### CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM NEGROS

NOME	RG	INSCRIÇÃO	PONTOS	CLAS
ANA CLAUDIA RIBAS FLORENCIO	667343121	EDM20SSA201832714	70	15
DIANA SANTOS MONTEIRO	793907810	EDM20SSA201826896	70	16
WHELSON DOS SANTOS	950960942	EDM20SSA201831207	70	17
LUCIANO DE ABREU CONCEIÇÃO	868045616	EDM20SSA201830600	70	18
ADRIANA LUZ DOS SANTOS	924465077	EDM20SSA201827546	70	19

## FUNÇÃO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA - 40H

## AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	RG INSCRIÇÃO		PONTOS	CLAS
EDNA CONCEIÇÃO DOS SANTOS	788892517	EDF40SSA201829889	60	18
ANDREA LUANA NASCIMENTO ANDRADE LIMA	869061275	EDF40SSA201829553	60	21
GLEIDSON PEREIRA DOS SANTOS	929266650	EDF40SSA201833853	60	22
JAMILLI NERY PEREIRA	947768491	EDF40SSA201830916	60	23

## CANDIDATO QUE SE DECLAROU NEGRO

NOME	RG INSCRIÇÃO		PONTOS	CLAS
HELIANE DAS DORES SILVA	950243361	EDF40SSA201832098	60	9
IVO DOS SANTOS RIBEIRO	1317533046	EDF40SSA201828131	60	10

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 17 de julho de 2019.

# THIAGO MARTINS DANTAS Secretário

## AVIS0

O Secretário Municipal de Gestão informa que: Ficam anuladas, na condição sub judice, a desclassificação e a manutenção de desclassificação da candidata abaixo indicada, publicadas, respectivamente, no DOM nº 4.530 de 05/02/2007 e no DOM nº 4.382 de 05/11/2007 do Concurso Público, Edital nº 02/2003, em cumprimento à decisão prolatada nos autos do Mandado de Segurança nº 0210828-15.2007.8.05.0001.

## CARGO: PROFESSOR MUNICIPAL I - EDUCAÇÃO INFANTIL AO 5 ANO

NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO	PROCESSO JUDICIAL
JUCIVALDA DA CRUZ BORGES	0319002918	2102	0210828- 15.2007.8.05.0001

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 11 de julho de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário



### AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 15/2019 - SUB JUDICE **CONCURSO PUBLICO EDITAL Nº 01/2014 - SEFAZ**

O Secretário de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador **CONVOCA sub judice** o candidato abaixo relacionado, aprovado em Concurso Público - Edital nº 01/2014, a comparecer à SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, nº 125, no horário das 08:30h às 11:30h e das 13:30 às 16:00 no prazo de 30 (trinta) dias corridos, contados a partir da publicação desta Convocação, para comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público nº 01/2014 publicado no DOM nº 6.175 de 15 de setembro de 2014, republicado no DOM nº 6.183 de 25 de setembro de 2014 e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento do candidato no endereco citado acima.

1. Para fins de Avaliação Médica Pré-Admissional, o candidato, na data agendada, deverá comparecer à Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho - GEIMS e, além de apresentar Cartão de Vacinas atualizado, deverá apresentar todos os exames laboratoriais e complementares necessários às atribuições do cargo de acordo com subitem 16.6.2. do Edital nº 01/2014.

2. O candidato deverá comparecer URGENTE, munido de original e cópia dos seguintes documentos: a) diploma original registrado, acompanhado de histórico escolar, conforme reguisito para o cargo: a) diploma origina regista dou, acompaniado de institucio escotar, conforme requisito para o cargo, b) Cédula de Identidade do mesmo documento utilizado na sua inscrição; c) Carta de Igualdade de Direitos (se português); d) Cédula de Identidade de Estrangeiro ou visto permanente; e) Comprovante de PIS/PASÉP (para quem já foi inscrito); f) Comprovante de inscrição no Cadastro de Pessoas Físicas - CPF; g) Título de Eleitor e Comprovante da última eleição ou quitação eleitoral; h) Certificado de Reservista ou Certificado de Alistamento Militar constando Dispensa (para candidatos com idade inferior a 46 anos, do sexo masculino); i) Duas fotos 3x4; j) Carteira de Trabalho e Previdência Social -CTPS; k) Comprovante de residência com CEP; l) Anuidade de 2018/2019 paga do Conselho de Classe quando o registro for exigido em Legislação Federal; m) declaração do órgão público, ao qual esteja vinculado o candidato à data da convocação, que não tenha sofrido punição em processo disciplinar por ato de improbidade administrativa mediante decisão de que não caiba recurso hierárquico; n) certidão dos setores de distribuição dos foros criminais da Justiça Federal, Estadual e Eleitoral dos lugares em que tenha residido o candidato nos últimos 5 (cinco) anos; o) declaração firmada pelo candidato, da qual conste não haver sofrido condenação definitiva por crime ou contravenção, nem penalidade disciplinar de demissão, no exercício de cargo ou de destituição de função pública.

#### Carno: ALIDITOR FISCAL

#### Área de Qualificação: ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA

#### Convocação de candidato da ampla concorrência

INSCRIÇÃO	NOME	DOCUMENTO	CLASS	PROCESSO JUDICIAL
958.484-6	NELSON FELIPE NOGUEIRA BRITO	6965313	19°	8011723- 98.2019.8.05.0000

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 12 de julho de 2019.

## THIAGO MARTINS DANTAS

## SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

## **EDITAL DE CONVOCAÇÃO**

A Secretaria Municipal da Saúde notifica os abaixos relacionados da existência de pendência de Declaração de Bens no serviço público. Em face de tanto, concede-se o prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data da publicação deste EDITAL, a apresentação da Declaração para efetivar o processo de exoneração

O notificado deverá se dirigir, no prazo concedido, à Coordenação de Gestão de Pessoas da Saúde, da Secretaria Municipal da Saúde, localizado na Rua da Grécia, nº 03, Edifício Caramuru, 5º andar, Comércio, CEP: 40.010-010, nesta capital.

NOME	MATRICULA
JAILSON MUNIZ CONCEIÇAO BRITO	989592
RODRIGO LUAN DE LIMA SILVA	992847
EGUINALDO LOPES DO NASCIMENTO	989956
NATHALIA CARVALHO DE FIGUEIREDO	992770
MAURICIO BORGES VASCONCELOS	992604
MONTEVAL PEREIRA DA ROCHA	989246
ALDO DA SILVA CERQUEIRA	991620
RENATA CONCEIÇAO DE AZEVEDO FERREIRA	991957
ALENE VANESSA AZEVEDO DOS SANTOS	991874

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE, 16 de julho de 2019

## MARIA DO SOCORRO TANURE TELLES

Coordenadora

### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas COTAÇÕES DE PRECOS conforme abaixo

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 100/2019, contratação de empresa especializada em prestação de serviço hospitalar para realização de Implante de Protése peniana (Esfincter artificial), para atender demanda judicial do paciente W.J As propostas deverão ser apresentadas até o dia 22 de julho de 2019 às 10h00min. Processo nº 12509/2019

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 3388/2019, aquisição do medicamento Piridostigmina 60mg, para dar continuidade no atendimento do paciente M.C.S. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 22 de julho de 2019 às 10h30min. Processo nº 13743/2019

Os processos administrativos acima citados referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms5@ gmail.com, onde os interessados poderão solicitar majores informações.

Salvador, 17 de julho de 2019.

#### STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

### **RETIFICAÇÃO**

No Edital de Notificação, publicado no DOM nº 7.407 de 13 a 15/07/2019, na página 31,

#### ONDE SE LÊ: QUADRO 1 - RELAÇÃO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS SANITÁRIOS JULGADOS.

ITEM	PROCESSO	RAZÃO SOCIAL / NOME FANTASIA	AI	CNPJ/ CPF
1	P5082	GE EVENTOS PRODUÇÕES E COM LTDA	621-E	04.032.842/0001- 86
2	P5084	CER CLÍNICA DE CIRURGIA PLÁSTICA ESTÉTIC E REPARADORA	5449	12.899.670/00001-
3	P5087	ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE CULTURAL DESPORTIVA JARDIM PRAIA GRANDE	553	13.792.288/0001- 26
4	P5088	JOEL ADIL BARBOSA ME	105 I	16.562.785/0001- 26
5	P7388	BLOCO CARNAVALESCO ALERTA GERAL	002CAR/19	04.275.536/0001- 70
6	P7395	ASSOCIAÇÃO CARNAVALESCA BLOCO AFOXÉ	015CAR	
7	P7400	RUBEM BULÇÃO TOURINHO	024CAR/19	777.053.785-15

## LEIA-SE:QUADRO 1 - RELAÇÃO DE AUTOS DE INFLAÇÃO (AI) FRUSTRADOS.

ITEM	PROCESSO	RAZÃO SOCIAL / NOME FANTASIA	Al	CNPJ/ CPF
1	P5082	GE EVENTOS PRODUÇÕES E COM LTDA	621-E	04.032.842/0001- 86
2	P5084	CER CLÍNICA DE CIRURGIA PLÁSTICA ESTÉTIC E REPARADORA	5449	12.899.670/00001- 26
3	P5087	ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE CULTURAL DESPORTIVA JARDIM PRAIA GRANDE	553	13.792.288/0001- 26
4	P5088	JOEL ADIL BARBOSA ME	105	16.562.785/0001- 26
5	P7388	BLOCO CARNAVALESCO ALERTA GERAL	002CAR/19	04.275.536/0001- 70
6	P7395	ASSOCIAÇÃO CARNAVALESCA BLOCO AFOXÉ	015CAR	04.707.058/0001- 20
7	P7400	RUBEM BULÇÃO TOURINHO	024CAR/19	777.053.785-15

Salvador, 16 de julho de 2019

MARIA HERCILIA VALLADARES SOUZA

Subcoordenadora da VISA/SMS/PMS





Órgão responsável Gabinete do Prefeito

Rua Chile, nº 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262

www.salvador.ba.gov.br

Andrey Das Neves Santos